


~ 840 mm ~ 4120 g~ 400 mm ~ 870 mm

kg

VW T-Roc 3in1

cm 65,5 x 35 x 29

460462460461 460463

1

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Sitzhöhe |
Seat height 280 mm

Getränkehalter
Cup holders

Hupe / HORN

sound

Schub- und Haltegriff

mit Lenkfunktion

Backrest and hand grip

with steering function

Ausziehbare Fussauflage
Extendable footrest

Sitz aufklappbar
seat openable

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Schub- und Haltestange mit Lenkfunktion
• Rückenlehne mit seitlichen Schutzbügel
• Sound und Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• Ausziehbare Fußaufl age
• Getränkehalter

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
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Jamara

Technische Auskunft: +49 (0) 7565-9412-777 - kundenservice@jamara.com

JAMARA e. K.
Inhaber Manuel Natterer
Am Lauerbühl 5
DE-88317 Aichstetten
Tel. +49 (0) 7565/9412-0
Fax +49 (0) 7565/9412-23
www.jamara.com
info@jamara.com

Geschäftsinhaber
Manuel Natterer
Tel. +49 (0) 7565-9412-0

Assistent der Geschäftsleitung
Tel. +49 (0) 7565-9412-63
adgl@jamara.com

EDV
Tel. +49 (0) 7565-9412-37
edv@jamara.com

Verkauf Deutschland
Tel. +49 (0) 7565-9412-52
verkauf@jamara.com

Spedition und Logistik
Tel. +49 (0) 7565-9412-28
spedition@jamara.com

Verkauf Ausland
Tel. +49 (0) 7565-9412-64
sales@jamara.com

Verkauf Werbemittel
Tel. +49 (0) 7565-9412-722
werbemittel@jamara.com

Abteilung LED
Tel. +49 (0) 7565-9412-100
info@jamara-led.com

Abteilung Recht
Tel. +49 (0) 7565-9412-0
recht@jamara.com

Auftrags-Annahme
Tel. +49 (0) 7565-9412-0
auftrag@jamara.com

Abteilung Marketing/Werbung
Tel. +49 (0) 7565-9412-81
marketing@jamara.com

Buchhaltung
Tel. +49 (0) 7565-9412-41
buchhaltung@jamara.com

Service
Tel. +49 (0) 7565-9412-66
kundenservice@jamara.com

Ein Familienunternehmen mit Tradition seit 1973

Jamara e.K. – gehört mit seinem Produktportfolio vom kleinsten ferngesteuerten Auto, 
über Kinderautos und Rutscher bis zum multifunktionalen Quadrocopter zu einem der 
führenden Markenlieferanten. Das Allgäuer Unternehmen mit über 100 Mitarbeitern 
wird derzeit in der zweiten Generation von der Familie Natterer geführt. Seit nunmehr 
über 40 Jahren wird die Tradition von Qualität, Fortschritt und Innovation somit erfolg-
reich weitergeführt. 2017 haben wir für Sie das größte, modernste und leistungsfähigste 
Logistikzentrum der Firmengeschichte fertiggestellt. Mit 6000 Quadratmetern moderns-
ter Logistiktechnologie haben wir uns für die Anforderungen, die sich künftig noch stär-
ker aus dem Zusammenwachsen der unterschiedlichen Vertriebskanäle ergeben, bestens 
gerüstet. 

Wir, die Geschäftsleitung und die Belegschaft der Firma Jamara, freuen uns sehr, Ihnen 
mit unserem Hauptkatalog 2019 unser gesamtes Produktportfolio präsentieren zu dür-
fen.

Manuel Natterer, Inhaber Jamara e. K.

von links: Manuel Natterer, Diana Natterer, Thea Natterer, Waltraud Natterer und Erich Natterer
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Declaration of buttons

LED
LED

TURBO

1 3

4

5

R2

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

60g

durchschnittliche 
Bauzeit

Mit LED Licht

Selbstfahrend

Analoger
Audioeingang

Produktvideo unter 
www.jamara.com

Raupen bzw. Ketten-
antrieb

3D fähig inklusive
Rückenfl ug

durchschnittliche  
Fahrzeit

Maßstabsgetreu mit 
LED Licht

Selbstfl iegend

Für Windows Betriebs-
systeme

Zuschaltbarer
Speed-Modus

3D fähig inklusive
Rückenfl ug

durchschnittliche 
Ladedauer über USB

Autom. Gyroskopische 
Heckstabilisierung

Live-Übertragung und 
Steuerung im
FPV-Modus auf ein 
Spartphone/Tablet

Sicherheitsabschaltung

Gesteuert über Infrarot

Fahrfertig

Elektrischer Antrieb

durchschnittliche  
Flugzeit

Nur für Außenbereich

Maßstab

Metall Chassis Selbststabilisierende
6-Achsen Gyro-
Fluglagenregulierung

Bausatz

durchschnittliche  
Ladedauer

Stromerzeugung durch 
Solarzelle

Steuerung/Übertra-
gung am Smartphone/
Tablet

360° Salto möglich

Flugfertig

Gesteuert über
2,4 GHz-Band

Direkt am Sender 
aufl adbar

4-Radantrieb

Tonaufnahme und 
Wiedergabe

Elektrisches Bürsten-
loses Antriebssystem

Max. erreichbare 
Geschwindigkeit

Neuheit 2019

Anzahl der Kanäle

Deutsche Sirene

Gangschaltung/
Automatik

Signalleuchte

Mit Lithium-Polymer 
Akku

Offi ziell lizenziert

Anzahl der Kanäle und 
Zusatzfunktionen

Mit Ton bzw. Musik

Kamera mit Video- 
und Fotofunktion

Max. Nutzlast für
Zusatzgeräte wie 
Kameras

Verpackungseinheit Weitere Informatio-
nen oder Apps unter 
QR Code Adresse 
erhältlich

Mit Lithium-Ionen 
Akku

Alarmanlage Spritzwassergeschützt

Eine App für das jeweilige Produkt ist jetzt für 
Android bei GooglePlay erhältlich.

Eine App für das jeweilige Produkt ist jetzt für iOS im 
Appstore erhältlich.
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Declaration of buttons

HEADLESS

COMING
HOME

Safety instructions

Track
following

14+ 1 2 3 4

Elektronische Richtungssteuerung - Headless
Das Modell kann die gewünschte Flugbahn/Flugrichtung trotz Drehung um die eigene Achse automatisch bei-
behalten.

Easy Back Funktion.
Automatischer Orientierungsmodus mit Rückfl ugautomatik. Das Modell kann die gewünschte Flugbahn/Flug-
richtung trotz Drehung um die eigene Achse automatisch beibehalten und auf Knopfdruck automatisch zurück 
fl iegen.

FPV = First Person View.
Das Modell zeigt das aktuelle Kamerabild live während des Fluges bzw. der Fahrt auf einem LCD Bildschirm am 
Sender. Der Pilot hat eine Sichtperspektive ganz so als ob er selbst im Modell sitzt

Automatische Höhenregulierung - Altitude
Altitude Hold Adjustment ist eine Funktion, die es dem Modell ermöglicht, mittels eines Barometers (bzw. 
Höhenmeters) die vorgegebene Flughöhe anhand des gemessenen Luftdruckes zu halten. Das Barometer misst 
anhand des sich verändernden Luftdruckes die Höhenunterschiede des Modells und gleicht diese selbstständig 
und unmerklich aus. Beim Aktivieren des „Automatischen Höhenkontroll-Modus“ während des Fluges, hält das 
Modell diese konstante Höhe.

GPS-Modul zur Feststellung der genauen Position des Modells. Mit GPS sind je nach Ausstattung autonome 
Flüge zum Abfl iegen von Wegpunkten, automatisches Umkreisen oder punktgenaues Schweben möglich.

Coming Home
Das Modell fl iegt GPS-unterstützt automatisch zum Startpunkt zurück.

Track following - Flugbahn-Planung-Modus
Malen Sie mit dem Finger eine Flugbahn vor, die Ihr Modell automatisch nachfl iegen wird.

Erklärung

Alter
Sicherheitshinweis-Nummer

Nr. Sicherheitshinweise

1. ACHTUNG – Kein Spielzeug

2. ACHTUNG – Benutzung unter unmittelbarer  Aufsicht von Erwachsenen. 

3. Nur für den Hausgebrauch.

4. ACHTUNG - Für Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. 
 Enthält verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr!
 Von Kleinkindern unbedingt fernhalten.

5. Nur im fl achen Wasser unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

6. ACHTUNG – Nicht auf Augen oder Gesicht zielen.

7. ACHTUNG – Für Kinder unter 18 Monaten nicht geeignet.
 Langes Kabel/Schnur. Strangulationsgefahr.

8. In manchen Ländern benötigt man für Modellfl ugzeuge eine
 Modellfl ughalterhaftpfl ichtversicherung.

9. Enthält Lithium-Akku. Unbedingt Bedienungsanleitung beachten!

10. Nicht auf öffentlichen Verkehrsfl ächen und im Straßenverkehr benutzen.

11. Es besteht Unfall- und Verletzungsgefahr.

12. Dieses Spielzeug hat keine Bremse.

13. Dieses Spielzeug ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder 
 unter 3 Jahren geeignet.

14. ACHTUNG! 
 Flugmodelle sind Luftfahrzeuge und unterliegen damit den
 Luftfahrtbestimmungen. Informieren Sie sich unbedingt vor der Inbetrieb-
 nahme über die in Ihrem Land geltenden Gesetze/Vorschriften. 
 Modellfl ug ist Sichtfl ug. Flugmodelle dürfen nur gefl ogen werden, wenn der 
 PILOT selbst das Flugmodell sieht. Das Flugmodell darf nur in Sichtweite des 
 Piloten gefl ogen werden. 
 - In manchen Ländern ist es unter bestimmten Voraussetzungen erlaubt, das 
   Modell mit Hilfe von FPV (z.B. Videobrille) zu steuern.
 - In manchen Ländern (z.B. in  Deutschland) benötigt man für  den Betrieb von 
   Flugmodellen eine Modellfl ughalterhaftpfl ichtversicherung. 
 - Bei Modellen über 0,25 kg sollte ein Hinweis stehen, dass dieses Modell in 
   DE kennzeichnungspfl ichtig ist.
 - Bei Modellen über 2 kg sollte der Hinweis stehen, dass zur Kennzeichnung 
   noch ein Kenntnisnachweis in DE notwendig ist.
 - Bei Modellen über 5 kg sollte der Hinweis stehen, dass zur Kennzeichnung 
   und Kenntnisnachweis auch eine Erlaubnis in DE notwendig ist.
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GHS01 GHS05GHS02

GHS09

GHS03 GHS06

GHS08GHS07

Nachfolgend fi nden Sie die Gefahrenhinweise für die jeweiligen Stoffe. 
Bitte beachten Sie unbedingt die Gefahren- und Sicherheitshinweise auf dem Stoff-, bzw. Produktetikett. 

ACHTUNG! Klebstoffe, Lacke, usw. unbedingt von Kindern fernhalten. 

Art.-Nr. Kodie rung Gefahrenhinweise
050511 GHS02 Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten.
230004 GHS02, GHS07 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.
230005 GHS02, GHS07 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.
230020 GHS07 Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen.
230021 GHS07 Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen.
230022 GHS07 Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen.
230406 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
230407 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
230409 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
230460 --- Cyanacrylat! Gefahr! Klebt innerhalb von Sekunden Haut und Augenlider zusammen. 
231600

GHS02, GHS07 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

231601
231602
231603
231604
231605

GHS07 Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

231606
231607
231608
231609

231610 GHS02, GHS07, 
GHS08

Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege lebensgefährlich sein. Flüssigkeit und Dampf entzündbar. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

231614

GHS07 Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

231615
231616
231617
232423 -- ---
232424 -- ---
236001

GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.236011
236100
236060
236061

GHS07, GHS09

GHS07, GHS05 

Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Verursacht schwere Augenschäden.
Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

236063
236064

GHS07, GHS09

GHS07, GHS05 

Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Verursacht schwere Augenschäden.
Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

236085 GHS02, GHS07,
GHS09

Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht Hautreizungen.
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

236095 GHS02, GHS07 Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht schwere Augenreizung.
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

236091 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
236092 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
236093 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
236097 GHS07 Verursacht schwere Augenreizung. Kann die Atemwege reizen. Verursacht Hautreizungen.
236125 GHS07, GHS09

GHS08, GHS05
Kann vermutlich die Fruchtbarkeit beeinträchtigen. Kann vermutlich das Kind im Mutterleib schädigen. 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Verursacht schwere Augenschäden. 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Kann allergische Hautreaktionen verursachen.

Die Änderung von Warnhinweisen bleibt vorbehalten, insbesondere wegen Änderung der Stoffzusammensetzung.
Aktuelle Informationen zu den jeweiligen Produkten erhalten Sie im Internet unter www.jamara.com.

Explosionsgefährlich ÄtzendLeicht- bis Hochentzündlich

Umweltgefährlich

Brandfördernd Giftig bis Sehr giftig

GesundheitsschädlichReizend
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Brands

1. JAMARA-Kids
Tolle Spielzeuge und Fahrzeuge für die kleinsten Abenteurer, liebevoll gestaltet und sorg-
fältig nach pädagogischen Kriterien ausgesucht. 

2. JAMARA LED
Kaum eine Produktinnovation hat in den letzten Jahren für so viel Aufsehen gesorgt wie 
die LED-Lichttechnologie. Eine Stromersparnis von bis zu 70% gegenüber herkömmli-
chen Leuchtmitteln ist keine Seltenheit und wurde  bereits bei vielen Unternehmen um-
gesetzt. Jamara hat diesen Trend früh erkannt und bietet bereits seit 2010 hochwertige 
LED-Produkte an.

3. Snow Play
Die Snow Play Produkte von JAMARA stehen für den großen Spielspaß im Schnee. Die 
Snow Play Serie bietet einen spielerischen Start ins Schnee- und Skivergnügen für Kinder-
wintersportler. Ob mit dem Bob, dem Schlitten oder den verschiedenen Skiern die Ideal 
für die ersten Übungen sind, werden ihre kleinen Sportler garantiert viel Schnee-Spaß 
haben.

4. Cover Coat
CoverCoat ist eine luftgetrocknete, mehrzweck Spezialgummibeschichtung. Sie ist witte-
rungsbeständig, abriebfest und kann wieder abgelöst werden. Zum Tauchen und Sprü-
hen geeignet.

5. Camara
Camara steht für die Action-Cam Serie von Jamara. Full HD Aufl ösung und hervorragen-
de Bildqualität stehen bei dieser handlichen Action Cam an erster Stelle. Eine Tauchtiefe 
von bis zu 30 Metern und die Steuerung über WLAN sind nur einige der vielen zu erwäh-
nenden Features.

6. Cool Running
Diese High End Wettbewerbs Brushless Serie für den RC-Car Bereich wurde auf höchste 
Leistungseffi zienz bei geringster Hitzeentwicklung entworfen. Sie beinhaltet aktiv und 
passiv gekühlte Regler, Kühler und MultiPol-Motoren.

7. XeTronic
Frei programmierbare Flugregler für Brushlessmotoren befriedigen auch höchste Ansprü-
che. Hohe Ströme und ein getaktetes BEC runden diese Regler-Serie ab.

8. MAGNUM
Hier dreht sich alles um den passenden Antrieb. Verbrenner- und Elektromotoren ebenso
wie Sprit und Glühkerzen. Für alle Arten des RC-Modellbaus der richtige Partner.

9. LiPo Racing
Mit den besseren Elektroantrieben wird auch der Leistungsbedarf immer höher. Mit unse-
ren LiPo Akkus für den RC-Car Bereich sind Sie bestens gerüstet.

10. LiPo Star Turbo
Die günstige Alternative bei Lipoakkus für alle die nicht ans Limit gehen und ein top 
Preis-/Leistungsverhältnis erwarten.

11. Deluxe Car Series
Lizensierte RC-Fahrzeuge in verschiedenen Größen begeistern nicht nur Autofreaks. Ori-
ginal Lack und viele Details.

12. Louise
Reifen, nicht nur für den RC-Car Profi . Für jede Art von Untergrund das richtige Profi l im 
Maßstab 1:8 für Buggys und Truggys.

13. Rossi
Egal ob Flug-, Auto- oder Schiffsmodell mit Rossi Glühkerzen haben Sie immer die beste 
Lösung im Kopf des Verbrennermotors.

14. SH
Hohe Drehzahlen und satte Leistung kombiniert mit technischen Feinheiten sorgen dafür, 
das SH zu den innovativsten Antrieben für den RC-Car-Bereich zählt.

15. Impulse
Spielzeuge, Werkzeuge und Spielzeugwaffen mit Infrarotfunktion. Durch die Wahl ver-
schiedener Waffen- und Teamfarben können verschiedene Teams gegeneinander antre-
ten. Geschossen und getroffen wird via Infrarottechnik und wenn man auf helle, refl ek-
tierende Flächen trifft kann man mit der Infrarottechnologie sogar um die Ecke schießen.
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Overview

Kids - Ride On
Cars Seite 28 - 47
Traktoren Seite  48 - 49
Quads Seite  50 - 53
Roller Seite 54
Motorräder Seite 55 - 57
Zubehör Seite  58 - 59

Kids - Spielwaren
Seite 60 - 91

Kids 
Rutschfahrzeuge Seite  11 - 22
Tretautos Seite  23
Laufräder Seite 24 - 26

Fahrzeuge
Spielwaren Seite 92 - 105, 111/143/144
Landwirtschaft Seite  106 - 110
Baufahrzeuge Seite  112 - 130
Einsatzfahrzeuge Seite  131 - 136
Nutzfahrzeuge Seite  137 - 141
Rally Cars Seite  142
Die Cast Seite  145 - 149
Deluxe Car Serie Seite  150 - 165
Modellbau Seite 178 - 194

Roboter
Seite  166 - 171

Active Play
Seite  172 - 177
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Overview

Boote
Seite  196 - 200

Quadrocopter
Seite  201 - 225

Helikopter
Seite 226 - 230

Flugzeuge
Seite 231 - 238

Flugzubehör
Seite 239 - 242

Allgemeinzubehör
Action Cam Seite 254
Ladegeräte Seite  255 - 260
Akkus/Batterien Seite  262 - 263
Klebstoffe Seite  274 - 276
Cover Coat Seite 277
Werbemittel Seite 282 - 283

Fahrzeugzubehör
Seite 243 - 253
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Ferrari 458

cm 71,5 x 31 x 29

460204

kunstLedersitz
synthetic leather seat

Sitzhöhe | Seat height 230 mm

1
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Rutschfahrzeuge | Push-Car

~ 699 mm ~ 2690 g~ 302 mm ~ 382 mm

kg

FlüsterreifenSilent tire

Hupe / HORN

Scheinwerferattrappe

headlights dummy

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• Kunstledersitz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
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~ 600 mm ~ 2660 g~ 275 mm ~ 380 mm

kg

Fiat 500

cm 61 x 28 x 30

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Musik 
/ Music

Hupe 
/ HO

RN

460325 460326 460327 460436

Sitz aufklappbar
seat openable

1

Sitzhöhe | Seat height 240 mm Kippschutz
Tilt prevention

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Sitz aufklappbar
• Schub- und Haltegriff
• Verschiedene Sounds
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+ | 2 | 10 | 11 | 12



Lamborghini Urus

cm 71,5 x 31 x 29

460216460215

1
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Rutschfahrzeuge | Push-Car

kunstLedersitz
synthetic leather seat

~ 700 mm ~ 2720 g~ 303 mm ~ 397 mm

kg

Hupe / HORN

Flüsterreifen
Silent tire

Scheinwerferattrappe

headlights dummy

Sitzhöhe | Seat height 230 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• Kunstledersitz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



MCLaren P1

cm 71,7 x 31,5 x 27

4 042774 442255 4 042774 442262

460302460301

1
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Rutschfahrzeuge | Push-Car

~ 720 mm ~ 3240 g~ 310 mm ~ 398 mm

kg

Hupe / HORN

Musik / Music

Scheinwerferattrappe

headlights dummy

Kippschutz
Tilt prevention

Sitzhöhe | Seat height 240 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Schub- und Haltegriff
• Verschiedene Sounds
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



~ 630 mm ~ 4976 g~ 485 mm ~ 930 mm

kg

Mercedes-Benz AMG GLE 63 3in1

cm 65 x 30 x 95

460452460451

1

- 15 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Sitz aufklappbar
seat openable

Hupe / HORN

sound

Schub- und Ha
ltegriff

Backrest and ha
nd grip

mit lenk
funktion

with steering function

Kippschutz
Tilt prevention

Fussauflage abnehmbar
Footrest removable

Sitzhöhe | 
Seat height 240 mm

Getränkehalter
Cup holders

Musik /
 Music

Scheinwerferattrappe

headlights dummy

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Schub- und Haltestange mit Lenkfunktion
• Rückenlehne mit seitlichen Schutzbügel
• Sound und Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• Fußaufl age abnehmbar
• Getränkehalter

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



~ 840 mm ~ 4500 g~ 400 mm ~  830 mm

kg

Mercedes-Benz AMG C63 3in1

cm 63,5 x 34 x 29,5

460447460446 460448

1

- 16 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Sitzhöhe | 
Seat height 235 mm

Getränkehalter
Cup holders

Hupe / HORN

sound

Kipps
chutz

Tilt preven
tion

Schub- und Haltegriff

Backrest and hand grip

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Schub- und Haltestange mit Lenkfunktion
• Rückenlehne mit seitlichen Schutzbügel
• Sound und Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• Ausziehbare Fußaufl age
• Getränkehalter

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



- 17 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

...mit Lenkfunktion

...with steering function

...Ausziehbare Fussauflage
...Extendable footrest



~ 660 mm ~ 3700 g~ 370 mm ~ 440 mm

kg

Mercedes-Benz AMG G63

cm 66,3 x 30 x 33

460404460403 460405

Sitz aufklappbar
seat openable

1

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Kippschutz
Tilt prevention

Hupe / HORN

motorsound

Sitzhöhe | Seat height 240 mm

- 18 -

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Schub- und Haltegriff
• Hupe und Motorsound am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss

Lieferumfang:
• Modell
• Aux-Kabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



cm 67 x 36,5 x 29

460242 460244 460307 460434

1

- 19 -

Mercedes-Benz GL 63 AMG 2in1

Rutschfahrzeuge | Push-Car

~ 890 mm ~ 5209 g~ 360 mm ~ 850 mm

kg

Hupe / HORN

kunstLedersitz
synthetic leather seat

Sitzhöhe | 
Seat height 250 mm

echte Scheinwerfer

real headlights

Musik / Music

Schub- und Ha
ltegriff

Backrest and ha
nd grip

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Schub- und Haltestange mit Rückenlehne und
   seitlichen Schutzbügel
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kunstledersitz mit roten Ziernähten
• Startknopf mit Motorsound
• Licht vorne und hinten
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Mercedes-Benz GL 63 AMG

cm 67 x 30,5 x 27,5

460239 460435460241

1

- 20 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

~ 655 mm ~ 4159 g~ 280 mm ~ 390 mm

kg

Kippschutz
Tilt prevention

echte Scheinwerfer

real headlights

kunstLedersitz

synthetic leather seat

Hupe / HORN

Sitzhöhe | Seat height 250 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Kofferraum unter der Sitzfl äche
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kunstledersitz mit roten Ziernähten
• Startknopf mit Motorsound
• Licht vorne und hinten
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Mercedes-Benz SLK 55AMG

cm 71,5 x 31 x 29

460206460205 460207

1

- 21 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Scheinwerferattrappe

headlights dummy

FlüsterreifenSilent tire

Hupe /
 HO

RN

~ 685 mm ~ 2600 g~ 298 mm ~ 375 mm

kg

Kippschutz
Tilt prevention

Sitzhöhe | Seat height 230 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



~ 705 mm ~ 2700 g~ 308 mm ~ 388 mm

kg

VW Beetle

cm 71,5 x 31 x 29  

460407460406 460408

1

- 22 -

Rutschfahrzeuge | Push-Car

Hupe 
/ HO

RN

Sitzhöhe | Seat height 320 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Hupe am Lenkrad
• Originalgetreue Optik
• Kippschutz

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Ped Race | Formula kid

cm 81 x 57 x 33 Ped Race
cm 75 x 45 x 40 Formula Kid

460289 - Ped Race460288 - Ped Race 460274 - Formula Kid

1

- 23 -

Tretauto/Rutscher | Pedal car/Push car

~ 810 mm ~ 3640 g~ 570 mm ~ 425 mm

kg

~ 750 mm ~ 3340 g~ 450 mm ~ 400 mm

kg

Pedale | pedals

Formula Kid

Ped Race

460310 - Formula Kid

Formula Kid Ped Race

Sitzhöhe | Seat height 215 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1 - 2 | 2 | 10 | 11 | 12

Ob knalliges Tretauto oder schnittiger Rutscher– Hier kommen die Klei-
nen so richtig in Schwung. Mit diesen Spaßautos von Jamara erweitern 
Sie den Fuhrpark ihrer Liebsten um ein weiteres Highlight.

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Laufrad | Balance Bike

cm 59,5 x 32 x 44,5

460212460211

Zwillingsreifen
twin tires

2

- 24 -

Laufrad | Balance Bike

~ 664 mm ~ 1900 g~ 313 mm ~ 441 mm

FlüsterreifenSilent Tire

kg

Sitzhöhe | Seat height 300 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Zwillingsreifen
• Griffi ges Lenkrad
• Karosserie mit abgerundete Ecken

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Moto

cm 57 x 18 x 35

460232460231

kunstLedersitz
synthetic leather
seat

3+

1

- 25 -

Laufrad Holz | Balance Bike Wood

~ 890 mm ~ 3460 g~ 400 mm ~ 510 mm

kg

Tragegriffcarrying handle

Holz-Spielzeug
Wood Toys

Sitzhöhe | Seat height 380 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Stabiles Birkenholz
• Hochwertige Umweltfreundliche Lackierung auf Wasserbasis
• Kugellager vorne und hinten
• Abgerundete Kanten und Schrauben
• Sicherheits-Lenkeinschlagsbegrenzung
• Vollgummi Lenkergriffe mit Sturzpads
• Sitz 3-fach höhenverstellbar
• Pfl egeleichter gepolsterter Kunstleder-Sitz
• 9 Zoll Flüsterreifen

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Roller

cm 61 x 15 x 31

460229

3+

1

- 26 -

Laufrad Holz | Balance Bike Wood

460230

~ 760 mm ~ 3000 g~ 340 mm ~ 480 mm

kg

kunstLedersitz
synthetic leather
seat

Holz-Spielzeug
Wood Toys

Sitzhöhe | Seat height 340 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Stabiles Birkenholz
• Hochwertige Umweltfreundliche Lackierung auf Wasserbasis
• Kugellager vorne und hinten
• Abgerundete Kanten und Schrauben
• Sicherheits-Lenkeinschlagsbegrenzung
• Vollgummi Lenkergriffe mit Sturzpads
• Sitz 3-fach höhenverstellbar
• Pfl egeleichter gepolsterter Kunstleder-Sitz
• Flüsterreifen

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



- 27 -



E-Trike racer
460227460226 460228

- 28 -

cm 60 x 28 x 31,5

3+LEDLADEZEIT
CHARGING

TIME

~12 h

FAHRZEIT
RUNNING

TIME

~50-60 MIN

4

RIDE-ON E-trike

~ 640 mm ~ 3380 g~ 330 mm 6 V 4,5 Ah~ 415 mm

kg

Musik | Music

Sitzhöhe | Seat height 290 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Extra starker Bürstenmotor
• Kurz untersetztes Getriebe für kräftigen Vortrieb
• Stabiler Kunststoffrahmen mit Stahlhinterradachse
   und Stahlvordergabel
• Musik
• Licht

Funktionen:
• Vorwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Armaturenbrett:
2 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 5 St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412204
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



E-Trike
404771

- 29 -

cm 55 x 40 x 32

3+
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~12 h

FAHRZEIT
RUNNING

TIME

~50-60 MIN

1

RIDE-ON E-trike

~ 680 mm ~ 4600 g~ 390 mm ~ 555 mm

kg

6 V 4 Ah

Ladebuchse
Charging socket

Wertvoller Lern- und Spieleffektdurch Bau- und Fahrspass.Useful learning and playing effect through building and driving pleasure.

Sitzhöhe | Seat height 280 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Extra starker Bürstenmotor
• Kurz untersetztes Getriebe für kräftigen Vortrieb
• Stabiler Kunststoffrahmen mit Stahlhinterradachse
• Ultra-Grip Ring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404773
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



kiddy jaguar
460251

- 30 -

cm 78 x 42 x 32

3+
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON Car

~ 740 mm ~ 6700 g~ 385 mm 6 V 4,5 Ah~ 470 mm

kg

Musik | MusicHupe | Horn

Lautstärke
Volume

Audio Anschluss | Socket

Startknopf
Start button

460250

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Lautstärkenregler
• Frontscheinwerfer
• Blau und rot blinkendes Rücklicht
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412303
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Audi tts roadster2,4  GHz
405040

- 31 -

cm 123 x 63 x 36

3+TURBO6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON Car

~ 1213 mm ~ 15040 g~ 656 mm ~ 480 mm

kg

6 V 7 Ah

Hupe | Horn Startknopf
Start button

MP3 Player taste | Button
Lautstärke | Volume Gangschaltung

Gear shift

Licht | Light

Blinker
Indicator

One Klick-Schnellmontageräder
One Klick - Quick assembly wheels

405039

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Transparente Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht und Blinker
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Elektromagnetische Feststellbremse
• Chassis mit Unterbodenverkleidung
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad
• One Klick-Schnellmontageräder

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



Audi tt rs
460277 460279

- 32 -

cm 104 x 54 x 29

3+TURBO

1

RIDE-ON car

~ 1030 mm ~ 13500 g~ 620 mm 12 V 4 Ah~ 435 mm

kg

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

vorwärts/rückwärts
forward/backwardLautstärke

Volume

Start | StopMP3/USB

460278

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht 
• Hupe und Motorgeräusch am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404773
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Bentley continental gt speed convertible
405015 - 27 MHz

- 33 -

cm 123 x 63 x 36

3+TURBO6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON car

 ~ 1200 mm ~ 12700 g~ 660 mm ~474 mm

kg

6 V 7 Ah

Licht | Light

Blinker
Indicator

Bremse | Brake

Gangschaltung
Gear shift

Lautstärke
Volume

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

405016 - 40 MHz

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht vorne und hinten ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Elektromagnetische Feststellbremse
   (per Sender und im Modell aktivierbar)
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



??

Bentley EXP12
460334460333

- 34 -

RIDE-ON Car

cm 109 x 57 x 28

1

3+TURBO5
FAHRZEIT
RUNNING

TIME

~50-60 MIN

MP3/USB

Lautstärke
Volume

Gangschaltung
Gear shift

Hupe | Horn Motorsound

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

~ 1080 mm ~ 14500 g~ 600 mm 12 V 4 Ah ~ 430 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 2-Gang (langsam, schnell)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht 
• Hupe und Motorgeräusch am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Manuell bedienbare Flügeltüren mit
   Hochstellautomatik
• Sportlenkrad
• Ladestandanzeige

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



BMW Z4
404751 - 40 MHz

- 35 -

cm 122,5 x 54,5 x 34,5

3+6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON Car

4 0 4 2 7 7 4 3 8 2 6 1 2

~ 1100 mm ~ 10700 g~ 560,6 mm ~ 471 mm

kg

6 V 7 Ah

404750 - 27 MHz

Hupe | Horn

Lautstärke
Volume

Audio Anschluss
Socket

vorwärts/rückwärts
forward/backward

Bremse | Brake

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Licht | Light

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Elektromagnetische Feststellbremse
   (per Sender und im Modell aktivierbar)
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



~ 17840 g

kg

Ferrari LaFerrari FXX K 2,4  GHz
460409

- 36 -

6 V 7 Ah

cm 127 x 63 x 39

~ 1219 mm ~ 604 mm ~ 513 mm

1

RIDE-ON Car

3+TURBO6

Hupe | Horn

Gangschaltung
Gear shiftBlinker | Indicator

Lautstärke
Volume

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Audio Anschluss | Socket

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Bremse

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Anschluß externer Audioquellen
• Manuell verschließbare und entriegelbare Flügeltüren 
   mit Hochstellautomatik
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Sound
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Blinker
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad
• One Klick-Schnellmontageräder

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Ferrari F12 berlinetta
404765 - 27 MHz

- 37 -

cm 112,5 x 54,5 x 46

3+TURBO7
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON car

~ 1115 mm ~ 12140 g~ 572 mm ~ 460 mm

kg

6 V 7 Ah

Hupe | Horn
Lautstärke
Volume

Gangschaltung
Gear shift

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Blinker
Turn signal

Musik| Music Bremse | Brake

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Blinker
• Elektromagnetische Feststellbremse
   (per Sender und im Modell aktivierbar)
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Lenkrad:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



~ 14540 g

kg

Fiat 500
460443460442 460444 460445

- 38 -

12 V 4,5 Ah

cm 112 x 58 x 35

~ 1130 mm ~ 675 mm ~ 530 mm

1

RIDE-ON Car

3+

USB

Audio Anschluss | Socket

Licht | Light

Gangschaltung
Gear shift

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht ein/aus
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Getönte Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• One Klick-Schnellmontageräder

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412303
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Lamborghini aventador 
404605 - 27 MHz404603 - 40 MHz

- 39 -

cm 113,5 x 57,5 x 33,1

3+TURBO

LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h
6

1

RIDE-ON Car

~ 1122 mm ~ 10300 g~ 635 mm ~ 430 mm

kg

6 V 7 Ah

Gangschaltung
Gear shift

Licht | Light
Lautstärke
Volume

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Audio Anschluss
Socket

Hupe | Horn Bremse | Brake

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Elektromagnetische Feststellbremse
   (per Sender und im Modell aktivierbar)
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



Mercedes-Benz SLK
404608 - 27 MHz 404616 - 40 MHz

- 40 -

cm 113 x 55 x 35

3+6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON Car

~ 1100 mm ~ 10300 g~ 578 mm ~ 490 mm

kg

6 V 7 Ah

404607 - 27 MHz

Licht | LightLautstärke
Volume

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Audio Anschluss
Socket

Hupe | Horn

Vorwärts | Forward

Rückwärts | Backward
Stopp

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Mercedes-Benz SLS AMG

- 41 -

cm 112,5 x 54,5 x 34

3+6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON car

~ 1100 mm ~ 10300 g~ 598 mm ~ 462 mm

kg

6 V 7 Ah

404610 - 40 MHz

Licht | LightLautstärke
Volume

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Audio Anschluss | Socket

Hupe | Horn

vorwärts/rückwärts
forward/backward

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Mercedes-Benz SL 65 AMG 2,4  GHz
460295460294 460296

- 42 -

cm 122 x 62 x 36

3+TURBO6

1

RIDE-ON car

~ 1200 mm ~ 18200 g~ 716 mm 12 V 7 Ah~ 495 mm

kg

Audio Anschluss | Socket Schlüssel | Key

Licht | Light

Hupe und Motorgeräusch
Horn and motor noise

vorwärts/rückwärts
forward/backward

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht ein/aus
• Hupe und Motorgeräusch beim Start am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Transparente Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Trage- und Ziehgriff mit Transportrollen ausklappbar
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• Kofferraum/Akkufach
• Verstellbarer Sitz
• Stoßdämpfer

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404639
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



- 43 -

Trage- und Ziehgriff
Carrying and pulling handle

Transportrollen
Transport rollers

Kofferraum/Akkufach
Boot/Battery compartment

RIDE-ON car



~ 12260 g

kg

Mercedes-Benz SL 400
460438460437 460439 460440

- 44 -

12 V 4,5 Ah

cm 110 x 55 x 30

~ 1080 mm ~ 640 mm ~ 460 mm

1

RIDE-ON car

3+

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

USB

Licht | Light

Audio Anschluss | Socket

Hupe | Horn

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht ein/aus
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Getönte Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• One Klick-Schnellmontageräder

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412303
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



~ 10900 g

kg

Mercedes-BEnz AMG GT R 2,4  GHz
460361

- 45 -

12 V 4,5 Ah

cm 106 x 54 x 29 

~ 1050 mm ~ 570 mm ~ 445 mm

1

RIDE-ON Car

3+TURBO5

USB

MP3 Licht | Light

Gangschaltung
Gear shift

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

LED Rücklicht | Taillight

Beleuchtetes Armaturenbrett
Illuminated dashboard

460362 460363

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht ein/aus
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Getönte Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• 3 Geschwindigkeitsstufen am Sender

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Mini Cooper
460237460236

- 46 -

cm 111 x 60 x 33

3+

1

RIDE-ON car

~ 1100 mm ~ 14100 g~ 620 mm 12 V 4 Ah~ 510 mm

kg

Startknopf  
Start button

Ladestandanzeige  
Charging indicator

MotorsoundHupe | Horn

Audio Anschluss
Socket

460238

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Anschluß externer Audioquellen
• Hupe und Motorsound am Lenkrad
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• Transparente Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad
• Ladestandanzeige

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404773
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Range Rover Evoque
404779 - 40 MHz

- 47 -

cm 127 x 58 x 41,5

3+TURBO6
LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON car

4 0 4 2 7 7 4 3 9 7 5 5 5

~ 1200 mm ~ 14300 g~ 655 mm ~ 516 mm

kg

6 V 7 Ah

Lautstärke
Volume switch

Scheinwerferschalter
Headlight switch Gangschaltung

Gear shift

Bremse
Brake

Fernlenk/Manueller Modus
Radio controlled/Manual mode

Hupe | Horn

404775 - 27 MHz

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Hupe
• Umschalten: RC oder selbstfahren
• Licht ein/aus
• Hupe und Sound am Lenkrad
• Schlüssel für Startvorgang
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Elektromagnetische Feststellbremse
   (per Sender und im Modell aktivierbar)
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308

Bremse



RIDE ON ????

Hänger | Trailer
~ 530 x 460 x 360 mm

Nutzlast | Payload: 35 kg

Strong Bull
460270 Trailer 460309 Trailer460262 Tractor 6 V

- 48 -

RIDE-ON Traktor & Anhänger | tractor & Trailer

cm 92 x51 x 33,5 - Tractor
cm 53 x 46 x 36 - Trailer

3+

1 Tractor
6 Trailer

Hupe | Horn

~ 950 mm ~ 9440 g~ 510 mm 6 V 7,5 Ah~ 510 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Hupe
• Schlüsselsystem
• Verstellbarer Sitz
• Gaspedal
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Schlüsselanhänger
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Power Drag
460350 Trailer460319 Tractor 12 V

- 49 -

RIDE-ON Traktor & Anhänger | tractor & Trailer

kg

12 V 12 Ah~ 1010 mm ~ 17000 g~ 550 mm ~ 660 mm

3+TURBO

cm 95 x53,5 x 50- Tractor
cm 51,5 x 67,5 x 38 - Trailer

1 Tractor 
1 Trailer

Hänger | Trailer
~ 515 x 675 x 380 mm

Nutzlast | Payload: 35 kg

Sound

460276 Tractor 12 V

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Sound
• Schlüsselsystem
• Verstellbarer Sitz
• Frontscheinwerfer-Attrappe
• Gaspedal
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Bremse
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Schlüsselanhänger
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412508
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Pico
460247

- 50 -

cm 78 x 51 x 36

3+

1

RIDE-ON Quad

~ 800 mm ~ 10000 g~ 580 mm 6 V 7 Ah~ 520 mm

kg

Motorsound

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 10 | 11 | 12 

Highlights:
• Motorsound am Lenker
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Gaspedal
• Ultra-Grip Gummiring am Antriebsrad
• Tragegriff

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412302
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Quad 12 V
404640

- 51 -

cm 95 x 62 x 42

3+LED

TURBO

LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

1

RIDE-ON Quad

~ 970 mm ~ 13700 g~ 660 mm ~ 650 mm

kg

12 V 7 Ah

Turbo vorwärts/rückwärts
forward/backward

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Licht
• Hupe und Sound am Lenker
• 2 angetriebene Hinterräder
• Elektronische Differentialfunktion
• 2 Leistungsstarke 12 V Antriebsmotoren & Getriebe
• Leistungsstarker 12 V Akku für lange Fahrzeit
• Gaspedal
• Ultra-Grip Gummiringe an den Antriebsrädern

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Montagewerkzeug
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404639
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



- 52 -

RIDE-ON Quad



Protector
460249460248 460449 460450

- 53 -

cm 106 x 66 x 40,5

3+TURBO

LED

1

RIDE-ON Quad

~ 990 mm ~ 16300 g~ 650 mm 12 V 7Ah~ 675 mm

kg

Hupe | Horn Musik | Music

USB
UKW Radio

Startknopf  
Start button

LADEZEIT
CHARGING

TIME

~8-12 h

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Frontscheinwerfer/Rücklichter
• Hupe und Sound
• Anschluß externer Audioquellen
• 2 angetriebene Hinterräder
• Elektronische Differentialfunktion
• 2 Leistungsstarke 12 V Antriebsmotoren & Getriebe
• Leistungsstarker 12 V Akku für lange Fahrzeit
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• UKW Radio
• Extra große Reifen
• Stoßdämpfer
• Ultra-Grip Gummiringe an den Antriebsrädern

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412078
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



~ 9820 g

kg

Vespa
460347 460348 460349

- 54 -

12 V 4,5 Ah

cm 88 x 34 x 45

~ 1020 mm ~ 505 mm ~ 755 mm

3+

LED

1

RIDE-ON Roller | Scooter

460346

Sitzhöhe | Seat height 450 mm

460441

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Gepolsterter Kunstledersitz
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Begrenzungsleuchten
• Beleuchtete Armaturen
• Gaspedal
• Stützräder
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412204
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



BMW S1000RR
460281460280

- 55 -

cm 110 x 41 x 67

3+TURBO

LED

1

RIDE-ON Motorrad | Motorbike

~ 1010 mm ~ 14600 g~ 470 mm  12 V 7 Ah~ 690 mm

kg

Sitzhöhe | Seat height 490 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Hupe und Motorgeräusch beim Start
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Schlüssel
• LED-Scheinwerfer
• Gaspedal
• Bremse
• Stützräder abnehmbar
• Seitenständer

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404639
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



BMW S1000XR
460252

- 56 -

cm 104 x 32,5 x 58

3+LED

1

RIDE-ON Motorrad | Motorbike

~ 1020 mm ~ 12400 g~ 310 mm 6 V 7 Ah~ 570 mm

kg

460253

Sitzhöhe | Seat height 460 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• Geschwindigkeit stufenlos mit Handgas regelbar
• Realistischer Startvorgang mit Schlüssel und Startknopf
• Aux-Anschluss
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Transparente Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer mit Abblendlicht, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• mit Handgas
• Hupe
• Motorsound
• Blinkergeräusch
• Bremsgeräusch
• Bremse

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 404620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
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Ride-on Motorrad | motorbike 

cm 119 x 39 x 71

1

BMW R1200 RT-Police
460335

3+TURBO

LED

~ 1234 mm ~ 14600 g~ 540 mm 12 V 7 Ah~ 754 mm

kg

Sitzhöhe | Seat height 480 mm

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 3-Gang (langsam, mittel, schnell)
• Geschwindigkeit stufenlos mit Fußgas regelbar
• Motorgeräusch beim Start und ein-/ausschaltbar
• Musik ein-/ausschaltbar
• Leistungsstarker Antriebsmotor
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• 2 Schlüssel
• LED-Scheinwerfer
• Gaspedal
• Stützräder
• Signalleuchten blau/rot ein-/ausschaltbar
• Sirene ein-/ausschaltbar
• Seitenkoffer aufklappbar

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• 2 Schlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412593
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308



Grand
460293 - Set B460257 - Set A
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cm 52,3 x 26 x 13

3+

12

Verkehrsschilder Set | Traffic Set

~ 810 mm ~ 810 mm~ 810 mm ~ 810 mm~ 810 mm

x1 x1 x1 x1 x1

Set A x 5x 5

x 10

x1 x1 x1 x1 x1

Set B
x 5

x 5

x 10

Originalgröße
Original size

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2

Highlights:
• Set A
   mit 5 verschiedenen Verkehrsschildern:
   Stop, Fußgängerüberweg, Höchstgeschwindigkeit 50, 
   Achtung, Vorfahrtstraße
• Set B
   mit 5 verschiedenen Verkehrsschildern:
   30 Zone, Rechtsabbieger, Einfahrtsverbot,
   absolutes Halteverbot, Achtung Baustelle
• Leichte Montage durch zusammensteckbare Elemente
• Robuster, leichter Kunststoff

Lieferumfang:
• 5 Warnschilder
• 5 Fußplatten
• 10 Stangen
• 5 Verbindungsstecker



Grand
460256

- 59 -

cm 22,5 x 27,5 x 15,5

3+

24

Ampelanlage | traffic light 

~ 720 mm

2x 1x 1x 1x

Originalgröße
Original size

mit Fußgängerlicht
with pedestrian light

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2

Highlights:
• Ampel mit realistischer Lichtfunktion
• Klassisches, realistisches Design
• Einfache Montage durch zusammensteckbare Elemente
• Hochwertiger, robuster Kunststoff
• Spielspaß kombiniert mit Verkehrserziehung
• Ampelphasen entweder automatisch wechselnd oder 
   manuell wählbar
• Autoabschaltfunktion

Lieferumfang:
• 1 Ampel
• 1 Fußplatte
• 1 Verbindungsstecker
• 2 Stangen

Empfohlenes Zubehör
• Modell:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280
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Hüpftiere | Bouncing Animals

cm 32 x 15 x 20

460316

460453

4 042774 442903 4 042774 442910 4 042774 442927 4 042774 442934

460315 Dragon 460316 Unicorn 460317 Horse 460453 Unicorn460318 Cow 460454 Dog

6

~ 540 - 620 mm ~ 1295 - 1400 g~ 250 - 310 mm ~ 450 - 550 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Highlights:
• Fördert den Gleichgewichtssinn und die motorischen Fähigkeiten
• Tierohren dienen dem Kind als Halt
• Robust und widerstandsfähig
• Pfl egeleicht
• Belastbar bis 50 kg

Lieferumfang:
• Modell
• Pumpe
• Anleitung



~ 530 - 550 mm ~ 1499 - 1503 g~ 320 - 400 mm ~ 345 - 360 mm

kg

Hüpfautos/Bälle | Bouncing Cars/Balls

cm 32 x 15 x 20cm 20 x 8 x 25

460456 Fire truck460455 Police truck 460457 Ball Smile 460459 Ball Eye460458 Ball Smile 460460 Ball Eye

612

- 61 -

3+

Ø 450 mm Ø 550 mm

Truck Ball

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+         3+ | 2 | 4

Highlights:
• Fördert den Gleichgewichtssinn und die motorischen Fähigkeiten
• Seitenspiegel dienen dem Kind als Halt
• Robust und widerstandsfähig
• Pfl egeleicht
• Belastbar bis 50 kg

Lieferumfang:
• Modell
• Pumpe
• Anleitung



~ 260 - 380 mm ~ 258 - 315,8 g~ 200 - 280 mm ~ 100 - 140 mm

kg

Sternenlicht | starlight LED - Dreamy 
460430 Hippo460429 Bee 460431 Turtle 460432 Elephant 460433 Butterfl y

- 62 -

cm 29,5 x 19 x 20,5

36

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+ | 2

Highlights:
• Beruhigende Sternenhimmel Projektion
• Projektorkuppel mit Stern- und Mondmuster
• Kuscheliger Körper und Kopf aus Plüsch
• Verschiedene beruhigende Melodien
• LED Leuchte in wechselnden Farben
• Lautstärke einstellbar
• Licht ein- und ausschaltbar
• Abschaltautomatik nach 1 Stunde

Lieferumfang:
• Modell

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
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Formauto lernspiel | Kids Skillgame Shapes Car

cm 21 x 13,5 x 12,5

460291460290 460292

12

~ 210 mm ~ 216 g~ 135 mm ~ 125 mm

kg

~ 255 mm ~ 400 g~ 40 mm ~ 255 mm

kg

~ 255 mm ~ 400 g~ 40 mm ~ 255 mm

kg

Creative Pins  - Set A

Creative Pins  - Set B

412723

412724

3+

3+

cm 30,5 x 5 x 30

cm 30,5 x 5 x 30

24

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Spielspaß und Feinmotorik! Dieses lustige Spielzeugauto von Jamara ist 
nicht einfach nur ein Auto, sondern fördert sogleich spielerisch die fein-
motorischen Fähigkeiten der Kleinen. Mit 10 Elementen in insgesamt 
5 verschiedenen Formen und Farben, die in die jeweils entsprechende 
Öffnung am Auto passen ist das Auto komplett. So lernen die Kleinen 
die verschiedenen Formen und Farben und haben großen Spaß beim 
Beladen ihres schnittigen Flitzers. 

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• 5 verschiedene Motivkarten
• Farbig sortierte Stecker
• Fördert motorische Fähigkeiten
• Farben und Formen lernen 
• Praktische Kunsstoffbox zur Aufbewahrung

Lieferumfang:
• 52-Teiliges Spieleset

Highlights:
• 5 verschiedene Motivkarten
• Farbig sortierte Stecker
• Fördert motorische Fähigkeiten
• Farben und Formen lernen 
• Praktische Kunsstoffbox zur Aufbewahrung

Lieferumfang:
• 52-Teiliges Spieleset



Schaukelpferd | Rocking Horse  - Wippy Jim

Schaukelpferd | Rocking Horse  -  Bob Gallop 2in1

Rutsche | Slide -  Happy Slide

cm 79 x 30 x 51,5

cm 62 x 21,5 x 51,5

cm 109,5 x 26 x 59

460264

460265

wippen | rocking rollen | roll

3+

1

4

1

- 64 -

~ 790 mm ~ 3440 g~ 300 mm ~ 515 mm

kg

~ 740 mm ~ 2300 g~ 295 mm ~ 540 mm

kg

~ 1230 mm ~ 4100 g~ 600 mm ~ 720 mm

kg

460275

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+ | 2

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+ | 2

Highlights:
• Indoor- Outdoor geeignet
• Robuster und wetterbeständiger Kunststoff
• Mit Haltegriffen für mehr Schwung

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• 2in1 Schaukelpferd mit Kufen und Rollen  
• Leichter Umbau
• Robuster und wetterbeständiger Kunststoff
• Indoor- Outdoor geeignet

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Indoor- Outdoor geeignet
• handliche Größe
• Leichte Montage

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung
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radlader | Wheel loader l524

cm 54,5 x 21,5 x 25

405065

Extra stabile Knicklenkung
Extra stable articulated 
steering

4+

4

~ 335 mm ~ 888,4 g~ 163 mm ~ 215 mm

kg

Big Kip

Dump truck

cm 43,5 x 24 x 25

cm 72,5 x 36,5 x 38

460269

460261

460268

Kippbar | tiltable

6

4

~ 425 mm ~ 1010 g~ 230 mm ~ 240 mm

kg

~ 710 mm ~ 2580 g~ 355 mm ~ 375 mm

kg

Kippbar | tiltable

460311

Sicherheitshinweise, Seite 5: 4+ | 2 | 4 

Highlights:
• Einhebelbedienung am Schaufelarm
• Hebe/Senk/Auswurfautomatik
• Knicklenkung
• Profi lierte Gummiräder
• Motorhaube zum öffnen
• Verschränkbare Hinterradstarrachse
• Lizenziert

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Highlights:
• Ca. 20 Kg Ladekapazität
• Ladefl äche kippbar
• Scheinwerferattrappen

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• ca. 40 Kg Ladekapazität
• Ladefl äche kippbar
• Robustes Kunststoffgehäuse

Lieferumfang:
• Modell



Sandkastenset | Sandpit set
460266

- 66 -

~ 600 mm ~ 740,8 g~ 280 mm ~ 280 mm

kg

cm 60 x 28 x 28

6

Sandkasten, steckbar | Sandbox, pluggable - Burg

cm 42,5 x 19 x 32

13-teilig / pieces

460343

4

~ Ø 810 mm ~ 2235,6 g~ 150 mm

kg

Sand- und Wasserspieltisch | Sand/water play table - Castle

cm 57 x 15 x 38

460344

3+

4

~ 550 mm ~ 1296,4 g~ 365 mm ~ 375 mm

kg

1x 1x 1x 1x

4x
2x

4x

2x 1x 1x

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Highlights:
• Leicht zu reinigen
• 6-teiliges Sandkasten Starterset 
• Halterung am Eimer für die Sandwerkzeuge

Lieferumfang:
• Schubkarre
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1,5+ | 2

Highlights:
• Spielvergnügen mit Sand
• Leichte Montage und
   Demontage durch Stecksystem
• Mehrfarbig
• Robuster Kunststoff
• 13-teilig

Lieferumfang: 
• 8 x Sandkastensegmente
• 3 Förmchen
• 1 Rechen
• 1 Schaufel

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• Mit Wasser befüllbar 
• Einfache Montage
• Mehrfarbig
• Manuelles Schaufelrad
• Fördert die Kreativität

Lieferumfang:
• 1 Burg
• 1 Brücke
• 1 Wachturm
• 1 Kurbel
• 1 Schaufelrad
• 1 Wasserbecken
• 2 Boote
• 2 Ablassverschlüsse
• 4 Wasserschläusen
• 4 Tischfüße



MC Fizz Wasserpistole | Waterpistol - fizzy Balls 2in1

cm 33,5 x 52 x 15

4 042774 442873 4 042774 442880

460313460312

3+

96
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~ 325 mm ~ 74,4 g~ 35 mm ~ 140 mm

kg

~ 205 mm ~ 281,4 g~ 70 mm ~ 300 mm

kg

Mc Fizz Wasserspritze mit Tank | Water spray gun with tank

cm 33 x 42

460342

3+

12

SchulterGurte
Shoulder straps

2,5 l
Wassertank
water tank

Wasser spritzen
Squirting water

Wasser spritzen
Squirting water

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 6

Highlights:
• 2 in 1 Wasserpistole mit Softbällen
• 2 optionen wählbar:
   Wasser spritzen oder Bälle schießen
• Pumpsystem
• Leicht zu bedienen
• Spritzreichweite bis zu 7 m
• Ballreichweite bis zu 9 m

Lieferumfang:
• Wasserpistole
• 8 Softbälle
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Ersatz-Softbälle, Art.-Nr. 460314 (VE: 10St.)

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 6

Highlights:
• Spritzfunktion
• Kann wie ein Rucksack auf dem Rücken getragen werden
• Schultergurte verstellbar
• Mit ca. 2,5 Liter Wassertank
• Spritzreichweite bis zu 7 m
• Schlauch ca. 72 cm lang
• Wasserspritze mit coolem Feuerwehr-Design

Lieferumfang:
• Wasserspritze mit Tank Rucksack 2,5 L
• Anleitung



- 68 -

~ 900 mm ~ 2900 g~ 460 mm ~ 450 mm

kg

~ 800 mm ~ 843,2 g~ 430 mm ~ 140 mm

kg

Snow Play Schlitten | sledge Snow-Star

Snow Play Bob Karol

cm 90 x 46 x 45

Farbabweichung bei den
Handbremsen möglich

Colours of the handbrakes may differ

cm 80 x 43 x 14

460365

460367

460364

460366

3+

3+

1

10

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 7 | 10 | 11 | 12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 7 | 10 | 11 

Highlights:
• Rückenlehne inkl. Sicherheitsband, abnehmbar
• Seil zum Ziehen des Schlittens mit Griff
• Leichtgewicht mit unter 3 kg
• Langlebige, robuste Kunststoff Karosserie
• Bequemer, ergonomischer Sitz für eine optimale Rutschposition
• Metallkufen
• Kippschutz durch breite Bauform

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Lenkung durch Ziehen der jeweiligen Handbremse
• Seil zum Ziehen des Bobs
• Aerodynamische Bauweise für den perfekten Rodel-Spaß
• Langlebige, robuste Kunststoff Karosserie
• Bequeme, ergonomische Sitz-/Liegekuhle für eine optimale
   Rutschposition
• Leichtgewicht mit unter 1 kg

Funktionen:
• Handbremse auf beiden Seiten

Lieferumfang:
• Modell



~ Ø 600 mm ~ 555 g

kg

Snow Play Rutschteller |  Round Snow Sledge
460369 460371460368 460370

4+

- 69 -

cm 60

20

~ 340 mm ~ 165 g~ 540 mm

kg

~ 220 mm ~ 350 g~ 720 mm

kg

Snow Play Schneeflitzer Bär | Snow glider bear

Snow Play Snowboard 

cm 34 x 54

cm 22 x 72

460373

460390

460376

460393

460372

460389

460375

460392

460374

460391

3+

5+

20

10

72
 c

m

22 cm

Gleitkufen
Sliding skids

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 10 | 11 | 12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 10 | 11 | 12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 5+ | 2 | 4 | 7 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Haltegriffe an beiden Seiten
• Leichtgewicht mit nur 555 g
• Langlebiger, robuster Kunststoffkörper

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Haltegriffe am Pfannenkopf
• Leichtgewicht mit nur 165 g
• Langlebiger, fl exibler Kunststoffkörper
• Bärform am Griff

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Aerodynamische Bauweise um sanft über den Schnee zu gleiten
• Ziehschnur mit Griff
• Extra glatte Rutschfl äche auf der Unterseite mit Gleitkufen
• Anti Rutsch Oberfl äche auf der Oberseite

Lieferumfang:
• Snowboard
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~ 420 mm ~ 563,4 g

kg

Snow Play Ski Funny Carve 1st step 

3+

~ 400 mm ~ 466,2 g

kg

Snow Play Ski Alpin 1st Step
460378

460382

460380

460384

460377

460381

460379

460383

3+

cm 42

16

cm 40

25

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Aerodynamische Bauweise um sanft über den Schnee zu gleiten
• Skistöcke 40 cm hoch für optimale Balance
• Extra sichere Befestigungsschlaufen 
• Anti Rutsch Oberfl äche auf der Oberseite der Ski
• Verstellbare Befestigungsschlaufen für verschiedene
   Schuhtypen und Größen (23 - 28)
• Leichte und robuste Stöcke aus Aluminium

Lieferumfang:
• Ski
• Skistöcke

Spielerischer Start ins Skivergnügen für Kin-
derwintersportler. Ein Spielzeug Ski aus wider-
standsfähigem Kunststoff (bis zu -20° C) inklu-
sive verstellbaren Befestigungsschlaufen für alle 
Arten von Winterschuhen (23 - 28), ideal zum 
Lernen und für erste Übungen im Schnee. Ihre 
kleinen Sportler werden garantiert viel Spaß 
haben. 

Highlights:
• Aerodynamische Bauweise um sanft über den Schnee zu gleiten
• Skistöcke 60 cm hoch für optimale Balance
• Extra sichere Befestigungsschlaufen 
• Anti Rutsch Rillen auf der Oberseite der Ski 
• Verstellbare Befestigungsschlaufen für verschiedene
   Schuhtypen und Größen (23 - 28)
• Leichte und robuste Stöcke aus Aluminium

Lieferumfang:
• Ski
• Skistöcke



~ 380 mm ~ 183 g~ 90 mm

kg

Snow Play Schneeballzange | Snowball pliers

- 71 -

~ 275 mm ~ 277 g~ 700 mm

kg

Snow Play Schneeschaufel | snow Shovel Tally

3+

cm 70 x 27,5

10
27,5 cm

70
 cm

~ 600 mm ~ 612 g

kg

Snow Play Ski Langlauf 1st Step 
460386

460400

460388

460402

460385

460399

460387

460401

3+

460395 460398460394 460397460396

cm 38 x 9

24

cm 60

16

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 2+ | 2 

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 

Highlights:
• Aerodynamische Bauweise um sanft über den Schnee zu gleiten
• Skistöcke 60 cm hoch für optimale Balance
• Extra sichere Befestigungsschlaufen 
• Befestigungsschlaufen für verschiedene Schuhtypen und
   Größen (23 - 28)
• Leichte und robuste Stöcke aus Aluminium

Lieferumfang:
• Ski
• Skistöcke

Highlights:
• Schneebälle in Sekunden formen
• Unkompliziert und leicht transportierbar
• Schneebälle mit ca. 7 cm Durchmesser
• Nie wieder kalte Hände
• Schneebälle sind fl uffi g und nicht so hart wie die handgemachten

Lieferumfang:
• Schneeballformer

Highlights:
• Robuster und stabiler Kunststoff
• Kunststoffstiel mit handlichem D-Griff
•  Verstärkungsrippen im Schaufelblatt für maximale Festigkeit 

Lieferumfang:
• Schaufel



Malbücher | Colouring Book 4D

cm 36,2 x 26,8 x 37,4

460321 Fantasy 460323 Dinosaurs460320 Space 460322 Race Day 460324 Animal Babies

125

- 72 -

~ 215 mm ~ 198,4 g~ 258 mm

kg
Das Malbuch wird mit einer kostenlosen App
in 8 Sprachen unterstützt.

The coloring book is supported with a free App
in 8 languages.

mit kostenloser App | with free App

Tippen Sie auf das Fahrzeug, 
um die Animation zu aktivie-
ren. Tippen und halten Sie 
das Fahrzeug, um die zweite 
Animation zu aktivieren.

Tap the vehicle to activate the 
animation. Tap and hold the 
vehicle to activate the second 
animation.

AR Modus verlassen und zum 
Home Menü zurückkehren.

Exit AR mode and return to 
Home menu.

Tippen Sie, um die Anima-
tion zu aktivieren. Tippen 
und Halten Animation zwei 
aktivieren.

Tap to activate the animation. 
Tap and hold to activate ani-
mation two.

Tippen Sie auf die Schaltfl ä-
che, um zwischen benutzer-
defi nierten und offi ziellen 
Farben zu wechseln.

Tap the button to switch 
between custom and offi cial 
colors.

Tippen Sie auf das Fahrzeug, um die 
Animation zu aktivieren. Tippen und 
halten Sie das Fahrzeug, um die zwei-
te Animation zu aktivieren.

Tap the vehicle to activate the ani-
mation. Tap and hold the vehicle to 
activate the second animation.

Pinning-Modus, um Inhalte von der 
Pagina | Page freizugeben. Tippen Sie 
auf eine beliebige Stelle auf dem Bild-
schirm, um Inhalte an diese Position 
zu verschieben. Tippen Sie auf Inhalt, 
um die Animation zu aktivieren.

Pinning mode to share content from 
the site. Tap anywhere on the screen 
to move content to that position. 
Tap on Contents to activate the ani-
mation.

Tippen Sie auf diese Schaltä-
che, um die digitalen Spiele 
jederzeit abzuspielen. Die 
Spiele sind nur verfügbar, 
wenn Sie sie zuvor im Buch 
gescannt haben. Das Buch 
muss dafür nicht vorliegen. 
Andernfalls wird die Meldung 
„Scan to unlock“ angezeigt.

Tap on these buttons to play 
the digital games at any time. 
The games are only availa-
ble if you have previously 
scanned them in the book. 
The book does not have to 
be available. Otherwise, the 
message „Scan to unlock“ 
will be displayed.

3+

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 4

Unsere interaktiven Malbücher über 30 Seiten, können mit handels-
üblichen Farben angemalt und 1:1 übertragen werden. Es bietet nicht 
nur faszinierende virtuelle Möglichkeiten, sondern ist auch pädagogisch 
eine wertvolle Erfahrung für ihr Kind.

Ausmalen: 
Male die Seiten mit den Farben aus, die du magst.

Scannen:
Nutze die kostenlose App um die Seiten zum Leben zu erwecken. Die 
kostenlose App ist kompatibel mit iOS und Adroid Smartphones und 
Tablets, sowie auch mit iPod Touch. 

Spielen: 
Erwecke die Seiten im Malbuch mit bunten, strahlenden Farben und in 
der virtuellen Welt mit tollen Farbeffekten zum Leben. Unser Malbuch 
bietet einzigartige interaktive Erlebnisse auf jeder AR Seite.



~ Ø 90 mm ~ 1180 g

kg

Bälle | Balls - Happy Balls
460267

- 73 -

cm 33 x 33 x 76

4

Polizeikelle | Signalling Disc Police

cm 16,8 x 24,9

460308

3+

24

~ 115 mm ~ 73,6 g~ 255 mm

kg

Bälle mit Trolly | Balls with trolly - Happy Balls

cm 31,5 x 19 x 23

460428

12

~ 315 mm ~ 660 g~ 190 mm ~ 230 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+ | 2

Highlights:
• Ballgröße Ø 90 mm
• Bälle in 4 verschiedenen Farben
• Weichkunststoff

Lieferumfang:
• Bälle VE 100

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 4 | 2

Highlights:
• Stop und Go Seite mit Leuchtfunktion
• Jeweiligen Knopf drücken und halten um die Signalleuchte
   zu aktivieren
• Kinderleicht zu bedienen
• Robust und widerstandsfähig

Lieferumfang:
• Kelle
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Kelle:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Highlights:
• Ballgröße Ø 60 mm
• Bälle in 4 verschiedenen Farben
• Weichkunststoff
• Integriertes Sieb im Deckel
• Zugwagen mit praktischem Handgriff
• Leichtlaufende Kunststoffräder

Lieferumfang:
• Bälle VE 24



~ 220 g

kg

~ 710 mm ~ 980 g~ 260 mm ~ 540 mm

kg

Teeservice | tea service - Niloya

Bügelset | Ironing Set - Little Laundry Princess

cm 48 x 10,2 x 31

cm 71 x 12 x 26

460273

460259

3+

3+

6

6

- 74 -

~ 375 mm ~ 1044 g~ 165 mm ~ 570 mm

kg

Küche | Kitchen - Little Cook

cm 38,5 x 19,5 x 59

460427460426

3+

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 
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Highlights:
• Schnell und einfach eine tolle Teeparty mit Freunden zu Hause feiern.
• Das Geschirr kann direkt auf dem Tablett getragen werden
• Stabiles Kunststoffgeschirr

Lieferumfang:
• Serviertablett
• Teekanne
• 2x Becher
• 2x Tassen
• 2x Teller
• 2x Löffel

Highlights:
• Stabile kippsichere Mechanik
• Für Kinder optimierte Höhe des Bügelbrettes
• Wäscheklammern und Kleiderbügel zum Aufhängen der Kleider
• Leichte Montage

Lieferumfang:
• Bügelbrett
• Spielzeug Bügeleisen (Kunststoffspielzeug)
• 3 x Wäscheklammern
• 1 x Kleiderbügel 

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• Kompakte Spielküche mit viel nützlichem Zubehör
• Ablagefl ächen für Kochutensilien und Zutaten
• Ofentür lässt sich öffnen
• Stauraum im Ofen
• 2 Kochfelder
• 8 Halterungen für Küchenhelfer
• Spielerisches Rollenspiel

Lieferumfang:
• 43-Teiliges Küchenset



~ 300 g

kg

~ 160 g

kg

Werkzeug | Tool - Toolkids

Doktor Spielset | Doctor Playset- Be a Doctor

cm 46 x 4,5 x 36

460272

460260

460271

3+

3+

12

- 75 -

cm 55 x 5 x 33

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 
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Highlights:
• Die Kinder lernen spielerisch verschiedene Werkzeuge kennen
• kindgerechte, handliche Größe 
• Stabiler Kunststoff

Lieferumfang:
• Bohrmaschine
• Säge
• Schraubenschlüssel
• Rohrzange
• Universalschlüssel
• Flachfeile
• Spitzfeile • Hammer
• 2 Schraubendreher • 6 Schrauben
• 6 Muttern • 3 Verbindungsplatten

Highlights:
• Die Kinder lernen verschiedene medizinische Werkzeuge kennen
• Spielerisch in die Rolle des Arztes schlüpfen 
• Realistisch nachempfundene Arztutensilien

Lieferumfang:
• Doktorbrille
• Spritze 
• Fieberthermometer
• Refl exhammer
• Stethoskop
• Mundspiegel
• Namensschild
• Spatel
• Otoskop



~ 260 mm ~ 420 g~ 65 mm ~ 180 mm

kg

kg

kg

~ 181 mm ~ 390 g~ 80 mm ~ 268 mm

~ 181 mm ~ 430 g~ 80 mm ~ 268 mm

Koffer | Case - Peppa Pig Arzt | Medic

Koffer | Case - Peppa Pig Schmuck | Jewellery

Koffer | Case - Peppa Pig HaarStyling | Hairstyling

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

410095

410096

410097

3+

3+

3+

12

12

12

- 76 -
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Highlights:
• 10-Teiliges Arztkofferset
• Niedliches Peppa Pig Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Kindgerechte Arzt-Utensilien für Rollenspiele

Lieferumfang:
• Koffer
• Stethoskop
• Refl exhammer
• Fieberthermometer
• Schere
• Pinzette
• Spritze
• Mundspiegel
• Medizinfl asche
• Plaster

Highlights:
• 7-Teiliges Schmuckkofferset
• Niedliches Peppa Pig Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Kindgerechte Schmuck-Utensilien für Prinzessin-Rollenspiele

Lieferumfang:
• Koffer
• Zauberstab
• Krone
• Armband
• Ohrringe
• Halskette
• Ring

Highlights:
• 7-Teiliges Haarkofferset
• Niedliches Peppa Pig Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Kindgerechter Haarschmuck mit Haarrocker (Atrappe) und Zubehör

Lieferumfang:
• Koffer
• Haartrockner (Atrappe)
• Glätteisen
• Kamm
• Lippenstift
• Haarklammer
• Bürste



~ 165 mm ~ 410 g~ 60 mm ~ 255 mm

kg

kg

kg

~ 165 mm ~ 260 g~ 60 mm ~ 255 mm

~ 165 mm ~ 320 g~ 60 mm ~ 255 mm

Koffer | Case - My Little Pony Rainbow Dash

Koffer | Case - My Little Pony Twilight Sparkle

Koffer | Case - My Little Pony Fluttershy 

cm 20 x 8,5 x 30

cm 20 x 8,5 x 30

cm 20 x 8,5 x 30

410098

410099

410100

12

12

12

- 77 -

3+

3+

3+

Highlights:
• 8-Teiliges Spieleset
• Kindgerechte My Little Pony Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Fördert fantastische Rollenspiele
• Coole Trendfrisuren ausprobieren

Lieferumfang:
• Koffer
• 2 farbige Ponymähnenhaarspangen
• Mehrfarbige Haarperlen
• Perlen-Einfädler
• Verschiedene Haarbänder
• Armband
• Aufkleber

Highlights:
• 6-Teiliges Spieleset
• Kindgerechte My Little Pony Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Fördert fantastische Rollenspiele
• Stylen wie eine Prinzessin

Lieferumfang:
• Koffer
• Prinzessin Tiara
• Farbige Ponymähnenhaarspange
• 2 Haarspangen
• Armband

Highlights:
• 6-Teiliges Spieleset
• Kindgerechte My Little Pony Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Fördert fantastische Rollenspiele
• Liebevoll ausgesuchte Arztutensilien

Lieferumfang:
• Koffer
• Stethoskop
• Fieberthermometer
• Otoskop
• Spritze
• Pfl aster

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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~ 165 mm ~ 320 g~ 60 mm ~ 255 mm

Koffer | Case - My Little Pony Pinkie Pie

cm 20 x 8,5 x 30

410101

12

- 78 -

3+

kg

Highlights:
• 10-Teiliges Spieleset
• Kindgerechte My Little Pony Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Fördert fantastische Rollenspiele
• Küchenutensillien für kleine Kochmeister

Lieferumfang:
• Koffer
• Nudelholz
• 3 Messlöffeln
• Messbecher
• Großer Rührlöffel
• 2 Gerichte
• Aufkleber

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4



~ 200 mm ~ 380 g~ 60 mm ~ 275 mm

kg

kg

kg

~ 200 mm ~ 380 g~ 60 mm ~ 275 mm

~ 200 mm ~ 380 g~ 60 mm ~ 275 mm

Koffer | Case - Paw Patrol Chase

Koffer | Case - Paw Patrol Marshall

Koffer | Case - Paw Patrol Skye

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

410102

410103

410104

12

12

12

- 79 -

3+

3+

3+

Highlights:
• 4-Teiliges Musik-Spieleset
• Paw Patrol Design Chase
• Stabiler und handlicher Tragekoffer mit Musikinstrumenten
• Kindgerechte Handhabung und Verarbeitung
• Rhytmusgefühl spielerisch erlernen

Lieferumfang:
• Gitarre
• Rassel
• Kastagnette

Highlights:
• 4-Teiliges Musik-Spieleset
• Paw Patrol Design Marshall
• Stabiler und handlicher Tragekoffer mit Musikinstrumenten
• Kindgerechte Handhabung und Verarbeitung
• Rhytmusgefühl spielerisch erlernen

Lieferumfang:
• Gitarre
• Rassel
• Kastagnette

Highlights:
• 4-Teiliges Musik-Spieleset
• Paw Patrol Design Skye Case
• Stabiler und handlicher Tragekoffer mit Musikinstrumenten
• Kindgerechte Handhabung und Verarbeitung
• Rhytmusgefühl spielerisch erlernen

Lieferumfang:
• Gitarre
• Rassel
• Kastagnette

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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~ 170 mm ~ 350 g~ 70 mm ~ 267 mm

kg

kg

kg

~ 165 mm ~ 350 g~ 70 mm ~ 270 mm

~ 190 mm ~ 350 g~ 70 mm ~ 260 mm

Koffer | Case - PJ Masks Catboy

Koffer | Case - PJ Masks Gekko

Koffer | Case - PJ Masks Owlette

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

cm 20 x 8 x 30

410105

410106

410107

12

12

12

- 80 -

3+

3+

3+

Ballwerfer
ball thrower

Highlights:
• 4-Teiliges Spieleset Catboy
• Im kindgerechtem PJ Masks Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Ballwerfer
• Catboy-Armband für echte Pyjamahelden

Lieferumfang:
• Koffer
• Armband
• Ball
• Schleuder

Highlights:
• 3-Teiliges Spieleset Gekko
• Im kindgerechtem PJ Masks Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Gekko an die Wand werfen und beobachten wie er klettert
• Gekko-Armband für echte Pyjamahelden

Lieferumfang:
• Koffer
• Armband
• Gekko

Highlights:
• 3-Teiliges Spieleset Owlette
• Im kindgerechtem PJ Masks Design
• Stabiler und handlicher Tragekoffer
• Bösewichte durch das Fernglas ausspionieren
• Owlette-Armband für echte Pyjamahelden

Lieferumfang:
• Koffer
• Armband
• Fernglas

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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~ 63 - 73 mm ~ 20,2 - 31 g~ 24 - 30 mm ~ 16 - 22 mm

kg

Street Kings
460359 Set A, 5 pcs. 460351 Set A, 12 pcs.460360 Set B, 5 pcs. 460352 Set B, 12 pcs.

- 81 -

3+

cm 12 x 26,7cm 12x 14,2

Set B 24
10

(12 pcs.)

Ford GT

Audi R8

Nissan 370Z

Audi TT

Ford F150

Porsche Panamera S

5 Stück | 5 pieces

5 Stück | 5 pieces

1965 Ford Mustang

Porsche Boxster

Shelby Cobra 427 S/C

Nissan GT-R (R35)

Set A

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Tolle Farben
• Zum Spielen, Tauschen und 
   Sammeln 

Lieferumfang: Set A, 12 Stück
• 1 x Porsche Boxster
• 2 x Porsche Panamera S
• 1 x Shelby Cobra 427 S/C
• 2 x Ford GT
• 2 x Ford F150
• 1 x 1965 Ford Mustang
• 2 x Audi R8
• 1 x Audi TT

Lieferumfang: Set B, 12 Stück
• 2 x Porsche Boxster
• 1 x Porsche Panamera S
• 2 x Shelby Cobra 427 S/C
• 1 x Ford GT
• 1 x Ford F150
• 2 x 1965 Ford Mustang
• 1 x Audi R8
• 2 x Audi TT

Lieferumfang: Set A, 5 Stück
• Audi R8
• Nissan GT-R (R35)
• Porsche Panamera S
• Shelby Cobra 427 S/C
• Ford GT

Lieferumfang: Set B, 5 Stück
• Audi TT
• 1965 Ford Mustang
• Porsche Boxster
• Ford F150
• Nissan 370Z



Bausteine | building blocks - Flugzeug | Plane

Holzlaster | Logging truck

Betonmischer | Concrete mixer

cm 28,5 x 22 x 11,5

cm 28,5 x 10 x 14

cm 24 x 10 x 14

460282

460283

460284

mit | with Magnet

mit | with Magnet

mit | with Magnet

3+

3+

3+

16

24

24

- 82 -

~ 213 mm ~ 176,4 g~ 183 mm ~ 58 mm

kg

~ 240 mm ~ 206,6 g~ 57 mm ~ 67 mm

kg

~ 176 mm ~ 172 g~ 57 mm ~ 105 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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Jamara präsentiert insgesamt 6 verschiedene Baufahrzeuge, die unter-
einander kombinierbar sind. Eine schöne Spielzeugserie zum Sammeln 
und erweitern, denn mit jedem weiteren Fahrzeug wächst die Kom-
binationsmöglichkeit der einzelnen Fahrzeugelemente. Die einzelnen 
Elemente lassen sich ganz einfach zusammen schieben und haften per 
Magnet aneinander. Die Baufahrzeuge in drei verschiedenen Farben 
sind selbstfahrend und bieten kreativen Kinderköpfen einen großen 
Spielraum zur Kombination von Farbe und Form. Schaufelbagger, Be-
tonmischer, Flugzeug und Co. sind aus hochwertigem robustem Kunst-
stoff hergestellt.

Highlights:
• Rückzugmotor

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Highlights:
• Rückzugmotor

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Highlights:
• Freifahrend

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung



Bausteine | building blocks - Leiterwagen | Cart

Schaufelbagger | Excavator

Strassenwalze | Road roller

cm 24 x 10 x 14

cm 24 x 10 x 14

cm 24 x 10 x 14

460285

460286

460287

24

24

24

- 83 -

Bausteine | building blocks

3+

3+

3+

mit | with Magnet

mit | with Magnet

mit | with Magnet

~ 146 mm ~ 134,2 g~ 57 mm ~ 95 mm

kg

~ 180 mm ~ 168,6 g~ 57 mm ~ 90 mm

kg

~ 175 mm ~ 148,8 g~ 57 mm ~ 77 mm

kg

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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Highlights:
• Freifahrend

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Highlights:
• Freifahrend

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Highlights:
• Rückzugmotor

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung



~ 600 x 400 mm ~ 320 g

kg

Puzzle Dynamic - Zoo

Puzzle - RC Action

cm 30,3 x 5 x 22,6

460303

410006

3+

6+

72

- 84 -

~ 70 mm ~ 44,4 g~ 40 mm ~ 55 mm

kg

cm 39,5 x 4 x 26,5

8

Puzzlematten | Puzzle mats

~ 500 x 500 mm ~ 107,4 g

kg

cm 50 x 3,5 x 50

460418

12

460420460419 460421

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4
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Mit diesem Eisenbahn und Schienen -Set können sich die Kleinen ihr 
ganz Eigenes, individuelles Schienennetz gestalten und zusammen puz-
zeln. Die Puzzleteile bestehen aus robustem Kunststoff ebenso wie die 
Eisenbahn, die in der Fahrrille der Puzzleteile eingehakt wird und auf 
Knopfdruck die gebaute Eisenbahnstrecke selbstständig abfährt. 

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
1 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Das Foto-Puzzle von JAMARA ist für Groß und Klein eine schöne Ge-
schenkidee. Mit dem tollen Baustellenmotiv und 260 Puzzleteilen 
kommt garantiert keine Langeweile auf.

Sicherheitshinweise, Seite 5: 1+

Highlights:
• Kinderleichtes Stecksystem
• Mit weiteren Schaumstoff-Matten erweiterbar
• Als Spielmatte geeignet
• Als Kälteschutz geeignet
• Zusammengebaute Fläche ~ 1 x 1 m
• Rutschsicherer Untergrund
• Abwaschbar
• Strapazierfähig

Lieferumfang:
• 4-Teilige Puzzlematten (50 x 50 cm)



~ 430 mm ~ 920 g~ 340 mm ~ 600 mm

kg

Spielzeugtrolley | Toy Trolley - Rolly Ron

cm 123 x 42 x 37 

460423460422 460424 460425

3+

7

- 85 -

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+

Highlights:
• Verstauen oder transportieren von Spielsachen
• Stabiler Kunststoff
• Haltegriff
• 15 kg Zuladung
• Leicht zu reinigen

Lieferumfang:
• Modell



- 86 -

Plüschhunde | Plush Dogs Lucky & Trixi

cm 22,9 x 11 x 24,5

460341 Trixi 27 MHz460340 Lucky 27 MHz

3+

24

~ 220 mm ~ 379 g~ 105 mm ~ 210 mm

kg

wedeln | wag

Laufen | running

Wuff

Lucky Trixi

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• Weiches Fell
• Bewegt die Schnauze
• Bewegt den Kopf
• Wedelt mit dem Schwanz
• Realistisches Hundebellen
• Fernsteuerung im Knochendesign
• Läuft vorwärts und rückwärts
• Modernes Halstuch

Lieferumfang:
• Hund • Fernsteuerung • Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Hund:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)



Kopf bewegt sichHead moves

Schwanz bewegt sichtail moves

Dinosaurier | dinosaur Bruni 2,4  GHz

cm 50,7 x 18 x 25,5

410035

6+
LEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLEDLED

12

- 87 -

~ 400 mm ~ 620 g~ 140 mm ~ 170 mm

kg
Demoknopf

Demo button

Lauffunktion mit Stampfgeräuschen
Running with pounding sound 

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Lauffunktion mit Stampfgeräuschen 
• Rot leuchtende Augen
• Realistisches Dinosauriergebrüll
• Kopf bewegt sich
• Demomodus

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)



~ 200 - 227 mm ~ 160 - 280 g~ 110 - 153 mm ~ 110 x 180 mm

kg

RC Water Animals 2,4  GHz

cm 28,5 x 17 x 22

410109 Flamingo410108 Swan 410110 Duck 410111 Dolphin

6+

12

- 88 -

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4 | 5

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• 2 Antriebsmotoren
• Einfach zu steuern
• Mit Sicherheitsfunktion!
   Schiffsschrauben drehen sich nur im Wasser.

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)



RC Koffer | Suitcase 2,4  GHz

cm 32 x 26 x 48 

460221

6+

2

- 89 -

~ 250 mm ~ 5200 g~ 312 mm ~ 422 mm

kg

NiMh 9,6 V
600 mAh

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4 

Highlights:
• Geschwindigkeit ~ 5 km/h

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stop

Lieferumfang:
• Koffer
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)



Wurfgleiter | hand launch glider 2in1 - Pilo

cm 16 x 60

Version blau | blue

Version weiß | white

460306460305

extrem flexibel
extremely flexible

5+

40

- 90 -

~ 480 mm ~ 43,4 g~ 460 mm

kg

Looping

Gleitfl ug | Gliding fl ight

durch einfaches umstecken
des Höhenleitwerks,

kann  zwischen Looping und
Gleitfl ug gewählt werden

by simply repositioning
the elevator,

you can choose betwee
 looping and gliding fl ight

Sicherheitshinweise, Seite 5: 5+ | 2 | 4

Highlights:
• Super leicht
• Fast unzerstörbar
• Looping
• Gleitfl ug

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung



Pfeil & Bogen Set | Bow & Arrow Set - Bow pro
460304

3+

~ 560 mm ~ 380 mm ~ 90,6 g

kg

cm 16,5 x 4,3 x 61,3

36

- 91 -

Sicherheitshinweise, Seite 5: 3+ | 2 | 4 | 6

Cowboy und Indianer! – mit Jamaras Pfeil- und Bogen Set. Im dazuge-
hörigen Köcher, der an der Kleidung mit einem Haken befestigt werden 
kann, lassen sich die Pfeile verstauen. Pfeil aus dem Köcher ziehen, Bo-
gen spannen und Schuss frei. Zum Set gehören 4 Pfeile mit Saugnäp-
fen, die auf relativ glatten Flächen haften bleiben. 

Lieferumfang:
• Bogen
• 4 Pfeile
• Köcher
• Anleitung



cm ?????????

??

Vehicle

- 92 -

~ 230 mm ~ 150 g~ 80 mm ~ 210 mm

kg

6+

Fahrrad

LED

40
20

90

cm 26 x 8,5 x 28

48

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• Beweglicher Kopf
• Realistische Tretbewegung
• Musik
• Licht

Lieferumfang:
• Fahrrad
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)

Art.-Nr. 402090



cm ?????????

??

Stunt Car

- 93 -

~ 160 mm ~ 342,4 g~ 150 mm ~ 72 mm

kg

Shifter 2,4 GHz

41
00

66

6+

cm 24,7 x 18 x 16

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Schnelle 360° Drehungen um die eigene Achse
• Überschlagresistent
• Super weiche Gummireifen
• Allradantrieb
• Überwindet fast jedes Hindernis und extreme
   Steigungen
• Fährt auch auf dem Rücken

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 410066



Stunt Car

- 94 -

~ 180 mm ~ 464 g~ 175 mm LiIon
3,7 V 700 mAh

~ 85 mm

kg

6+

Mover 2,4 GHz

cm 33 x 21,5 x 17

12

41
01

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410112

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Schnelle 360° Drehungen um die eigene Achse
• Überschlagresistent
• Super Weiche Gummireifen
• Allradantrieb
• Überwindet fast jedes Hindernis und extreme
   Steigungen
• Fährt auch auf dem Rücken

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412727



Transforming Car
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~ 295 mm ~ 639 g~175 mm 4,8 V 600 mAh~ 85 mm

kg

Creater Transformer 2,4 GHz

cm 41,5 x 10,5 x 32

12

41
01

14

8+

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Transformation vom Straßen in den Offroadmodus
   via Knopdruck
• Verschränkbare Lenkachsen
• Sehr kleiner Wendekreis im Offroadmodus
• Lenkung via Sender trimmbar
• Fahren auf dem Rücken
• Weiche Gummiräder mit Grip auf der Straße und
   im Gelände
• Allradantrieb
• Wechselbarer Akku

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412726

Art.-Nr. 410114



cm ?????????

??

Offroad

- 96 -

~ 140 mm ~ 184 g~ 76 mm ~ 52 mm

kg

LED

6+

Bandix 4WD 2,4 GHz

41
00

58
41

00
57

410057 410058

cm 23 x 13 x 18,5

36

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Allradantrieb
• Proportionaler Fahrtenregler
• Gefedertes Fahrwerk vorn
• Stabiler Rammschutz vorn/hinten
• Stabile ABS Karosserie
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Licht vorne

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 11 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 410057 rednexx racer 2.0
Art.-Nr. 410058 greenex racer 1.0



cm ?????????

??

Offroad

- 97 -

~ 118 mm ~ 54 g~ 82 mm LiPo 3,7 V
120 mAh

~ 45 mm

kg

TURBO 8+

MRT S2

40
36

51

cm 25 x 14,5 x 15

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Zuschaltbare Turbofunktion
• Stufenlose voll proportional regelbare Geschwindigkeit
• Gefedertes Fahrwerk mit Einzelradaufhängung vorn
• UltraGripp Gummireifen
• Flexible Karosserie inkl. Überrollbügel und Heckspoiler
• Starker Elektromotor mit Lipo-Akku
• Lenkung mit Feinjustierung
• Gas 100% proportional
• 5 Geschwindigkeitsstufen programmierbar

Funktionen:
• Geschwindigkeit bis zu 14 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• USB-Ladekabel
• 20 Pylonen
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
6 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 403658

Art.-Nr. 403651, 27 MHz

Turbo

5 Geschwindigkeitsstufen programmierbar



cm ?????????

??

Offroad

- 98 -

~ 400 mm ~ 1300 g~ 235 mm 6 V 500 mAh~ 200 mm

kg

8+

Ramor

41
00

34

cm 56 x 26,5 x 25,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Leistungsstarker NiMh Akku
• Federung vorne und hinten
• Extra grobe Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Großer fl exibler Frontrammer
• Wechselbare Karosserie

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 10 Km/h
• Vorwärts/Rückwärts
• Links/Rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• 9 V Block-Batterie für Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412149

Art.-Nr. 410034, 27 MHz



cm ?????????

??

Offroad

- 99 -

~ 235 mm ~ 396 g~ 130 mm ~ 112 mm

kg

LED

6+

Explorer

403780 403781

40
37

80
40

37
81

cm 33,5 x 18 x 15

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• LED Blinklicht

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 403780 rot, 27 MHz
Art.-Nr. 403781 schwarz, 40 MHz

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Offroad
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~ 255 mm ~ 320 g~ 136 mm ~ 100 mm

kg

6+

Flint

41
00

33

cm 32,8 x 16 x 14

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410033, 27 MHz

Highlights:
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Rammschutz vorne

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 12 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 290 mm ~ 459 g~ 182 mm ~ 120 mm

kg

Offroad
Derago XP1 | XP2 2,4 GHz

8+

410012 410013

41
00

12
41

00
136 V 700 mAh

cm 37,7 x 23 x 21,5

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• 2 x AA-Batterien für Fernsteuerung
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412149

Art.-Nr. 410012 XP1
Art.-Nr. 410013 XP2

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Allradantrieb
• Voll proportionaler Fahrtenregler
• Gefedertes Fahrwerk vorn
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Stabiler Überrollbügel
• Rammschutz vorne und hinten

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 12 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp



cm ?????????

??

Offroad

- 102 -

~ 305 mm ~ 651,2 g~ 183 mm NiMH 6 V
500 mAh

~ 107 mm

kg

8+

Rupter 2,4 GHz

41
00

09

cm 42,5 x 21,5 x 20,5

10

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410009

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Leistungsstarker NiMh Akku
• Gefedertes Fahrwerk
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Stabiler Überrollbügel
• Rammschutz vorne und hinten

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 18 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• 9 V Block-Batterie für Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412278



cm ?????????

??

Offroad

- 103 -

~ 305 mm ~ 647 g~ 190 mm NiMH 6 V
500 mAh

~ 120 mm

kg

8+

Cubic 2,4 GHz

41
00

10

cm 42,5 x 21,5 x 20,5

10

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410010

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Leistungsstarker NiMh Akku
• Gefedertes Fahrwerk
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Stabiler Überrollbügel
• Rammschutz vorne und hinten

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 18 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• 9 V Block-Batterie für Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412278



cm ?????????

??
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~ 270 mm ~ 478,2 g~ 160 mm ~ 135 mm

kg

Offroad
Hillriser Crawler 2,4 GHz

41
00

53
41

00
54

6+

410053 410054

Extreme Verschränkungsfähigkeit
Extreme ability to adapt

cm 34 x 19,8 x 22

8

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Gefedertes Fahrwerk
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Allradantrieb
• Sehr große Bodenfreiheit
• Vom Chassis entkoppelte Achsen
• Extreme Verschränkungsfähigkeit
• 2 Antriebsmotoren (vorne/hinten)

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 9 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 410053 gelb
Art.-Nr. 410054 orange

Abb. empfohlenes Zubehör
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??
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~ 210 mm ~ 388 g~ 120 mm ~ 120 mm

kg

LED

6+

40
51

24

Offroad
Jeep Wrangler Rubicon 2,4 GHz

cm 31,5 x 15 x 15

24

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• LED Licht vorne/hinten
   (leuchten bei jeweiliger Fahrtrichtung)

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 7 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 405124

Abb. empfohlenes Zubehör
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Agriculture
FENDT 1050 Vario 2,4 GHz
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Agriculture
FENDT 1050 Vario 2,4 GHz

~ 375 mm ~ 1060 g~ 170 mm ~ 210 mm

kg

LED

8+

40
50

35

cm 50 x 23 x 25

6

Art.-Nr. 405035

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Schwader Twin Roto, Art.-Nr. 412411
• Schwader Fendt Former, Art.-Nr. 412589
• Kipper, Art.-Nr. 412412

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Helle LED‘s vorne
• Profi lierte Gummireifen
• Demomodus
• Anschlussbuchse für Anbaugeräte

Funktionen:
• Vorwärts/Rückwärts
• Links/Rechts
• Stopp

Abb. empfohlenes Zubehör

Demo

Ein/Aus Starten Hupe und Sound

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4
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Vehicle accessories
Schwader | Rake Fendt Former

41
25

89

8+

~ 340 mm ~ 389,8 g~ 450 mm ~ 250 mm

kg

cm 48 x 11,5 x 36

Fendt Traktor nicht enthalten,
optional erhältlich (405035)
Fendt Tractor not included,
optionally available (405035)

8

Funkferngesteuerte hochklappbare Auslegerarme
Radio-controlled folding arms

Fernsteuerung nicht enthalten.
Transmitter not included.

Rotierende Zinken während des Fahrbetriebs
Rotating tines during driving operation

168472
FORMER 

Sicherheitshinweise, Seite 5:  8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 412589

Highlights: 
• Rotierende Zinken während des Fahrbetriebs
• Ferngesteuerte klappbare Auslegerarme
• Anhängerkupplung vorne

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Auslegearm heben Auslegearm senken



cm ?????????

??
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Vehicle accessories
Schwader | Rake Twin Roto

~ 340 mm ~ 389,8 g~ 450 mm ~ 250 mm

kg 41
24

11

Fendt Traktor nicht enthalten, optional erhältlich (405035)
Fendt Tractor not included, optionally available (405035)

Rotierende Zinken während des Fahrbetriebs
Rotating tines during driving operation

Funkferngesteuerte hochklappbare Auslegerarme
Radio-controlled folding arms

8+

cm 48 x 11,5 x 36

8

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights: 
• Rotierende Zinken während des Fahrbetriebs
• Ferngesteuerte klappbare Auslegerarme
• Anhängerkupplung vorne

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Art.-Nr. 412411
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??
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~ 335 mm ~ 402,6 g~ 148 mm ~ 125 mm

kg

8+

41
24

12

Vehicle accessories
Kipper | Tipper

Fendt Traktor nicht enthalten, optional erhältlich (405035)
Fendt Tractor not included, optionally available (405035)

cm 40,5 x 18,5 x 18,7

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights: 
• Ferngesteuerte Kippmulde hoch/runter
• Anhängerkupplung vorne
• Klappbare Bordwände

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Art.-Nr. 412412



- 111 -

40
36

34

Tank
Panzer Leopard 2 Battle Set 2,4 GHz

~ 220 mm ~ 152 g~ 70 mm LiPo 3,7 V
180 mAh

~ 60 mm

kg

8+
LED

cm 48 x 10 x 27

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 403634

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• 360° Drehung
• Drehbarer Geschützturm
• Demomodus
• Infrarot Battlemodus
• Battlemodus mit simulierter Schadensanzeige
  (Geschützausfall, Antriebsausfall, Kampf- und 
   Fahrunfähig)
• Extrem wendig und hohe Kletterfähigkeit
• Geschützfeuer
• Maschinengewehrfeuer
• Panzer Modus alleine bespielbar

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• 2 Modelle
• 2 Fernsteuerungen
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Rechte Raupe 
vorwärts/rückwärts

Turm nach links 
drehen

Start/Stopp Kanone
Maschinengewehr

Linke Raupe 
vorwärts/rückwärts

Turm nach rechts 
drehen
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??

Kippmulde hoch/runter
Dump lift/lower

Construction vehicle

- 112 -

~ 280 mm ~ 560 g~ 103 mm ~ 142 mm

kg

Muldenkipper | Dump Truck Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz

4 042774 43296640
51

08

LED

6+

cm 41 x 13,8 x 20,3

8

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Kippmulde hoch/runter

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 405108

Abb. empfohlenes Zubehör

Kippbrücke
hoch

Kippbrücke
runter
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??

Construction vehicle
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~ 450 mm ~ 800 g~ 150 mm ~ 260 mm

kg

6+

Bagger | Excavator J-matic 2,4 GHz

hoch/runter
up/down

40
49

20

cm 58 x 19,5 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Entladen
• Aufl aden
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• 660 ° Turmdrehung
• Turmdrehung im und gegen den Uhrzeigersinn
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 404920

Entladen

Laden
Drehung rechts

Demo

Hupe

Drehung links

Sound an/aus

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 450 mm ~ 800 g~ 150 mm ~ 260 mm

kg

6+

Bagger Polizei | Excavator Police 2,4 GHz

hoch/runter
up/down

41
00

19

cm 58 x 19,5 x 26,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Entladen
• Aufl aden
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• 660 ° Turmdrehung
• Turmdrehung im und gegen den Uhrzeigersinn
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 410019

Entladen

Laden
Drehung rechts

Demo

Hupe

Drehung links

Sound an/aus

Abb. empfohlenes Zubehör



Construction vehicle
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~ 440 mm ~ 898 g~ 140 mm ~ 180 mm

kg

Radlader Polizei | Wheel Loader Police 2,4 GHz

LED

Schaufel heben/senken/abkippen
Shovel lift/lower/tilt

Extra stabile Knicklenkung
Extra stable articulated steering

6+

41
00

18

cm 56,5 x 19 x 26,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Schaufel heben/senken/abkippen
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stop

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 410018

Schaufel heben

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Schaufel senken

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 355 mm ~ 1064 g~ 140 mm ~ 180 mm

Muldenkipper Polizei | Dump Truck Police MAN 2,4 GHz

Kippmulde hoch/runter
Dump lift/lower

LED

kg

6+SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

40
50

80

cm 56 x 19 x 26,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 14 0267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 14 0267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 15 3085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Blaue LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Kippmulde hoch/runter
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stop

Art.-Nr. 405080

Kippbrücke
hoch

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Kippbrücke
runter

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 320 mm ~ 954,2 g~ 145 mm ~ 180 mm

kg 41
00

11

Construction vehicle
Straßenwalze | Road Roller 2,4 GHz

LED

6+

Extra stabile Knicklenkung
Extra stable articulated steering

Vibrationsmotor in der Walze
Vibration motor in the roller

cm 58 x 19,5 x 26,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410011

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Vibrationsmotor in der Walze
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Licht vorne und hinten
• Profi lierte Gummireifen
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Vibration

Demo

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Vibration



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 440 mm ~ 898 g~ 140 mm ~ 180 mm

kg

Radlader | Wheel Loader 440 2,4 GHz

LED

Schaufel heben/senken/abkippen
Shovel lift/lower/tilt

Extra stabile Knicklenkung
Extra stable articulated steering

6+

41
00

05

cm 56,5 x 19 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Schaufel heben/senken/abkippen
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr.  410005

Schaufel heben

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Schaufel senken

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 355 mm ~ 1064 g~ 140 mm ~ 180 mm

Muldenkipper | Dump Truck MAN 2,4 GHz

Kippmulde hoch/runter
Dump lift/lower

LED

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

40
50

02

cm 56 x 19 x 26,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Gelbe LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Kippmulde hoch/runter
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Art.-Nr. 405002

Kippbrücke
hoch

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Kippbrücke
runter

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 370 mm ~ 1083,6 g~ 150 mm ~ 190 mm

Muldenkipper | Dump Truck Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz

Kippmulde hoch/runter
Dump lift/lower

Türen können manuell 
geöffnet werden

Doors can be opened 
manually

LED

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

40
49

40

cm 56 x 19 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Gelbe LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Kippmulde hoch/runter
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Art.-Nr. 404940

Kippbrücke
hoch

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Kippbrücke
runter

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 380 mm ~ 1056,2 g~ 150 mm ~ 205 mm

Betonmischer | Concrete Mixer Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz

drehende Mischtrommel
turning mixing drum 

LED

kg

6+

40
49

30

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

cm 58 x 20 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Rechts und links drehende Mischtrommel mit 
   Entladefunktion
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Lernfunktion
• Gelbe LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Lichtfunktion
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 404930

Mischen rechts

Ein/Aus Starten Hupe & Sound

Mischen links

Demo Memory/Lernfunktion

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 395 mm ~ 1215 g~ 150 mm ~ 215 mm

Schwerlastkran | Heavy Duty Crane Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz

ein-/ausziehbar

recoverable/extendable
hoch/runter

up/down

LED

kg

6+

40
49

50

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

cm 57,5 x 19 x 26,2

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• 660° drehbarer Kran
• Drehbarer Kran im und gegen den Uhrzeigersinn
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Gelbe LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Kran ausfahrbar
• Seil heben/senken
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 404950

Seil heben

Kran
ausfahrbar

Kran
drehen

Seil senken

Demo

Ein/Aus Starten Hupe und Sound

Memory/Lernfunktion

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 850 mm ~ 1440 g~ 130 mm ~ 180 mm

kg

Tiefl ader | Flat Bed Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz

40
51

07

LED

6+

Rampe hoch/runter
Ramp up/down

Tiefl aderabstützung hoch/runter
Flat bed trailer support up/down

cm 73,5 x 18 x 27,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405107

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• An- und Abkoppeln des Tiefl aders
• Rampe hoch/runter
• Tiefl aderabstützung hoch/runter

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
8 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Abb. empfohlenes Zubehör

Abkoppeln

Tiefl aderabstützung
hoch/runter

Rampe
hoch/runter

Ankoppeln

2 Geschwindigkeitsstufen Hupe und Sound
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verfügbare Anbauwerkzeuge
optional erhältlich.

Werkzeuglose Montage.

attachment tools
optionally available.

Assembly without tools.

No. 412196 No. 412197

Jedes Gelenk einzeln steuerbar
Each joint seperately controllable

2,4 GHz

Construction vehicle
Bagger | Excavator Liebherr R 936 2,4 GHz

~ 500 mm ~ 1220 g~ 160 mm ~ 230 mm

kg 40
50

60

LED

8+
- 125 -

cm 65 x 19,3 x 34,3

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405060

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Entladen
• Aufl aden
• Jedes Gelenk einzeln steuerbar
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Realistische Funktionen
• Hupe
• 660 ° Turmdrehung
• Turmdrehung im und gegen den Uhrzeigersinn
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Metallschaufel

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Schalengreifer, Art.-Nr. 412196
• Abbruchhammer, Art.-Nr. 412197
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Hupe

Funktion optional Werkzeug

Sound an/aus

Drehung links/rechts
Löffelstiel heben/senken

Löffel heben/senken
Ausleger heben/senken



Construction vehicle
Bagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHz

~ 500 mm ~ 1220 g~ 160 mm ~ 230 mm

kg

LED

- 126 -

Bagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHzBagger | Excavator Liebherr R 936 Destruction-Set 2,4 GHz

4 042774 43436640
51

12

8+

cm 65 x 19,3 x 34,3

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405112

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Entladen
• Aufl aden
• Jedes Gelenk einzeln steuerbar
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Realistische Funktionen
• Hupe
• 660 ° Turmdrehung
• Turmdrehung im und gegen den Uhrzeigersinn
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Metallschaufel

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Schalengreifer
• Abbruchhammer
• Ball
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Hupe

Funktion Werkzeug

Sound an/aus

Drehung links/rechts
Löffelstiel heben/senken

Löffel heben/senken
Ausleger heben/senken



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 440 mm ~ 898 g~ 140 mm ~ 180 mm

kg

Radlader | Wheel Loader Liebherr 564 2,4 GHz

LED

Schaufel heben/senken/abkippen
Shovel lift/lower/tilt

Extra stabile Knicklenkung
Extra stable articulated steering

6+

40
50

07

cm 56,5 x 19 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Schaufel heben/senken/abkippen
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 405007

Schaufel heben

Demo Memory/Lernfunktion

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Schaufel senken

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Construction vehicle
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~ 395 mm ~ 1215 g~ 150 mm ~ 215 mm

Schwerlastkran | Heavy Duty Crane Mercedes-Benz Arocs Liebherr 2,4 GHz

ein-/ausziehbar

recoverable/extendable
hoch/runter

up/down

KANAL
CHANNEL

6+4
LED

kg

6+

40
50

34

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

cm 57,5 x 19 x 26,2

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• 660° drehbarer Kran
• Drehbarer Kran im und gegen den Uhrzeigersinn
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Gelbe LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Kran ausfahrbar
• Seil heben/senken
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 405034

Seil heben

Kran
ausfahrbar

Kran
drehen

Seil senken

Demo

Ein/Aus Starten Hupe und Sound

Memory/Lernfunktion

Abb. empfohlenes Zubehör



Endlose Turmdrehung 
Endless turret rotation

hoch/runter
up/down

vor/zurück
forward/backward

- 129 -

~ 760 mm ~ 889,8 g~ 1000 mm

kg

6+

40
51

09

Construction vehicle
Turmdrehkran | Crane Liebherr 2,4 GHz

cm 81 x 11 x 42

5

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Lasthaken auf und ab
• Laufkatze vor und zurück
• Endlose Turmdrehung im und gegen den Uhrzeigersinn

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Palettengabel mit Palette
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413

Art.-Nr. 405109

Lasthaken ab

Turmdrehung

Lasthaken auf

Laufkatze
vor/zurück

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

- 130 -

6+

41
24

13

Vehicle accessories
Baustellenset | Construction site set

~ 125 mm ~ 30 mm ~ 175 x 90 mm~ 124 mm ~ 80 mm ~ 145 x 60 mm

x2 x6

x1 x1 x1 x4 x4 x19

cm 26 x 6 x 16,7

36

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Die Palette der Jamara-Baustellenfahrzeuge ist breit ge-
fächert. Auch eine Baustelle will organisiert sein, deshalb 
jetzt neu im Sortiment das „Bausellenset“ als perfekte Er-
gänzung sowohl zu den Baustellenfahrzeugen als auch zu 
allen anderen Fahrzeugen. Achtung Baustelle!

38-Teiliges-Spielset
• 2 Schranken
• 4 Pylonen
• 3 Warnschilder
• 4 Leitbaken (Warnbake)
• 6 Zäune
• 19 Fußplatten

Art.-Nr. 412413
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41
00

23

Emergency vehicles

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

Mercedes-Benz E350 Coupe Polizei | Police 2,4 GHz

LED

cm 37 x 21 x 15

16

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410023 

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Polizeisirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch
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40
51

29

Emergency vehicles

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

LED

Mercedes-Benz E350 Coupe Feuerwehr | Fire Brigade 2,4 GHz

cm 37 x 21 x 15

16

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405129

Abb. empfohlenes Zubehör

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Sirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp
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40
51

30

Emergency vehicles

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

LED

Mercedes-Benz E350 Coupe Notarzt | Emergency ambulance 2,4 GHz

cm 37 x 21 x 15

16

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405130

Abb. empfohlenes Zubehör

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Sirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp
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cm 44 x 19 x 23

~ 588 g

kg

Emergency vehicles
Mercedes-Benz Einsatzwagen Polizei | Police  2,4 GHz

40
51

65

6+SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

LED

~ 333 mm ~ 112 mm ~ 130 mm

8

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405165

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Detailgetreuer Innenraum
• Motorstartgeräusch
• Beschleunigsgeräusch
• Deutsche Sirene ein- und ausschaltbar
• Hupe
• Signalleuchte
• Fahrlicht
• Gummibereifung
• Türen (hinten/seite) lassen sich manuell öffnen
   und schließen

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 6 - 8 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Starten

Hupe und Sound
ein/aus

Sirene ein/aus



cm ?????????

??

Emergency vehicles
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~ 390 mm ~ 1112,6 g~ 230 mm NiMh 6 V
500 mAh

~ 210 mm

kg

8+

Polizei Panzerwagen | Police Armoured Car

41
00

32

cm 51,6 x 25,4 x 26,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Großer fl exibler Frontrammer
• 11 LED Signallichter ein-/ausschaltbar (4 Blinkmodi)
• 2 große Frontscheinwerfer ein-/ausschaltbar
• Extra grobe Bereifung
• Gesperrte Hinterachse für hohe Traktion und
   coole Drifts
• Sehr stabile ABS Karosserie (mehrfarbig) 

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• 9 V Block-Batterie für Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412149

Art.-Nr. 410032, 27 MHz

Blinkfrequenz mit 4 Intervallen
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??

Emergency vehicles
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~ 380 mm ~ 1399,6 g~ 130 mm ~ 220 mm

kg

Feuerwehr Drehleiter | Fire Fighter Mercedes-Benz Antos 2,4 GHz

6

ein-/ausziehbar

recoverable/extendable

hoch/runter
up/down

Wassertank
Water reservoir

Spritzfunktion
Splash function

6+

40
49

60

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

cm 56,5 x 19,2 x 26,2

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• 660° drehbare Leiter
• Drehbare Leiter im und gegen den Uhrzeigersinn
• Programmierbare Funktionen mit Wiederholfunktion
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• Blaue LED Signallichter
• 4 Radantrieb
• Leiter ausfahrbar
• Deutsche Feuerwehrsirene
• Helle Scheinwerfer
• Reale Spritzfunktion
• Großer Wasservorratsbehälter ~ 420 ml
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 404960

Sirene

Ein/Aus Starten

Leiter hoch-/
ausfahren
Leiter
runter-/
einfahren

Leiter
links/rechts

Hupe und Sound

Memory/LernfunktionDemo

Spritzfunktion

Abb. empfohlenes Zubehör



Hochfahren der Mülltonne
Ramping up the dustbin
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~ 450 mm ~ 1396,2 g~ 147 mm ~ 213 mm

kg

6+

40
50

79

Utility vehicle
Müllwagen | Refuse Lorry Mercedes-Benz Antos 2,4 GHz

LED

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

cm 58,5 x 40,5 x 55,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405079

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Hochfahren der Mülltonne per Fernsteuerung
• Einziehen des Müllgutes in den Müllwagen
   per Fernsteuerung
• Auto-Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 4 Radantrieb
• Blinker
• Licht vorne und hinten
• 2 Rundleuchten auf dem Dach
• Profi lierte Gummireifen
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• 2 x Müllbehälter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Demo

Hupe und SoundEin/Aus Starten

Hochfahren
der
Mülltonne

Einziehen
des

Müllgutes

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 306 mm ~ 212,8 g~ 46 mm LiIon 2,4 V
60 mAh

~ 77 mm

kg 40
50

64

6+

Utility vehicle
Mercedes-Benz Actros

Designbeispiel, Aufl ieger weiß
Design example, white trailer

cm 35,5 x 9,2 x 12,4

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• Aufl ieger-Türe kann geöffnet werden
• Aufl ieger manuell ab/ankoppelbar mit arretierbarer
   Aufl iegerstütze
• Spur einstellbar
• Auf Wunsch mit Werbedruck

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 3 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 405064, 27 MHz



cm ?????????

??

Utility vehicle
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~ 490 mm ~ 362 g~ 90 mm ~ 130 mm

kg

6+

Mercedes-Benz Actros

Designbeispiel, Aufl ieger weiß
Design example, white trailer

Ausfahrbare Stützen
Extendable pillar

LED

40
36

40

cm 61 x 15,5 x 19,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• Realistischer Motorsound
• Automatisches Ab- und Ankuppeln
• Auf Wunsch mit Werbedruck

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 4 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 403640, 27 MHz

Abb. empfohlenes Zubehör

Ab - und Ankuppeln



cm ?????????

??

Utility vehicle
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1/26 ~ 639 mm
1/24 ~ 193 mm

1/26 ~ 1250 g
1/24 ~ 180 g

1/26 ~ 163 mm
1/24 ~ 87 mm

1/26 ~ 123 mm
1/24 ~ 54 mm

kg

Mercedes-Benz Actros 2,4 GHz & Mercedes-Benz GT 2,4 GHz

40
51

05

6+

NiMh 4,8 V
600 mAh

cm 45 x 25 x 20

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Rampe hoch/runter
• Demofunktion
• Einzelradaufhängung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 7 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:  1/24
• Fernsteuerung:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412448

1/26 - Mercedes Actros silber
1/24 - Mercedes GT rot
Art.-Nr. 405105

Abb. empfohlenes Zubehör
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??

~ 590 mm ~ 1853,8 g~ 130 mm ~ 220 mm

kg 40
51

48

LED

6+

Utility vehicle
Mercedes-Benz Arocs Container Truck 2,4 GHz

- 141 -

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

Container abnehmbar
Detachable container

Ausfahrbare Stützen
Extendable pillar

cm 73,5 x 18 x 28

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Abkoppeln

Containerabstützung hoch/runter

Ankoppeln

2 Geschwindigkeitsstufen Hupe und SoundHighlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Hupe
• Auto-Standby-Modus
• Blinker
• Automatische Aufl iegerstützen
• Aufl ieger per Fernsteuerung an- und abkoppelbar
• 2 Geschwindigkeiten
• Container abnehmbar
• Containertüren können manuell geöffnet werden

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 6 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• 2 x Transportgut
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
7 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 405148

Abb. empfohlenes Zubehör



cm ?????????

??

Rally car
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~ 284 mm ~ 460 g~ 126 mm ~ 110 mm

kg

Mitsubishi Lancer Rally 

40
51

47

6+
LED

cm 35,7 x 15,7 x 18,7

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405147, 27 MHz

Highlights:
• LED Beleuchtung
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 7 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:  
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085



cm ?????????

??
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~267 mm ~ 682 g~ 106 mm ~ 110 mm

kg

Vehicle
1963 Volkswagen T1 Bus 2,4 GHz

8+
LED

40
51

19

cm 37 x 16,5 x 14,7

6

Sicherheitshinweise, Seite 3: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405119

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LED Beleuchtung 
• Detailgetreuer Innenraum
• Zierleisten an den Seitenfenstern
• Viele Fahrzeugdetails im Chromdesign:
   - Scheibenwischer
   - Radkappen
   - Außenspiegel
   - Türgriffe
   - Scheinwerfereinfassungen
   - Felgen

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
5 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
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??
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~267 mm ~ 682 g~ 106 mm ~ 110 mm

kg 40
51

20

Vehicle
Volkswagen T1 Transporter 2,4 GHz

8+
LED

cm 37 x 16,5 x 14,7

6

Sicherheitshinweise, Seite 3: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405120

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LED Beleuchtung 
• Detailgetreuer Innenraum
• Zierleisten an den Seitenfenstern
• Viele Fahrzeugdetails im Chromdesign:
   - Scheibenwischer
   - Radkappen
   - Außenspiegel
   - Türgriffe
   - Scheinwerfereinfassungen
   - Felgen

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
5 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
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??

Die Cast
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~ 230 mm ~ 620 g~ 85 mm ~ 74 mm

kg

8+

VW Käfer

405110 405111

40
51

10
40

51
11

cm 31 x 13,5 x 22

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 6 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 405110 rot, 27 MHz
Art.-Nr. 405111 creme weiß, 40 MHz

Abb. empfohlenes Zubehör
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Im Programm von JAMARA sind die DieCast Fahrzeuge.

Jamara´s 1:24 DieCast-Modelle sind offi ziell lizenziert und werden 
detailgetreu aus Metall gefertigt. Die Türen der DieCast-Modelle 
lassen sich öffnen und geben einen Einblick in den originalge-
treuen und liebevoll gestalteten Innenraum. Lenkfunktion (ausge-
nommen VW Classic Bus), hochwertige Lackierung und weitere 
originale Herstellerdetails lassen das Herz eines jeden Liebhabers 
und Sammlers höher schlagen. Ein Traum für jede Vitrine und Aus-
stellung.
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Die Cast

~ 188 mm ~ 750 g~ 84 mm ~ 53 mm

kg

6+

Porsche 911 Carrera S

405061 405062

40
50

61
40

50
62

cm 23,5 x 13 x 11

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405061, schwarz
Art.-Nr. 405062, weiß

Highlights:
• Detailgetreuer Innenraum
• Türen und Kofferraum lassen sich öffnen
• Lenkfunktion
• Hochwertige Lackierung

Lieferumfang:
• Modell
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~ 204 mm ~ 750 g~ 92 mm ~ 73 mm

kg

6+

40
50

63

Die Cast
Audi R8 LMS

cm 23,5 x 13 x 11

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405063, silber

Highlights:
• Detailgetreuer Innenraum
• Türen lassen sich öffnen
• Lenkfunktion
• Hochwertige Lackierung

Lieferumfang:
• Modell
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??

Die Cast
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~ 175 mm ~ 259,4 g~ 70 mm ~ 83 mm

kg

1962 Volkswagen Classical T1 Bus

405145 40514640
51

46
40

51
45

6+

Musik / Music

cm 20 x 9 x 10

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405145, rot
Art.-Nr. 405146, grün

Highlights:
• LED Beleuchtung 
• Detailgetreuer Innenraum
• Sound
• Motorgeräusch
• Rückzugmotor
• Seitentüren können manuell geöffnet werden
• Zierleisten an den Seitenfenstern
• Viele Fahrzeugdetails im Chromdesign:
   - Scheibenwischer
   - Radkappen
   - Türgriffe
   - Scheinwerfereinfassungen
   - Felgen

Lieferumfang:
• Modell
• 3 x 1,5 V AG13 Knopfzellen
• Anleitung
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Deluxe Car Series
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Audi Q7 1:24

 400080 - 27 MHz 

Audi R8 LMS 1:24

404435 - 27 MHz

Audi R8 1:24

 405100 - 40 MHz
 405101 - 27 MHz

28,5 x 14 x 12 cm *5 x AA

26,5 x 13 x 11 cm *5 x AA

28,5 x 14 x 12 cm *5 x AA

24

18

18

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA 38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

BMW i3 1:24

404555 - 40 MHz

BMW M3 Sport 1:24

403092 - 40 MHz

Bugatti Veyron Grand Sport Vitesse 1:24

404550 - 27 MHz
 404551 - 40 MHz

BMW i8 1:24

404495 - 27 MHz

BMW Z4 1:24

404020 - 40 MHz
 404021 - 27 MHz

Bugatti Chiron 1:24

405136 - 27 MHz
 405137 - 40 MHz

38,5 x 13 x 11,5 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

18

18

18

18

18

18

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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Ferrari F40 1:24

405167 - 40 MHz

Ferrari 458 Italia 1:24

404120 - 40 MHz

Ferrari 488 GTB 1:24

405133 - 27 MHz

Ferrari LaFerrari 1:24

404521 - 40 MHz

Ferrari 458 Speciale A 1:24

 405032 - 27 MHz
 405033 - 40 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12,3 x 10,3 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

18

18

18

18

18

Ferrari F1 1:18

404515 - 40 MHz

35 x 16,5 x 14,5 cm *5 x AA

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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Ford GT 1:24

405156 - 40 MHz
 405157 - 27 MHz

Lamborghini Huracán LP610-4 1:24

404592 - 40 MHz
 404593 - 40 MHz
 404594 - 27 MHz

McLaren P1 1:24

405102 - 27 MHz
 405103 - 40 MHz
 405104 - 27 MHz

Lamborghini Aventador LP700 1:24

404400 - 27 MHz
 404401 - 40 MHz

Land Rover Defender 1:24

 405154 - 27 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

18

18

18

18

18

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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Mercedes-Benz AMG GT 1:24

405074 - 27 MHz
 405075 - 40 MHz

Mercedes-Benz A-Class 1:24

404525 - 27 MHz

Mini Cooper S 1:24

404035 - 40 MHz

Mercedes-Benz SLS AMG 1:24

404106 - 27 MHz

Mercedes-Benz G55 AMG 1:24

 404016 - 40 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

26,5 x 13 x 11 cm *5 x AA

28,5 x 12 x 14 cm *5 x AA

18

18

24

24

24

Mini Cooper S 1:18

404231 - 40 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

24
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Pagani Zonda R 1:24

405142 - 27 MHz
 405143 - 40 MHz

Porsche Macan Turbo 1:24

405019 - 27 MHz
 405020 - 40 MHz

VW Beetle 1:24

405160 - 27 MHz

Porsche GT3 RS 1:24

 404095 - 40 MHz
 404096 - 27 MHz

Range Rover Evoque 1:24

404480 - 27 MHz

38,5 x 12 x 12 cm *5 x AA

38,5 x 13 x 11,5 cm *5 x AA

26,5 x 13 x 11 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 13 x 11,5 cm *5 x AA

18

18

24

18

18

Mini Countryman 1:24

405001 - 40 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

18
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Deluxe Car Series
Audi R8 1:14

405096 - 27 MHz
 405097 - 40 MHz

Audi R8 LMS Performance 1:14

 405098 - 27 MHz

Audi R8 LMS 1:14

404430 - 40 MHz

Audi R8 LMS Performance 1:14

 405099 - 40 MHz

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

44 x 18,5 x 17 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *2 x AA

6

6

6

6

Battery pack

Attention: 

- Do not overload, deep discharge, short-circuit 

- Please don’t throw the bateries into fire

- Do not use/charge damaged batteries
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Bentley Continental GT Speed 1:14

404511 - 40 MHz

BMW i3 1:14

404559 - 27 MHz

BMW i8 1:14

405026 - 27 MHz
 405027 - 40 MHz

Bentley Continental GT3 1:14

404575 - 27 MHz

BMW i8 1:14

 404490 - 40 MHz

BMW I8 1:14

404570 - 27 MHz
 404571 - 40 MHz

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5  cm *7 x AA

43,5 x 25,5 x 19,5 cm *2 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,5 x 25,5 x 19,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6

6

6

6

6

6

Battery pack

Attention: 

- Do not overload, deep discharge, short-circuit 

- Please don’t throw the bateries into fire

- Do not use/charge damaged batteries
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BMW M3 Sport 1:14

 403070 - 27 MHz
 403071 - 40 MHz

Bugatti Veyron Grand Sport Vitesse 2,4 GHz 1:14

404548

BMW M4 Coupe 1:14

404565 - 27 MHz
 404566 - 40 MHz

Bugatti Chiron 1:14

405134 - 27 MHz
 405135 - 40 MHz

43 x 22,5 x 17,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

43,5 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,2 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

6

6

6

6
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Ferrari F40 1:14

405166 - 27 MHz

Ferrari LaFerrari 1:14

 404130 - 40 MHz

Ferrari 458 Italia 1:14

 404305 - 40 MHz

Ferrari LaFerrari Aperta 1:14

405150 - 27 MHz  

Ferrari LaFerrari 1:14

 405021 - 40 MHz

Ferrari 458 Speciale A 1:14

 405066 - 27 MHz

43 x 22,5 x 17.5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 19,5 cm *7 x AA

43,5 x 22,5 x 17,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 19,5 cm *2 x AA

43 x 22,5 x 19,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6

6

6

6

6

6

Battery pack

Attention: 

- Do not overload, deep discharge, short-circuit 

- Please don’t throw the bateries into fire

- Do not use/charge damaged batteries
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Ford GT 1:14

405158 - 27 MHz
 405159 - 40 MHz

Ford Shelby GT 500 1:14

404540 - 27 MHz
 404541 - 40 MHz

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,2 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

6

6

Lamborghini Aventador LP700 1:14

 404316 - 40 MHz

Lamborghini Huracán LP610-4 1:14

 404560 - 27 MHz
  404561 - 27 MHz
  404562 - 40 MHz

43 x 22,5 x 17,5 cm *1x 9 V & 5 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

6

6

Ferrari F1 1:12

403090 - 27 MHz

47,5 x 22,5 x 17 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6
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Land Rover Defender 1:14

405155 - 40 MHz

McLaren P1 GTR 2,4 GHz 1:14

405092 

Mercedes-Benz AMG GT 1:14

405068 - 27 MHz
 405069 - 40 MHz

Maserati Levante 1:14

 405144 - 40 MHz

McLaren P1 1:14

405093 - 27 MHz
 405094 - 40 MHz
 405095 - 27 MHz

Mercedes-Benz AMG GT 1:14

405070 - 27 MHz
 405071 - 40 MHz

43 x 25,5 x 19,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 19,5 cm *7 x AA

43 x 25, 5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

6

6

6

6

6

6
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Mercedes-Benz AMG GT3 Performance 1:14

 405072 - 27 MHz

Mercedes-Benz SLS AMG 1:14

404460 - 27 MHz

Mini Countryman 1:14

405000 - 27 MHz

Mercedes-Benz AMG GT3 Performance  1:14

 405073 - 40 MHz

Mercedes-Benz G55 AMG 1:14

 403910 - 27 MHz
 403911 - 40 MHz

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 17,5 x 22,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *2 x AA

45,5 x 21,5 x 19,5 cm *7 x AA

6

6

6

6

6

Battery pack

Attention: 

- Do not overload, deep discharge, short-circuit 

- Please don’t throw the bateries into fire

- Do not use/charge damaged batteries
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Pagani Huayra BC 1:14

 405138 - 27 MHz
 405139 - 40 MHz

Porsche 911 GT3 Cup 1:14

405153 - 27 MHz

Porsche 918 Spyder Race 1:14

 405022 - 27MHz
 405023 - 40 MHz

Pagani Zonda R 1:14

 405140 - 27 MHz
 405141 - 40 MHz

Porsche 918 Spyder Race 1:14

 404581 - 27 MHz
 404582 - 40 MHz

Porsche GT3 RS 1:14

 404310 - 27 MHz
 404311 - 27 MHz

43 x 25,5 x 19,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,2 x 22,5 x 17,5 cm *2 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,5 x 22,7 x 17,7 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6

6

6

6

6

6

Battery pack

Attention: 

- Do not overload, deep discharge, short-circuit 

- Please don’t throw the bateries into fire

- Do not use/charge damaged batteries
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Deluxe Car Series
Range Rover Evoque 1:14

404466 - 40 MHz

Bentley Continental GT Speed Conv. 1:12

 404505 - 27 MHz

Lamborghini Aventador J 1:12

 404500 - 27 MHz

Porsche 911 Carrera S 1:12

403085 - 27 MHz
 403086 - 40 MHz

43 x 17,5 x 22,5 cm *1x 9 V & 5 x AA 50 x 22 x 20,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

50 x 22 x 20,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA 50 x 20,5 x 22 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6 6

6 6
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~ 148 mm ~ 160 g~ 70 mm ~ 42 mm

kg

410044 410045

41
00

44
41

00
45

Robotic
Robibot Die-Cast transformable

6+

cm 13,5 x 9,5 x 15,5

24

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410044 schwarz
Art.-Nr. 410045 rot

Highlights:
• 2in1 Spielspass
• Transformation zum Roboter auf Knopfdruck
• Transformation zum Fahrzeug
• Frei fahrende Räder
• Profi lierte Gummireifen
• Karosserie in Metall und Kunststoff

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung
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~ 340 mm ~ 775 g~ 146 mm ~ 94 mm

kg

LED

Mercedes AMG GT3 transformable 2,4GHz

410028 410029

41
00

28
41

00
29

6+

cm 34,5 x 22 x 38,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Transformation zum Roboter auf Knopfdruck
• Tanzmodus
• Lautsprecher
• Einzelradaufhängung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 4 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Schild
• Streitaxt
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:  
• Fernsteuerung:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140265 (VE: 5 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 410028 grau
Art.-Nr. 410029 gelb

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 335 mm ~ 795 g~ 159 mm ~ 93 mm

kg

LED

Robicar transformable 2,4 GHz

410030 410031

41
00

30
41

00
31

6+

cm 34,5 x 20 x 38,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410030 rot
Art.-Nr. 410031 schwarz

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Transformation zum Roboter auf Knopfdruck
• Lautsprecher
• Einzelradaufhängung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 4 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:  
• Fernsteuerung:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140265 (VE: 5 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
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~ 135 mm ~ 664 g~ 240 mm ~ 255 mm

kg

LED

8+

41
00

20

Robotic
Robibot

Smartphone nicht enthalten.
Smartphone not included.

Connect via
Bluetooth

Connect via
Bluetooth

Connect via
Bluetooth

Arme manuell
verstellbar
Arms manually
adjustable

Demo

cm 27,5 x 18 x 32,2

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Beleuchtetes projiziertes Gesicht
• 5 persönliche Sprachnachrichten aufnehmen
• 5 verschiedene Gesichter/Stimmungslagen
• Music-Scratchen in der App wie ein DJ
• Eigene Musik vom Smartphone oder Tablet abspielen
• Tanzmodus
• Steuerung per virtuellem Controller oder G-Sensor
   im Smartphone oder Tablet
• Gummibereifung
• Arme manuell verstellbar

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 4 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153084

Art.-Nr. 410020 

Abb. empfohlenes Zubehör
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~ 70 g

kg

Robot Spaceman Mini

~ 92 mm ~ 49 mm ~ 126 mm

LED

6+

41
00

55

mit LED-Beleuchtung
with LED lighting

cm 11 x 6,5 x 15,5

36

Sicherheitshinweise, Seite 5: 6+ | 2 | 4

Highlights:
• 2 verschiedene Musikarten
• LED-Beleuchtung
• 360° Arm-Drehung
• Rollen zur Fortbewegung
• Startknopf

Lieferumfang:
• Modell
• 3 x LR 44 Batterien
• Anleitung

Art.-Nr. 410055, weiß
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~ 157 mm  ~ 1060 g~ 282 mm ~ 366 mm

kg

8+

410042 410043

41
00

42
41

00
43

Robotic
Robot Spaceman

KANAL
CHANNEL

4+9

Kunststoff
Projektil
abschießen

Shooting
plastic
projectile

Launch Foam disc

Schaumstoff Disk 
abschießen

cm 34 x 17 x 42

4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Lautsprecher & Musik
• LED-Beleuchtung
• Über Fernsteuerung Arme anheben
• Bewegliche Gelenke
• 2 verschiedene Schießfunktionen
• Tanz-Funktion
• Demomodus
• Programmierung

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts

Lieferumfang:
• Modell
• Infrarot Fernsteuerung
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Art.-Nr. 410042 weiß
Art.-Nr. 410043 schwarz

Abb. empfohlenes Zubehör
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cm 47 x 8 x 26

~ 220 mm ~ 210 g~ 50 mm ~ 160 mm

kg

410085 410086

4 042774 4439794 042774 4439864 042774 443993

4 042774 4439794 042774 4439864 042774 4439934 042774 444006

41
00

85
41

00
86

Active Play
Impulse Laser Gun - Pistol Set

8+
LED

Set 410086

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410085 gelb/rot
Art.-Nr. 410086 blau/grün

Highlights:
• Für Augen und Haut ungefährliche Infrarottechnik.
   Keine Schutzkleidung nötig
• Je nach Lichtverhältnis bis zu 40 Meter
   Trefferreichweite. Je dunkler, umso weiter
• Die Treffererkennung mit hoher Genauigkeit sorgt für 
   großen Spielspaß und Motivation
• 4 verschiedene simulierte Waffenarten mit
   unterschiedlicher Trefferwirkung, während des Spiels 
   frei einstellbar: Pistole, Maschinengewehr, Laser Gun, 
   Plasma Gun
• Trefferanzeige durch Vibration und Soundeffekte an der 
   Pistole 
• Realistische Schuss- und Nachladegeräusche mit
   Vibrationseffekt
• Manuelles Nachladen durch Betätigen der Magazintaste
• 3 Battlemodi:
   1. Team
 (bis zu 4 Teams mit unbegrenzter Teilnehmerzahl)
   2. Last Man Standing, jeder gegen jeden
 (bis zu 4 Spieler)
   3. Duell (2 Spieler) 
• Teamauswahl per Knopfdruck an der Pistole.
   Die Teamfarben (4 Farben) werden, von weitem gut 
   sichtbar, direkt an der Pistole angezeigt
• Anzeige der verbleibenden Leben an der Pistole
• Die besiegte Waffe bleibt inaktiv bis der Gegner
   Sie wieder freigibt 
• Selbstregenerierungsfunktion im Gefecht

Funktionen:
• Schießen
• Nachladen
• Team wechseln
• Waffe wechseln
• Gegner reaktivieren
• Trefferanzeige
• Vibration
• Soundeffekte

Lieferumfang:
• 2 Waffen
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Waffen:
6 x AAA-Batterien 1,5V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Kompatibel mit:
   - Impulse Laser Gun - Rifl e Set
     Art.-Nr. 410083 gelb/rot, 410084 blau/grün
   - Impulse Laser Gun Targets - Bug
     Art.-Nr. 410087 blau, 410088 grün
   - Impulse Laser Gun Targets - Battle Station
     Art.-Nr. 410089

Infrarot

Abzug Nachladen

Teamanzeige

Waffe wechseln

Teamwahl

Infrarotempfänger
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??

Active Play
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8+

Impulse Laser Gun - Bug Hunt

410064

LED

41
00

64
41

00
65

~ 280 mm ~ 55 x 35 x 45 mm~ 380 g ~ 25 g LiPo 3,7 V
45 mAh

~ 50 mm ~ 175 mm

kg kg

cm 53 x 7 x 20,5

18

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Für die Augen und die Haut ungefährliche
   Infrarottechnik. Keine Schutzkleidung nötig
• Die Treffererkennung mit hoher Genauigkeit sorgt für 
   großen Spielspaß und Motivation
• 4 verschiedene simulierte Waffenarten
• Realistische Schuss- und Nachladegeräusche mit
   Vibrationseffekt
• Manuelles Nachladen durch Betätigen der Magazintaste
• Teamwahl nur mit mindestens 2 Waffen möglich
• Demo-Modus

Funktionen:
• Schießen
• Nachladen
• Waffe wechseln
• Vibration
• Soundeffekte

Lieferumfang:
• Waffe
• Käfer
• Ladekabel USB
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Waffe:
4 x AA-Batterien 1,5V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 410064 blau/grün
Art.-Nr. 410065 weiß/orange
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Active Play
Impulse Laser Gun - Battle Set

Set 410036

cm 44,2 x 8,1 x 28

12

~ 280 mm ~ 380 g~ 50 mm ~ 175 mm

kg

LED

8+

410036 410037

41
00

36
41

00
37

Art.-Nr. 410036 blau/grün
Art.-Nr. 410037 orange/weiß

Highlights:
• Für die Augen und die Haut ungefährliche
   Infrarottechnik. Keine Schutzkleidung nötig
• Je nach Lichtverhältnis bis zu 75 Meter
   Trefferreichweite. Je dunkler, umso weiter
• Die Treffererkennung mit hoher Genauigkeit sorgt für 
   großen Spielspaß und Motivation
• 4 verschiedene simulierte Waffenarten mit
   unterschiedlicher Trefferwirkung, während des Spiels 
   frei einstellbar: Pistole, Schrotfl inte, Maschinengewehr, 
   Raketenwerfer
• Trefferanzeige durch Vibration und Soundeffekte an der 
   Pistole 
• Realistische Schuss- und Nachladegeräusche mit
   Vibrationseffekt
• Manuelles Nachladen durch Betätigen der Magazintaste
• 3 Battlemodi:
   1. Team
 (bis zu 4 Teams mit unbegrenzter Teilnehmerzahl)
   2. Last Man Standing, jeder gegen jeden
 (bis zu 4 Spieler)
   3. Duell (2 Spieler) 
• Teamauswahl per Knopfdruck an der Pistole.
   Die Teamfarben (4 Farben) werden, von weitem gut 
   sichtbar, direkt an der Pistole angezeigt
• Anzeige der verbleibenden Leben an der Pistole

Funktionen:
• Schießen
• Nachladen
• Team wechseln
• Waffe wechseln
• Trefferanzeige
• Vibration
• Soundeffekte

Lieferumfang:
• 2 Waffen
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Waffen:
8 x AA-Batterien 1,5V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Infrarot

Waffe wechseln
Teamwahl Lebensanzeige

Nachladen

Infrarotempfänger
Abzug

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4
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cm 55 x 15 x 22

~ 520 mm ~ 525 g~ 50 mm ~ 190 mm

kg

410083 410084

4 042774 443979

4 042774 4439794 042774 443986

41
00

83
41

00
84

Active Play
Impulse Laser Gun - Rifl e Set

8+
LED

Set 410084

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 410083 gelb/rot
Art.-Nr. 410084 blau/grün

Infrarot

Highlights:
• Für Augen und Haut ungefährliche Infrarottechnik.
   Keine Schutzkleidung nötig
• Je nach Lichtverhältnis bis zu 40 Meter
   Trefferreichweite. Je dunkler, umso weiter
• Die Treffererkennung mit hoher Genauigkeit sorgt für 
   großen Spielspaß und Motivation
• 4 verschiedene simulierte Waffenarten mit
   unterschiedlicher Trefferwirkung, während des Spiels 
   frei einstellbar: Pistole, Maschinengewehr, Laser Gun, 
   Plasma Gun
• Trefferanzeige durch Vibration und Soundeffekte an der 
   Pistole 
• Realistische Schuss- und Nachladegeräusche mit
   Vibrationseffekt
• Manuelles Nachladen durch Betätigen der Magazintaste
• 3 Battlemodi:
   1. Team
 (bis zu 4 Teams mit unbegrenzter Teilnehmerzahl)
   2. Last Man Standing, jeder gegen jeden
 (bis zu 4 Spieler)
   3. Duell (2 Spieler) 
• Teamauswahl per Knopfdruck an der Pistole.
   Die Teamfarben (4 Farben) werden, von weitem gut 
   sichtbar, direkt an der Pistole angezeigt
• Anzeige der verbleibenden Leben an der Pistole
• Die besiegte Waffe bleibt inaktiv bis der Gegner
   Sie wieder freigibt 
• Selbstregenerierungsfunktion im Gefecht

Funktionen:
• Schießen
• Nachladen
• Team wechseln
• Waffe wechseln
• Gegner reaktivieren
• Trefferanzeige
• Vibration
• Soundeffekte

Lieferumfang:
• 2 Waffen
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Waffen:
8 x AA-Batterien 1,5V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Kompatibel mit:
   - Impulse Laser Gun - Pistol Set
     Art.-Nr. 410085 gelb/rot, 410086 blau/grün
   - Impulse Laser Gun Targets - Bug
     Art.-Nr. 410087 blau, 410088 grün
   - Impulse Laser Gun Targets - Battle Station
     Art.-Nr. 410089

Infrarotempfänger

Lebensanzeige

Teamwahl

Teamanzeige

AbzugNachladen

Waffe wechseln
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cm 10 x 5 x 10

410087 410088

4 042774 4439794 042774 4439864 042774 4439934 042774 4440064 042774 444013

4 042774 4439794 042774 4439864 042774 4439934 042774 4440064 042774 4440134 042774 444020

41
00

87
41

00
88

Active Play
Impulse Laser Gun Targets - Bug

~ 55 x 35 x 45 mm ~ 25 g LiPo 3,7 V
45 mAh

kg

8+

48

Waffe nicht enthalten
Weapon not included

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Die Treffererkennung mit hoher Genauigkeit sorgt für 
   großen Spielspaß und Motivation
• Demo-Modus
• Sicherheits-Stopp

Lieferumfang:
• Käfer
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Benötigtes Zubehör:
• Waffen:
   - Impulse Laser Gun - Battle Set
     Art.-Nr. 410036 blau/grün, 410037 orange/weiß
     oder
   - Impulse Laser Gun - Bug Hunt
     Art.-Nr. 410064 blau/grün, 410065 orange/weiß
     oder
   - Impulse Laser Gun - Rifl e Set
     Art.-Nr. 410083 gelb/rot, 410084 blau/grün
     oder
   - Impulse Laser Gun - Pistol Set
     Art.-Nr. 410085 gelb/rot, 410086 blau/grün

Art.-Nr. 410087 blau
Art.-Nr. 410088 grün
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~ 92 mm ~ 94,8 g~ 35 mm ~ 92 mm

kg 4 042774 4439794 042774 4439864 042774 4439934 042774 4440064 042774 4440134 042774 4440204 042774 44403741
00

89

Active Play
Impulse Laser Gun Targets - Battle Station

LED

8+

48

cm 10 x 5 x 10

Waffe nicht enthalten
Weapon not included

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• Wettkampfmodus
• Trainingsmodus
• • Gürtelclip zum Befestigen an beweglichen Zielen

Lieferumfang:
• Battle Station
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Battle Station:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Benötigtes Zubehör:
• Waffen:
   - Impulse Laser Gun - Battle Set
     Art.-Nr. 410036 blau/grün, 410037 orange/weiß
     oder
   - Impulse Laser Gun - Bug Hunt
     Art.-Nr. 410064 blau/grün, 410065 orange/weiß
     oder
   - Impulse Laser Gun - Rifl e Set
     Art.-Nr. 410083 gelb/rot, 410084 blau/grün
     oder
   - Impulse Laser Gun - Pistol Set
     Art.-Nr. 410085 gelb/rot, 410086 blau/grün

Art.-Nr. 410089

Wettkampfmodus
Trainingsmodus LED Trefferleuchte
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cm 42,2 x 19 x 30,7

Vehicle

~ 340 mm ~ 1020 g~ 280 mm 2 x LiIon 3,7 V
1500 mAh

~ 158 mm 500

kg

Whelon 2,4 GHz

05
33

55

8

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 053355

Highlights:
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Voll gekapseltes schmutzgeschütztes Getriebe
• Kardan-Antriebswellen vorne
• Stoßdämpfer vorne und hinten
• Voll gefedertes Fahrwerk, Dämpferwinkel und Spur
   einstellbar
• SuperSoft High-Grip Performance Reifen
• Hochdrehender 500er Bürstenmotor
• CNC gefräster Aluminium Rippen-Motorkühler
• Robustes Kunststoff Chassis
• Optimal ausbalanciertes Chassis mit zentralliegendem 
   Motor/Regler/Servo
• Aussenliegende Akkuboxen für schnellen Akkuwechsel
• Kugellager

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• 2 Fahrakkus
• Ladegerät
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 2 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku, VE 2 505567



Vehicle
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~ 472 mm ~ 1560 g~ 268 mm LiIon 7,4 V
1200 mAh

~ 227 mm

kg

J-Rock 2,4 GHz

41
01

13

cm 49 x 28,5 x 23

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 410113

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Gefedertes Fahrwerk
• Gummibereifung
• Spur einstellbar
• Allradantrieb
• Gesperrte Achsen
• Sehr große Bodenfreiheit
• Vom Chassis entkoppelte Achsen
• Extreme Verschränkungsfähigkeit
• 2 Antriebsmotoren (vorne/hinten)

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku 412735



Vehicle
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~ 390 mm 1 x 4,5 kg~ 1650 g EP
~ 1750 g BL

~ 265 mm NiMh 7,2 V
2000 mAh

~ 160 mm

kg

LED

Splinter EP | BL 2,4 GHz

Geschlossene Empfängerbox
Enclosed receiver box

Getriebeabdeckung
Gearbox cover

BL LiPo Version

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W 3650, 420 W
3200 KV

EP EP LiPo
BL

EP
EP LiPo BL

over 35 - 65 km/h

05
32

70
05

32
71

05
32

75

cm 51 x 20 x 28,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
   (053270/71)
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar 
   (053270/71)
•  Brushless Motor 3200KV mit bis zu 40000 U/min
   (053275)
• Brushless Speedregler 60A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar (053275)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• Stabiler Aluminium Überrollkäfi g
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (053270)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh (053271/75)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED´s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053270) 140141
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh (053275) 141390
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053271) 141391

Tuningprogramm, Seite 243

Art.-Nr. 053270 EP
Art.-Nr. 053271 EP Lipo
Art.-Nr. 053275 BL Lipo
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~ 500 mm 1 x 4,5 kg~ 2170 g~ 280 mm ~ 210 mm

kg

Dakar EP 2,4 GHz

over 35 - 40 km/h

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W

EP EP LiPo
EP

EP LiPo

LED

Voll gekapselte Getriebeeinheit
Fully sealed gearbox unit

Wasserfeste Empfängerbox
Waterproof receiver box

4 0 4 2 7 7 4 3 9 2 8 0 2

4 0 4 2 7 7 4 3 9 2 8 1 9

05
32

90
05

32
91

cm 61,5 x 22 x 29,5

2

053290

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten 
• Einstellbare Slipperkupplung
• Schmutzgeschützte Getriebeeinheit
• Aufklappbare Karosserie
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (053290)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4V 5000 mAh (053291)
• 4 Scheinwerfer mit 16 hellen LED´s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt 
• Aluminium Chassis CL1 eloxiert im Titandesign 
• Aluminium Chassisversteifung oben 
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen 
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl 
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten 
• Fahrwerk komplett einstellbar  
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung 
• Schnelles kräftiges Lenkservo 
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053290) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053291) 141391

Art.-Nr. 053290 EP
Art.-Nr. 053291 EP Lipo



Vehicle
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~ 400 mm ~ 2480 g~ 330 mm ~ 210 mm

kg

Skull EP 2,4 GHz

cm 60 x 35 x 25

2

059735

05
97

35
05

97
361 x 3 kg NiMh 7,2 V

2000 mAh
LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W

EP EP LiPo

05
97

36

05
97

35
over 35 -40 km/h

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 059735 EP
Art.-Nr. 059736 EP LiPo

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar 
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (059735)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh (059736)
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie
• Monstertruckchassis CR1 mit Aluminiumverstärkungen
   vorne und hinten
• Steinschlagschutz an der mittleren Antriebswelle
• Kräftiges Upsidedown-Lenkservo und Zentral montierte 
   Empfängerbox
• Akkufach mit Klettbandschnellverschlüssen
• hochfl exibler Rammschutz mit zweiter Permanent-
   Knautschzone
• Schmutzgeschütze gekapselte Getriebeeinheit mit 
   Schnellverschlüssen
• Aluminium Querlenkerversteifung zur Stabilisierung 
   (bessere Verteilung eventueller Einschlagkräfte bei 
   Crashsituationen)

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (059735) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (059736) 141391

Tuningprogramm, Seite 243
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Vehicle
Vulcano EP RTR 2,4 GHz

053368

05
33

68
05

33
69

over 35 - 40 km/h

~ 420 mm 1 x 4,5 kg~ 2000 g~ 320 mm ~ 200 mm

kg

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W

EP EP LiPo

05
33

69

05
33

68

LED

cm 52 x 33 x 20

4

Art.-Nr. 053368 EP
Art.-Nr. 053369 EP LiPo

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar 
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (053368)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh (053369)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED´s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053368) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053369) 141391

Tuningprogramm, Seite 243



Vehicle

- 185 -

~ 420 mm 1 x 4,5 kg~ 2000 g~ 320 mm ~ 200 mm

kg

Cocoon EP RTR 2,4 GHz

053240

05
 3

24
1

05
 3

24
0

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W

EP EP LiPo

05
32

40
05

32
41

cm 52 x 33 x 20

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights: 
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten 
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (053240)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4V 5000 mAh (053241)
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt 
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign 
• Aluminium Chassisversteifung oben 
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen 
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl 
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten 
• Fahrwerk komplett einstellbar  
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung 
• Schnelles kräftiges Lenkservo 
• Transparenter Hauptzahnradschutz 
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053240) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053241) 141391

Tuningprogramm, Seite 243

Art.-Nr. 053240 EP
Art.-Nr. 053241 EP LiPo



Vehicle
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~ 420 mm 1 x 4,5 kg~ 2000 g~ 320 mm ~ 200 mm

kg

Veloce EP | BL 2,4 GHz

BL LiPo Version

over 35 - 65 km/h

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W 3650, 420 W
3200 KV

EP EP LiPo
BL

EP
EP LiPo BL

LED

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 4 7

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 5 4

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 6 1

05
33

70
05

33
71

05
33

72

cm 52 x 33 x 20

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
   (053370/71)
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar 
   (053370/71)
•  Brushless Motor 3200KV mit bis zu 40000 U/min
   (053372)
• Brushless Speedregler 60A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör) (053372)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (053370)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh (053371/72)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED´s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053370) 140141
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh (053372) 141390
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053371) 141391

Tuningprogramm, Seite 243

Art.-Nr. 053370 EP
Art.-Nr. 053371 EP Lipo
Art.-Nr. 053372 BL Lipo
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Vehicle
Shiro EP RTR 2,4 GHz

053366

05
33

66
05

33
67~ 445 mm 1 x 4,5 kg~ 2200 g~ 335 mm ~ 203 mm

kg

LED

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 600, 290 W

EP EP LiPo

05
33

67

05
33

66
over 35 - 40 km/h

cm 60 x 35 x 24,5

2

Art.-Nr. 053366 EP
Art.-Nr. 053367 EP LiPo

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min  
• Speedregler 40A, gekühlt, programmierbar 
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2V 2000mAh (053366)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4V 5000mAh (053367)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED‘s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium 
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten 
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053366) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053367) 141391

Tuningprogramm, Seite 243



Vehicle
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Ice Tiger EP | BL 2,4 GHz

BL LiPo Version

~ 445 mm 1 x 4,5 kg~ 2200 g~ 335 mm ~ 203 mm

kg

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 600, 270 W

EP EP LiPo
BL

EP
EP LiPo

3650, 420 W
3200 KV

BL

LED

over 35 - 65 km/h

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 0 9

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 1 6

4 0 4 2 7 7 4 3 9 5 2 2 3

05
33

60
05

33
61

05
33

62

cm 60 x 35 x 24,5

2

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min  
   (053360/61)
• Speedregler 40A, gekühlt, programmierbar 
   (053360/61)
• Brushless Motor 3200KV mit bis zu 40000 U/min
   (053362)
• Brushless Speedregler 60A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör) (053362)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2V 2000mAh (053360)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4V 5000mAh (053361/62)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED‘s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium 
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten 
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (053360) 140141
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh (053362) 141390
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (053361) 141391

Tuningprogramm, Seite 243

·

Art.-Nr. 053360 EP
Art.-Nr. 053361 EP Lipo
Art.-Nr. 053362 BL Lipo



Vehicle

- 189 -

~ 445 mm 1 x 4,5 kg~ 2200 g~ 335 mm ~ 203 mm

kg

LED

Tiger EP RTR 2,4 GHz

503853

50
 3

85
4

50
 3

85
3

NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 600, 290 W

EP EP LiPo
EP

EP LiPo

over 35 - 40 km/h

50
38

53
50

38
54

cm 60 x 35 x 24,5

2

Art.-Nr. 503853 EP
Art.-Nr. 503854 EP LiPo

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min  
• Speedregler 40A, gekühlt, programmierbar 
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2V 2000mAh (503853)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4V 5000mAh (503854)
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED‘s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium 
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten 
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (503853) 140141
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (503854) 141391

Tuningprogramm, Seite 243

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1
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cm ????????? ??

Vehicle
Myron BL RTR 2,4 GHz

~ 420 mm 1 x 4,5 kg~ 2260 g~ 335 mm LiPo 7,4 V
5000 mAh

~ 225 mm B3650, 420 W
3200 KV

kg

LED

Geschlossene Empfängerbox
Enclosed receiver box

Getriebeabdeckung
Gearbox cover

Wheelybar

05
33

65

over 60 km/h

cm 60 x 24 x 35,5

2

Art.-Nr. 053365 BL LiPo

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Brushless Motor 3200 KV mit bis zu 40000 U/min
• Brushless Speedregler 60 A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000 mAh
• 2 abnehmbare Scheinwerfer mit 8 hellen LED‘s
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Wheelybar
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh 141390

Tuningprogramm, Seite 243



Vehicle
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~ 400 mm ~ 2480 g~ 330 mm ~ 210 mm

kg

Nightstorm BL 2,4 GHz

cm 60 x 35 x 25

2

over 60 km/h

1 x 3 kg LiPo 7,4 V
5000 mAh

B3650, 420 W
3200 KV

LED

05
97

37

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 059737 BL Lipo

Highlights:
• Brushless Motor 3200 KV mit bis zu 40000 U/min
• Brushless Speedregler 60 A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh
• LED Scheinwerfer
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie
• Monstertruckchassis CR1 mit Aluminiumverstärkungen
   vorne und hinten
• Steinschlagschutz an der mittleren Antriebswelle
• Einstellbare Slipperkupplung
• Kräftiges Upsidedown-Lenkservo und Zentral montierte 
   Empfängerbox
• Akkufach mit Klettbandschnellverschlüssen
• hochfl exibler Rammschutz mit zweiter Permanent-
   Knautschzone
• Schmutzgeschütze gekapselte Getriebeeinheit mit 
   Schnellverschlüssen
• Aluminium Querlenkerversteifung zur Stabilisierung 
   (bessere Verteilung eventueller Einschlagkräfte bei 
   Crashsituationen)
• Wheelybar ermöglicht kontrolliertes Fahren auf den 
   Hinterrädern und schützt vor Überschlägen

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh 141390

Tuningprogramm, Seite 243
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~ 420 mm 1 x 4,5 kg~ 2260 g~ 335 mm LiPo 7,4 V
5000 mAh

~ 225 mm B3650, 420 W
3200 KV

kg

Akron BL RTR 2,4 GHz

Geschlossene Empfängerbox
Enclosed receiver box

Getriebeabdeckung
Gearbox cover

Wheelybar

05
32

65

over 60 km/h

cm 60 x 24 x 35,5

2

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• Brushless Motor 3200 KV mit bis zu 40000 U/min
• Brushless Speedregler 60 A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000 mAh
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CB1 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
  Stoßdämpferkappen
• Wheelybar
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Transparenter Hauptzahnradschutz
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh 141390

Tuningprogramm, Seite 243

Art.-Nr. 053265 BL LiPo



Vehicle
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~ 490 mm ~ 2260 g~ 310 mm ~ 170 mm

kg

Brecter EP | BL 2,4 GHz

1 x 3 kg NiMh 7,2 V
2000 mAh

LiPo 7,4 V
5000 mAh

Venti 550, 270 W 3650, 420 W
3200 KV

EP EP LiPo
BL

EP
EP LiPo BL

05
97

38
05

97
39

05
97

40

cm 59,5 x 34 x 23

4

EP LiPo Version

over 35 -65 km/h

LED

BL Version mit Wheelybar
BL Version with Wheelybar

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 059738 EP
Art.-Nr. 059739 EP LiPo
Art.-Nr. 059740 BL Lipo

Highlights:
• Kräftiger Bürstenmotor mit bis zu 20000 U/min
   (059738/39)
• Speedregler 40 A, gekühlt, programmierbar 
   (059738/39)
•  Brushless Motor 3200KV mit bis zu 40000 U/min
   (059740)
• Brushless Speedregler 60A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör) (059740)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• NiMh Akku 7,2 V 2000 mAh (059738)
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh (059739/40)
• LED Scheinwerfer (059740)
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CL3 eloxiert im Titandesign
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit Aluminium
   Stoßdämpferkappen
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Kräftiges Lenkservo
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie
• Doppelt verstärkter Rammschutz
• Schmutzgeschütze gekapselte Getriebeeinheit
• Einstellbarer High Downforce Heckspoiler
• Aluminium Querlenkerversteifung zur Stabilisierung 
   (bessere Verteilung eventueller Einschlagkräfte bei 
   Crashsituationen)
• Wheelybar ermöglicht kontrolliertes Fahren auf den 
   Hinterrädern und schützt vor Überschlägen (059740)

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku NiMh 7,2 V 2000 mAh (059738) 140141
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh (059740) 141390
Ersatz-Akku LiPo 7,4 V 5000 mAh (059739) 141391

Tuningprogramm, Seite 243



over 60 km/h

Vehicle

- 194 -

Ultra BL 8 2,4 GHz

05
97

30

~ 515 mm 1 x 4,5 kg~ 2360 g~ 275 mm ~ 205 mm

kg

LiPo 7,4 V
5000 mAh

B3650, 420 W
3000 KV

cm 66,5 x 35 x 47

2

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Art.-Nr. 059730 BL Lipo

Highlights:
• Brushless Motor 3000KV mit bis zu 35000 U/min
• Brushless Speedregler 60A, aktiv gekühlt,
   voll programmierbar manuell oder mit
   Programmierkarte (Sonderzubehör)
• Allrad-Antrieb mit Stahldifferentialen vorne und hinten
• Einstellbare Slipperkupplung
• Schmutzgeschützte Getriebeeinheit
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• LiPo Akku im Hardcase 7,4 V 5000mAh
• Einstellbarer High Downforce Heckspoiler
• Elektronik komplett spritzwassergeschützt
• Aluminium Chassis CL2 rot eloxiert
• Aluminium Chassisversteifung oben
• Einstellbare Öldruckstoßdämpfer mit
   Aluminiumgehäuse
• Antriebswellen und Radachsen aus Stahl
• Kugelgelagerte Radachsen und Antriebskomponenten
• Fahrwerk komplett einstellbar
• Pivot-Ball Vorderradaufhängung
• Schnelles kräftiges Lenkservo
• Fertig lackierte und beklebte Karosserie

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• Anleitung mit Tuningliste

Empfohlenes Zubehör:
für Fernsteuerung 4 x AA Batterien 140267
Ersatz-Akku LiPo BL 7,4 V 5000 mAh  141390

Tuningprogramm, Seite 243
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Empfohlenes Zubehör | Recommended Accessories
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Boat
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~ 360 mm ~ 366,4 g RTR~ 96 mm LiIon 7,4 V
600 mAh

~ 77 mm

kg

Obsession 2,4 GHz

cm 36 x 11,8 x 27,5

12

04
06

45
 

2-facher Schutz der Bootselektronik vor Feuchtigkeit
Double splashproof protection of board electronic

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Einfach zu steuern
• Mit Sicherheitsfunktion!
   Schiffsschrauben drehen sich nur im Wasser.
• Im Wasser per Fernbedienung wieder aufrichtbar
   (180° Turn Back Function) 
• Ruderaufhängung und Anlenkung aus Metall
• Antriebswelle und Führungsrohr aus Metall
• Strömungsoptimierte Wasserschraube
• Akkustandsanzeige des Modells am Sender
• Akustische und optische Unterspannungswarnung am 
   Sender (Beeper & LED)
• Wassergekühlter Motor
• Abnehmbarer fl exibler Rammschutz
• 2-facher Schutz der Bootselektronik vor Feuchtigkeit 
• Doppelter Rumpfverschluß mit Dichtung
• Rumpf-Deckel mit Einhebel-Schnellverschlüssen
   (Kein Werkzeug nötig)
• Gashebel kann von Linker Seite auf Rechte Seite
   umgestellt werden
• 2 Stabilisatorfi nnen (Turnfi ns) für extreme Wendigkeit
• An Motordrehrichtung angepasster Ruderausschlag
   ermöglicht präzises Lenken bei Höchstgeschwindigkeit 
• Ruder und Speedregler sind voll trimmbar über
   den Sender
• Yacht in edlem Design

Funktionen:
• Links/rechts
• Vorwärts/rückwärts

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Ersatzschiffschraube und Mutter
• Modellständer
• Rammschutz
• Schraubenschlüssel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 040658

Ersatzteile:
Turnfi n LS + RS VE 2 040650
Verschluss innen VE 1 040651
Schiffsschraube VE1 040652 
Empfangselektronik 040653
Motor 040654
Antriebswelle 040655
Ladekabel USB 040656
Sender 040657
Akku LiIon 7,4 V 600 mAh 040658

Art.-Nr. 040645 



cm ?????????

??

Boat
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~ 380 mm ~ 471,8 g RTR~ 85 mm ~ 530 mm

kg

8+

Atlantique

04
02

50

cm 45,5 x 12 x 56

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4 | 5

Highlights:
• 2 Antriebsmotoren
• Bleibombe zur Lagestabilisierung

Funktionen:
• Links/rechts
• Vorwärts/rückwärts

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• 2 Ersatzschiffsschrauben
• Modellständer
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Modell:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Ersatzteile:
Fernsteuerung und Empfänger 040251
Schiffsschraube  040252

Art.-Nr. 040250, 27 MHz



cm ?????????

??

Boat
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~ 395 mm ~ 473 g RTR~ 195 mm NiMh 7,2 V
700 mAh

~ 102 mm

kg

LED

8+

Swordfi sh

04
04

30

cm 42,7 x 23,3 x 12,5

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4 | 5

Highlights:
• 2 Antriebsmotoren
• Einfach zu steuern
• Mit Sicherheitsfunktion!
   Schiffsschrauben drehen sich nur im Wasser.
• Gleiterrumpf für hohe Geschwindigkeiten
• LED Suchscheinwerfer

Funktionen:
• Links/rechts
• Vorwärts

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• Fahrakku
• USB-Ladekabel
• Modellständer
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
3 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 040431

Ersatzteile:
Akku 040431
Schiffsschraube, VE 2  040433

Art.-Nr. 040430, 40 MHz



cm ?????????

??

Boat
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~ 450 mm ~ 770 g RTR~ 140 mm ~ 100 mm

kg

8+

Venezia

04
03

90

cm 56,5 x 17 x 16,5

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4 | 5

Highlights:
• 2 Antriebsmotoren
• Mit Sicherheitsfunktion!
   Schiffsschrauben drehen sich nur im Wasser.
• Stahl Antriebswellen
• Aufwändig designte Nachbildung in hochwertiger
   Holzoptik
• Deckel mit Schnellverschlüssen
• LED beleuchtete Fernsteuerung

Funktionen:
• Links/rechts
• Vorwärts/rückwärts

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung
• 2 Ersatzschiffsschrauben
• Modellständer
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
1 x 9 V Block, Art.-Nr. 140260
• Modell:
8 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Ersatzteile:
Wasserschraube 040392
Sender 040393

Art.-Nr. 040390, 40 MHz



Boat
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~ 700 mm ~ 1419 g RTR~ 200 mm 8,4 V 1800 mAh~ 310 mm

kg

Barbados 2,4 GHz

cm 75 x 25,5 x 31,5

4

04
06

70

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 2 | 4 | 5

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Fahrakku
• Ladegerät
• 2 Ersatzschiffsschrauben
• Modellständer
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
6 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 040676

Ersatzteile:
Ladegerät  040677

Art.-Nr. 040670

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• 2 Antriebsmotoren
• Einfach zu steuern
• Deckel mit Schnellverschluß
• Trimmruder & Feintrimmung am Sender

Funktionen:
• Links/rechts
• Vorwärts



cm ?????????

??

Drone
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~ 24 g RTF~ 100 mm LiPo 3,7 V
200 mAh

~ 100 mm

kg

Korix 2,4 GHz

TURBO 10+

42
20

23

cm 16,3 x 12 x 18,2

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 10+ | 2 | 4 | 9

Highlights:
• Fahr und Flugmodus auswählbar
• Fahrbar an Decke und Wand
• Selbstaufrichtend
• Sehr stabiler Käfi g
• Unterspannungsabschaltung
• Demomodus
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Fluglagenregulierung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423163

Art.-Nr. 422023

Einsteiger/Profi modus Flip



cm ?????????

??

Drone
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MiCoSpy WiFi 2,4 GHz

4 042774 43908842
20

38

~ Ø 28 mm ~ 13 g RTF~ Ø 73 mm LiPo 3,7 V
120 mAh

~ 26 mm

diagonaldiagonaldiagonal
kg

KANAL
CHANNEL

4+6
LED

TURBO
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Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• WiFi FPV Kamera (720 x 576px) mit Video- und
   Photofunktion über App steuerbar
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• 360° Slides
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 30 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Über Sender oder über App steuerbar
• Steuerbar über G-Sensor
• Bild mittels Smartphone-App durch die VR Brille
   betrachten (Splitscreen VR-Modus)
• Track following - Flugbahn-Planung-Modus
   Malen Sie mit dem Finger eine Flugbahn vor, die Ihr 
   Modell automatisch nachfl iegen wird.

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku eingebaut
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• WiFi FPV Kamera eingebaut
• Rotorschutz
• Rotorblattmontagehilfe
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)

Tuning:
• 3D Virtual Reality Brille, Art.-Nr. 423156

Art.-Nr. 422038

Einsteiger/Profi modus

Flip

Headless

Flyback
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~ Ø 30 mm ~ 13,2 g RTF~ Ø 83 mm LiPo 3,7 V
100 mAh

~ 18 mm

diagonaldiagonaldiagonal
kg

LED

TURBO

Compo 2,4 GHz
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Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen mit automatischer
   Gasanhebung
• 360° Slides
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb 
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse 
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 30 Km/h schnell
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku eingebaut
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 038760

FlipEinsteiger/Profi modus

Headless Headless
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~ Ø 32 mm ~ 21 g RTF~ Ø 102 mm LiPo 3,7 V
150 mAh

~ 30 mm
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4Joy 2,4 GHz
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Art.-Nr. 422022

Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• 360° Slides
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit Richtungsanzeige
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 30 Km/h schnell
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423161Flyback

Einsteiger/Profi modus

Headless

Flip
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~ Ø 57 mm ~ 47,2 g RTF~ Ø 149 mm LiPo 3,7 V
350 mAh

~ 35 mm
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Camostro HD 2,4 GHz
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Art.-Nr. 422017

Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• HD Kamera (720p) mit Videofunktion und
   wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• 360° Slides
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (dreifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb mit LCD-Display
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 4 Flugmodi (4 Geschwindigkeiten)
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• USB-Speicherkartenadapter
• HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Rotorschutz
• Rotorblattmontagehilfe
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 038635

LED Licht ein/aus
Einsteiger/Profi modus

Video Headless/Flyback

Photo

Flip

LCD-Display
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~ Ø 50 mm L.
~ Ø 67 mm Q.

~ 28 g RTF L.
~ 47,8 g RTF Q.

~ Ø 175 mm L.
~ Ø 276 mm Q.

LiPo 3,7 V 240 mAh
LiPo 3,7 V 300 mAh

~ 34 mm L.
~ 49 mm Q.
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Loony Frog 3D 2,4 GHz | Quadrella 2,4 GHz
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Sicherheitshinweise, Seite 5: 10+ | 2 | 4 | 9

Highlights: 
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• 360° Slides
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung mit Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiles leichtes ABS Gehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• Schnellwechsel-Akku
• Voll 3D fähig (Rückenfl ug) mit intelligenter Anpassung  
   der Steuerbefehle (422005)
• 2 Flugmodi (langsam, schnell) (422005)
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell) 
   (422008)

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Rückenfl ug (422005)

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• USB-Ladekabel
• Ersatzrotorblätter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: Loony Frog 3D
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423047 

Empfohlenes Zubehör: Quadrella
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423056

Art.-Nr. 422005 Loony Frog 3D
Art.-Nr. 422008 Quadrella

Einsteiger/Profi modus
3D

Flip

Flyback

Headless
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~ Ø 65 mm ~ 34,8 g RTF~ Ø 183 mm LiPo 3,7 V
280 mAh

~ 33 mm
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Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb, Sensor
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 30 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Start- und Lande-Assistent

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• 2 Fingerhalter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
3 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423218

Art.-Nr. 422039

Start- und Landeassisten
Einsteiger/Profi modus
Höhenveränderung
Flip

Ein/Aus
Notstop
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Fast changing battery pack with charging socket

3D VR-Brille optional erhältlich*
3D VR glasses optionally available*
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~ Ø 75 mm ~ 60 g RTF~ Ø 200 mm LiPo 3,7 V
520 mAh

~ 40 mm
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Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• 120° Weitwinkel WiFi FPV HD Kamera (720p) mit
   Photo-/Videofunktion und wechselbarer 4 GB Micro 
   SD-Karte
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoffrahmen
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Eingebauter Smartphone-Halter (ausziehbar bis
   ~ 10 cm) in der Fernsteuerung
• Über Sender oder über App steuerbar
• Start- und Lande-Assistent
• Laden und Daten übertragen via USB-Kabel
• Super easy Slot-in Schnellwechsel-Akku
• Steuerbar über G-Sensor
• Bild mittels Smartphone-App durch die VR Brille
   betrachten (Splitscreen VR-Modus)
• Track following - Flugbahn-Planung-Modus
   Malen Sie mit dem Finger eine Flugbahn vor, die Ihr 
   Modell automatisch nachfl iegen wird.

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Lade-/Datenübertragungskabel
• USB-Speicherkartenadapter
• WiFi FPV HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB 
• 3D Virtual Reality Brille (422029)
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)
• 3D Virtual Reality Brille, Art.-Nr. 423156
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423168

Art.-Nr. 422027
Art.-Nr. 422029 VR

Einsteiger/
Profi modus

Headless
Flyback

Smartphone nicht
enthalten

Flip

Start- und
Landeassisten
Notstop

Photo/Video



cm ?????????

??

~ Ø 103 mm ~ 70 g RTF~ Ø 200 mm LiPo 3,7 V
380 mAh

~ 44 mm

kg

5 TURBO

2,4 GHz

diagonaldiagonaldiagonal

2,4 GHz2,4 GHz

~ Ø 103 mm ~ 70 g RTF~ Ø 200 mm LiPo 3,7 V
380 mAh

~ 44 mm

kg

6 TURBO

diagonaldiagonaldiagonal

HEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESS

- 209 -

42
20

18

Drone
Triefl y HD 2,4 GHz

HEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESSHEADLESS

cm 46 x 10,7 x 27

4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 422018

Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude 
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• HD Kamera (720p) mit Video und Fotofunktion und 
   wechselbarer 4 GB Micro SD Karte
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse 
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren mit
   Dreiblatttechnologie
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Schnellwechsel-Akku
• Rotorschutz
• Start- und Lande-Assistent

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Fail-Safe

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• USB-Datenkabel 
• HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423029

Einsteiger/
Profi modus

Video
Photo

Flip

Headless
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~ Ø 129 mm ~ 80,6 g~ Ø 327 mm 3,7 V
400 mAh

~ 95 mm
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Drone
Merlo HD 2,4 GHz

6 TURBO
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Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable

cm 46,5 x 8 x 27,5

10

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 422020

Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• HD Kamera (720p) mit Videofunktion und wechselbarer
   4 GB Micro SD Karte
• 360° Flip-Salto in alle Richtungen
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse 
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Schnellwechsel-Akku
• Rotorschutz
• Ein/Aus Schalter

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• USB-Ladekabel
• USB-Speicherkartenadapter
• HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423126

Flip

Video

Photo

Start- und
Landeassistent

Einsteiger/Profi modus

Headless/Flyback
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~ Ø 120 mm ~ 120 g~ Ø 345 mm LiPo 3,7 V
650 mAh

~ 105 mm
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LED
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Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable

eloxiertes
Leicht-Aluminium
anodized light 
weight aluminum

cm 45,7 x 13,2 x 36,5
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Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9 | 14

Art.-Nr. 422019

Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Entkoppeltes verzögerungsfreies 5,8 GHz
   First Person View (FPV) Kamerasystem
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• HD Kamera (720p) mit Photo-/Videofunktion 
   und wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabile Außenhaut aus eloxiertem Leicht-Aluminium
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• USB-Ladekabel
• Ersatzrotorblätter
• USB-Speicherkartenadapter
• 5,8 GHz FPV LCD-Farbbildschirm 4,3“
• 5,8 GHz FPV HD Kamera mit Micro
   SD Speicherkarte 4 GB
• Schraubendreher
• Smartphone-Halter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423127

LCD-Display 4,3“

Photo/Video Flip

LED Licht ein/aus
Einsteiger/Profi modus

Headless Flyback
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~ Ø 130 mm ~ 142,6 g RTF~ Ø 370 mm LiPo 3,7 V
700 mAh

~ 90 mm

kg

LED

TURBO

Loky 2,4 GHz

Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable
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cm 44,9 x 10,5 x 35,2
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Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9 | 14

Highlights:
• Entkoppeltes 2,4 GHz First Person View (FPV)
   Kamerasystem
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• Super Silent Technology
• Kamera (640 x 480px) mit Photo-/Videofunktion und      
   wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• Integrierter Videoplayer im Display
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoffrahmen mit abnehmbaren 
   Rotorschutz
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• 2 x USB Ladegerät für Modell und FPV Bildschirm
• Ersatzrotorblätter
• USB-Speicherkartenadapter
• FPV LCD-Farbbildschirm
• Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423010

Art.-Nr. 422001

Turbo
Headless

Flip
Flyback

Bildschirmdiagonale
~ 110 mm LCD-Display 4,3“

Video Photo
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~ Ø 135 mm ~ 150,8 g RTF~ Ø 399 mm LiPo 7,4 V
500 mAh

~ 105 mm

kg

7 TURBO

Catro HD 2,4 GHz

Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable
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Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• HD Kamera (720p) mit Videofunktion und
   wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (dreifarbig)
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb mit LCD-Display
• Stabiles leichtes ABS Vollgehäuse
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• 4 Flugmodi (4 Geschwindigkeiten)
• Schnellwechsel-Akku
• Umschaltbar von Mode 2 auf Mode 4

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ladegerät 230 V
• Ersatzrotorblätter
• USB-Speicherkartenadapter
• HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 038665

Art.-Nr. 422004

LED Licht ein/aus
Einsteiger/Profi modus

Video Headless/Flyback

Photo

LCD-Display

Flip
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~ Ø 145 mm ~ 120,4 g RTF~ Ø 425 mm LiPo 3,7 V
750 mAh

~ 108 mm
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F1X 2,4 GHz

6 TURBO

422011 422021

42
20

11
42

20
21

422021 422011

7

3D VR-Brille für Version 422011 optional erhältlich*
3D VR glasses for version 422011 optionally available*

Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9 | 14*
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F1X 2,4 GHz

Version 422011
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Zusatzangaben

Highlights: 422011 422021

Einstellbare WiFi FPV Kamera (720 x 576px) mit Photo-/Videofunktion √ √
Über Sender oder über App steuerbar   √ √
Bild mittels Smartphone-App durch die VR Brille betrachten (Splitscreen VR-Modus) √ √
Einmaliges FPV-Flugerlebnis √ √
Live-Bildübertragung mittels WiFi Verbindung √ √

Lieferumfang: 422011 422021

WiFi FPV Kamera √ √
3D Virtual Reality Brille - √
Smartphone-Halter √ √

Tuning: 422011 422021

HD Kamera (720p), Art.-Nr. 423116 √ √
3D Virtual Reality Brille, Art.-Nr. 423156 √ -

Highlights: 
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• Racedrohnenbauweise mit sehr heller LED
   Heckbeleuchtung zur optimalen Orientierung
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoffrahmen mit
   abnehmbaren Rotorschutz
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback

Lieferumfang: 
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• USB-Ladekabel
• Ersatzrotorblätter
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423109

Einsteiger/Profi modus

LED Licht ein/aus
Headless/Flyback

Photo/Video

Smartphone nicht
enthalten

Flip
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~ Ø 240 mm ~ 585,8 g RTF~ Ø 615 mm LiPo 7,4 V
2000 mAh

~ 188 mm
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Payload 2,4 GHz

422013 422014

TURBO6

422014 422013

42
20

13
42

20
14

inkl. Adapter für 
Actioncam
(allen 2 Versionen)

incl. Action Cam 
Adapter
(all 2 versions)

3D VR-Brille für Version 422013 optional erhältlich*
3D VR glasses for version 422013 optionally available*

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9 | 14*

Art.-Nr. 42 2012 
Art.-Nr. 42 2013 HD WiFi FPV
Art.-Nr. 42 2014 FHD WiFi Action Cam
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Payload 2,4 GHz
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Version 422013
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cm 73,5 x 12,5 x 35

7

Zusatzangaben

Highlights: 422013 422014

WiFi FPV HD Kamera (720p) mit Foto-/Videofunktion und wechselbarer 4 GB SD-Karte √ -

WiFi Full HD Action-Kamera (1080p) mit Foto-/Videofunktion - √
Über Sender oder über App steuerbar   √ -

Bild mittels Smartphone-App durch die VR Brille betrachten (Splitscreen VR-Modus) √ -

Einmaliges FPV-Flugerlebnis √ √
Track following √ -

Lieferumfang: 422013 422014

USB-Speicherkartenadapter √ -

WiFi FPV HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB √ -

WiFi Full HD Action-Kamera mit Foto-/Videofunktion - √
3D Virtual Reality Brille - -

Tuning: 422013 422014

HD FPV Kamera WiFi (720p), Art.-Nr. 423101 - √
Full HD Camara Pro WiFi V2 (1080p), Art.-Nr. 177890/91 √ -

3D Virtual Reality Brille, Art.-Nr. 423156 √ -

Einsteiger/Profi modus
Notstop Flip

Headless/Flyback

Lieferumfang: 
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ladegerät 230 V mit Balancer
• Ersatzrotorblätter
• Schraubendreher
• Smartphone Halter
• Action Kamerahalter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
6 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423092

Highlights: 
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• 4 extrem leistungsstarke Motoren ermöglichen eine
   Zuladung bis zu 350 g
• Abnehmbarer Actioncam-Halter mit Schnellverschluß 
   zur Befestigung gängiger Action-Kameras
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoffrahmen mit abnehmbaren 
   Rotorschutz
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)   
• Schnellwechsel-Akku
• Rotorblatt-Schnellwechselsystem.
   Keine Verschraubung mehr nötig.

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless



~ Ø 240 mm ~ 585,8 g RTF~ Ø 615 mm LiPo 7,4 V
2700 mAh

~ 188 mm
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5 TURBO

42 2012/14 42 2013

42
20

26

42
20

24
42

20
25

Drone

- 218 -

Payload GPS 2,4 GHz

6

422024/26 422025/35

3D VR-Brille für Version 422025 optional erhältlich*
3D VR glasses for version 422025 optionally available*

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9 | 14*
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4x

Version 422024

Drone
Payload GPS 2,4 GHz
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cm 33,5 x 20,8 x 34
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Zusatzangaben

Highlights: 422024 422025 422026 422035

WiFi FPV HD Kamera (720p) mit Foto-/Videofunktion und wechselbarer 4 GB SD-Karte - √ - √
WiFi Full HD Action-Kamera (1080p) mit Foto-/Videofunktion - - √ -

Über Sender oder über App steuerbar   - √ - √
Bild mittels Smartphone-App durch die VR Brille betrachten (Splitscreen VR-Modus) - √ - √
Einmaliges FPV- Flugerlebnis - √ √ √
Track following - √ - √

Lieferumfang: 422024 422025 422026 422035

USB-Speicherkartenadapter - √ - √
WiFi FPV HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB - √ - √
WiFi Full HD Action-Kamera mit Foto-/Videofunktion - - √ -

3D Virtual Reality Brille - - - √

Tuning: 422024 422025 422026 422035

HD FPV Kamera WiFi (720p), Art.-Nr. 423101 √ - √ -

Full HD Camara Pro WiFi V2 (1080p), Art.-Nr. 177890/91 √ √ - √
3D Virtual Reality Brille, Art.-Nr. 423156 - √ - -

Lieferumfang: 
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ladegerät 230 V mit Balancer
• Ersatzrotorblätter
• Schraubendreher
• Smartphone Halter
• Action Kamerahalter
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
6 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423092

Headless
Coming Home

Autolanding

Highlights: 
• Durch „Position Hold“, hält das Gerät über GPS die
   aktuelle Position
• „Coming Home“ ermöglicht es, dem Quadrocopter 
   automatisch zum Startpunkt (Homeposition), welcher 
   als GPS Standort gespeichert wurde, zurück zu fl iegen.
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• 4 extrem leistungsstarke Motoren ermöglichen eine
   Zuladung bis zu 350 g
• Abnehmbarer Actioncam-Halter mit Schnellverschluß 
   zur Befestigung gängiger Action-Kameras
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoffrahmen mit abnehmbaren 
   Rotorschutz
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 3 Flugmodi (langsam, mittel, schnell)   
• Schnellwechsel-Akku
• Rotorblatt-Schnellwechselsystem.
   Keine Verschraubung mehr nötig.
• Steuerbar über G-Sensor                                                                          
• Start- und Lande-Assistent        

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• GPS & Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless

GPS
Einsteiger/Profi modus
Notstop
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~ Ø 230 mm ~ 508 g RTF~ Ø 650 mm LiPo 7,4 V
1200 mAh

~ 158 mm
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Oberon HD 2,4 GHz
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Manuell einstellbare Kamera
Camera manually adjustable

cm 64,5 x 10 x 47,5

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 422006 grün
Art.-Nr. 422007 rot

Highlights:
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless
• Super Silent Technology
• Einstellbare HD Kamera (720p) mit Photo-/
   Videofunktion und wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig) mit
   Richtungsanzeige und Unterspannungswarnung
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Stabiler leichter Kunststoff/Aluminium Rahmen mit
   abnehmbaren Rotorschutz
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Hochleistungsmotoren
• Bis zu 40 Km/h schnell
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)
• Das Modell bietet genügend Zuladung um z.B. eine
   Actionkamera wie die Camara HD Pro 177890/91 mit 
   an Bord nehmen zu können.
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Automatische Höhenregulierung - Altitude
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ladegerät 230 V
• Ersatzrotorblätter
• USB-Speicherkartenadapter
• HD Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 423064

Tuning:
• Full HD Camara Pro WiFi V2 (1080p), Art.-Nr. 177890/91

Altitude

Flip

Einsteiger/Profi modus
Headless

Photo/Video
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~ Ø 208 mm ~ 353,8 g RTF~ Ø 720 mm LiPo 7,4 V
850 mAh

~ 105 mm

kg

TURBO

Flyscout 2,4 GHz
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cm 79,2 x 12,5 x 63,5
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Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback
• Kamera (640 x 480px) mit Videofunktion und
   wechselbarer 4 GB Micro SD-Karte
• 360° Flip-Salto
• Selbststabilisierende 6-Achsen Gyro-Fluglagenregulierung
• LED Beleuchtung (zweifarbig)
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb mit beleuchtetem
   LCD Display
• Stabiler leichter EPP Rahmen Carbonverstärkt
• 4 kraftvolle, durchzugsstarke Rotoren
• 2 Flugmodi (langsam, schnell)
• Schnellwechsel-Akku
• Umschaltbar von Mode 2 auf Mode 4

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• 360° Flip Salto
• Elektronische Richtungssteuerung - Headless/Flyback

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku
• Ladegerät 230 V
• Ersatzrotorblätter
• USB-Datenkabel
• Kamera mit Micro SD Speicherkarte 4 GB
• Balancer
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 059036

Tuning:
• HD Kamera (720p), Art.-Nr. 038580

Art.-Nr. 038540

Einsteiger/Profi modus
Flip
Headless

Flyback

Modus 2/4
LED Licht ein/aus

Kamera

Video
LCD-Display
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Angle 120 HD WiFi 2,4 GHz  Angle 120 HD WiFi VR 2,4 GHz
Art.-Nr. 422027   Art.-Nr. 422029

Rotorblatt, VE 4 423167
Akku 423168
Sender 423169
Ladekabel USB 423170
Rotorschutz, VE 4  423171
Hauptzahnrad, VE 4  423172
Empfangselektronik  423173
Motor, weiß/schwarz  423174
Motor, rot/blau  423175

Catro HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422004

Sender 038666
Rotorblatt, VE 4 038667
Motoren, VE 4 038668
Kabinenhaube 038669
Ladegerät 038670
Rotorschutz 038671
Kamera HD 2 GB (720p) 038675
Kamera 038676

Compo 2,4 GHz
Art.-Nr. 038760

Sender 038765
Rotorblatt, VE 4 038766
Motoren, VE 4 038767
Kabinenhaube 038768
Ladekabel 038769
Akku 038771

Camostro HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422017

Sender 038636
Rotorblatt, VE 4 038637
Motoren, VE 4 038638
Kabinenhaube 038639
Ladekabel 038640
Rahmen 038641 
Empfangselektronik 412184
Akku Lipo 3,7 V 350 mAh 1,3 Wh 038635

CamAlu HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422019

Akku Lipo 3,7 V 650 mAh 423127
Sender 423128
Rumpf oben 423129
Rumpf unten 423130
Rotorblatt, VE 4 423131
Rotorschutz, VE 4 423132
Displayhalter 423133
LCD Display 5,8 GHz 423134
Hauptzahnrad inkl. Welle 423135

USB Ladekabel für Display 423136
USB Ladekabel für Akku 423137
Empfangselektronik 423138
Motor, VE 1 423139
Motorritzel, VE 2 423140

Flyscout 2,4 GHz
Art.-Nr. 038540

Akku 038565
Motor 038566
Empfangselektronik 038567
Rotorblatt 038568
LED Stripe  038569
Hauptrahmen 038570
Akkuhalter 038571
Hauptzahnrad 038572
Seitenausleger  038573

Landegestelle  038574
Motorhalter 038575
Kamera 038576
Sender 038578
Ladegerät 037194
Kamera HD 4GB (720p) 038580
Empfangselektronik (AHP+) 038581
Aussenrahmen mit LED Strip 038582
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4Joy 2,4 GHz
Art.-Nr. 422022

Sender 423159
Rotorblatt, VE 4 423160
Akku 423161

Korix 2,4 GHz
Art.-Nr. 422023

Rotorblatt, VE 4 423162
Akku  423163 
Sender 423164 
Ladekabel USB 423165

Loky 2,4 GHz
Art.-Nr. 422001

Kamera 423008
LCD-Display 423009
Akku 423010
USB Ladekabel für Display 423011
Rotorblätter 423012
Landegestell 423013
Motor A 423014
Motor B 423015

Empfangselektronik 423016
Hauptzahnrad 423017
Motorritzel 423018
Rotorblattschutz 423019
Fernsteuerung 423020
USB Ladekabel für Akku 038068
Micro SD Karte 4 GB 038294

Loony Frog 3D 2,4 GHz
Art.-Nr. 422005

Rotorblatt, VE 4 423045
Empfangselektronik 423046
Akku Lipo 3,7 V 240 mAh 0,74 Wh 423047
Motor, VE 4 423048
Hauptrahmen 423049
Sender 423050
Ladekabel USB 423051

Oberon HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422006/07

Rotorblatt, VE 4 423061
Motor, VE 1 423062
Rotorschutz,VE 4 423063
Akku Lipo 7,4 V 1200 mAh 8,88 Wh BEC 423064
Rumpf Oberteil, grün 423065
Rumpf Oberteil, rot 423066
Sender 423068

Empfangselektronik 423069
Landegestell 423070
Hauptrahmen 423071
Motorgehäuse, VE 1 423072
Kamera HD 423073
Ladegerät 423074
Hauptzahnrad, VE 4 423075
Rotorwelle, VE 1  423076

Quadrella 2,4 GHz
Art.-Nr. 422008

Rotorblatt, VE 4 423053
Motoren, VE 2 423054
Rotorschutz, VE 4 423055
Akku Lipo 3,7 V 300 mAh 1,11 Wh 423056
Rumpf 423057
Sender 423059
Ladekabel USB 423060



Drones spare parts

- 224 -

Triefl y HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422018

Rumpf Oberteil 423022
Landegestell 423023
Rumpf Unterteil 423024
Rotorblätter, VE 4 423025
Kamera 423026
Motor, VE 4 423028
Schrauben Set 423030
Ladekabel USB 423031

Merlo HD 2,4 GHz
Art.-Nr. 422020

Akku Lipo 3,7 V 400 mAh 423126 
Rumpf oben 423141
Abdeckung Hauptzahnrad, VE 4 423142
Rumpf unten 423143
Rotorblatt, VE 4 423144
Rotorschutz, VE 4 423145
Landegestell 423146

Empfangselektronik 423147
Kamera HD 423148
Motor, VE 4 423149
Sender 423150

Motion Fly 2,4 GHz
Art.-Nr. 422039

Akku 423218
Rotorblätter 423219
Motor B mit Ritzel 423220
Motor A mit Ritzel  423221
USB Ladegerät 423222
Fernsteuerung 423223
Fingerclip VE2 423224

Hauptzahnrad 423225
Rotorschutz 423226

MiCoSpy WiFI 2,4 GHz
Art.-Nr. 422038

Rotorblatt, VE 4 423077
Motoren, VE 2 423078
Akku Lipo 3,7 V 120 mAh 0,44 Wh 423079
Sender 423082
Ladekabel USB 423083

F1X 2,4 GHz                     F1X WiFi VR 2,4 GHz
Art.-Nr. 422011                          Art.-Nr. 422021

Rotorblatt VE 4 423105
Motor A, rot/blau, VE 1 423106
Motor B, schwarz/weiß, VE 1 423107
Rotorschutz, VE 4 423108
Akku Lipo 3,7 V 750 mAh 2,77 Wh 423109
Rumpf Oberteil 423110
Rumpf Oberteil 423111

Sender 423113
Empfangselektronik 423114
Landegestell 423115
Kamera HD 423116
Kamera WiFi FPV 423117
Hauptzahnrad, VE 4 423118
Smartphonehalter 423119

Payload 2,4 GHz              Payload GPS / WiFi VR 2,4 GHz 
Art.-Nr. 422013/14                 Art.-Nr. 422024/25/26/35

Rotorblatt 423086
Motor A, schwarz/rot, VE 1 423087
Motor B, blau/weiß, VE 1 423088
Rotorschutz 423091
Akku Lipo 7,4V 2000mAh 14,4Wh 423092
Rumpf Oberteil 423093
Rumpf Unterteil 423094
Sender (422013/14) 423096
Sender (422024/25/26/35) 423158

Empfangselektronik (422013/14) 423097
Empfangselektronik (422024/25/26/35) 423177
Landegestell 423098
Spinner 423099
Stift Rotor 423100
Kamera HD WiFi FPV 423101
Kamerahalter 423102
Hauptzahnrad 423103
Rotorwelle 423104

Akku
Art.-Nr. 059036

Lipo 7,4 V 1100 mAh 8,14 Wh

für Flyscout, SoleV2, Sole V3

Akku
Art.-Nr. 030439

LiPo 7,4 V 850 mAh 6,29 Wh

für Invader,Observer,Sole
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Virtual Reality-Brille
Art.-Nr. 423156

Highlights:
• VR-Brille für ein einmaliges 3D-Erlebnis
• Für alle Smartphones mit 3,5 - 6,0 Zoll-Bildschirm
• Kompatibel mit Samsung Note-Serie, iPhone5s/6 und andere Mobiltelefone mit einer
   Größe von weniger als 154 x 82 mm
• Kompatibel für alle Apps mit Splitcreen-Funktion (z. B. F1X VR, 422021)
• Hoher Tragekomfort durch variablen Kopfgurt und verstellbaren Linsen
• Gleichzeitiger Anschluss von Ladekabel und Kopfhörer möglich

Spezifi kationen:
1. Material: ABS
2. Sphärische Harzlinse
3. Größe: 20 x 10 x 14 cm
4. Video-Eingang: Smartphones



Helicopter

~ Ø 137 mm ~ 20 g LiPo 3,7 V
75 mAh

~ 110 mm

kg

LED

8+

Lupo Auto-fl ight Copter

41
00

26
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cm 18 x 6,5 x 17

36

Sicherheitshinweise, Seite 5: 8+ | 2 | 4 | 9

Highlights:
• Automatische Höhenkontrolle durch Infrarot Sensor
• LED Beleuchtung
• 2 Stabistangen
• Flexible Rotorblätter

Lieferumfang:
• Modell
• Flugakku eingebaut
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Art.-Nr. 410026 



Helicopter

cm ?????????

??
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~ Ø 190 mm ~ 36,4 g RTF~ 205 mm LiPo 3,7 V
150 mAh

~ 105 mm

kg

12+

Helox

41
00

63

cm 29 x 7,6 x 27,5

12

Sicherheitshinweise, Seite 5: 12+ | 2 | 4 | 9

Highlights:
• Obenliegende Stabistange
• Flexible Rotorblätter
• Demomodus
• Robustes Kunststoffchassis
• Licht ein/aus LED (zweifarbig)
• Motorschutz bei blockierten Rotorblättern
• Schnellwechselakku
• 3 verschiedene Frequenzen wählbar

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Hoch/runter

Lieferumfang:
• Modell
• Infrarot Fernsteuerung
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• Ersatzheckrotorblatt
• Ersatzkoppelstange
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
6 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412499

Art.-Nr. 410063

Demo LED Licht

Frequenzschalter



Helicopter

cm ?????????

??
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~ Ø 181 mm ~ 44 g RTF~ 230 mm LiPo 3,7 V
180 mAh

~ 107 mm

kg

TURBO

Gyro V2 2,4 GHz

4 0 4 2 7 7 4 3 8 9 2 8 403
81

50

cm 30 x 8,5 x 33,5

24

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• Untenliegende Stabistange
• Flexible Rotorblätter
• Turbofunktion
• Robustes Aluchassis
• Licht ein/aus
• Demomodus
• Winglets an den Hauptrotoren für erhöhte
   Flugstabilität
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Resistent gegen Abstürze
• Wechselbarer Lithium Polymer Akku
• Motorschutz bei blockierten Rotorblättern

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Hoch/runter

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz mit integriertem Ladegerät
• Flugakku
• Ersatzrotorblätter
• Ersatzheckrotorblatt
• USB-Ladekabel
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 
• Fernsteuerung:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 038176

Art.-Nr. 038150

Turbo

LED  Licht

Demo
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~ Ø 705 mm
~ Ø 960 mm

~ 800 g RTF
~ 1750 g RTF

~ 645 mm
~ 850 mm

3 x 9 g | 1x 24 g
3 x 22 g | 1x 24 g

~ 230 mm
~ 320 mm

LiPo
11,1 V 2200 mAh
22,2 V 2500 mAh

Brushless
380 W

850

kg 03
15

92
03

15
93

03
15

94

E-Rix 450 Carbon | E-Rix 450 Carbon V2 | E-Rix 500 Carbon

03
15

95
03

15
96

03
15

97

031592

*nicht eingefl ogen | * not tested/set-up 

cm 66,5 x 20,5 x 31,5
cm 66,5 x 26,5 x 36,5

4

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• Untenliegende Paddelstange
• Alle wichtigen Teile aus Alu und Carbon
• Hauptrahmen aus verwindungssteifem Carbon
• 120° Taumelscheibe
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb, PC programmierbar

Funktionen:
• Neigen (vorwärts/rückwärts/links/rechts)
• Drehung (links/rechts)
• Hoch/Runter
• Pitch

Lieferumfang:
• Chassis aus Carbon
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Flugakku (nur 031592/96)
• Brushless Motor fertig montiert
• Brushless Regler fertig montiert
   (nur 031592/96/97/93)
• 4 Servos fertig montiert
• Kreisel
• Hauptrotorkopf in Alu fertig montiert
• Rotorblätter aus GFK fertig montiert
• Alu Heckausleger fertig montiert
• Lackierte Haube GFK fertig montiert
• Diverse Kleinteile
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ladegerät: X-Peak 80 Bal, Art.-Nr. 153055
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 141425 (E-Rix 450)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 141300 (E-Rix 500)

E-Rix 450 Carbon
Art.-Nr. 031592 RTF Gas rechts*

E-Rix 450 Carbon V2
Art.-Nr. 031596 RTF Gas links*
Art.-Nr. 031597 ARF Gas links*

E-Rix 500 Carbon
Art.-Nr. 031593 ARF Gas links*
Art.-Nr. 031594 RTF Gas links*
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Helicopter spare parts

Gyro V2 2,4 GHz
Art.-Nr. 038150

Kabinenhaube 038155
Rotorblatt oben/unten 038156
Koppelstange 038157
Heckrotorblatt 038158
Blatthalter unten 038159
Blatthalter oben 038160
Halter Kabinenhaube 038161
Hauptzahnrad vorne/hinten 038162
Landegestell 038163
Hauptrahmen oben/unten 038164

Rotorkopf 038165
Empfangselektronik 038166
Seitenteile innen 038167
Seitenteile aussen 038168
Gewichte für Stabilisator 038169
Rotorwelle innen/außen/mitte 038170
Stabilisatorstange 038171
Heckauslegerabstützung & Halter 038172
Heckausleger incl. Motor 038173
Hauptmotor hinten 038174
Hauptmotor vorn 038175
Akku 038176
Ladekabel USB 038177

Lupo Auto-fl ight Copter 2,4 GHz
Art.-Nr. 410026

Rotorblatt VE 4 412493
Hauptrahmen inkl. Stabistangen/Koppelstangen 412494
Akku 412495
Motor VE 1 412496
Aussenteil VE 2 412497

Helox
Art.-Nr. 410063

Akku 412499
Rotorblatt oben VE 2 412501
Rotorblatt unten VE 2 412502 
Ladekabel USB  412503
Heckrotorblatt VE 1 412504
Koppelstangen VE 2 412505
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Piper J3-Cub

cm 32 x 8 x 32 cm

12

~ 330 mm ~ 226 mm LiPo 3,7 V
150 mAh

~ 26 g

kg 01
23

02

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Aus super fl exiblem nahezu unzerstörbarem
   Mikroschaum
• Abnehmbares Fahrwerk
• Sehr gute Selbstfl ugeigenschaften
• Einsteigertauglich
• Leistungsstarke voll proportional ansteuerbare Motoren
• Outdoortauglich auch bei leichtem Wind
• Extrem lange Flugzeit durch LiPo-Akku
• Schnellwechsel-Akku

Funktionen:
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung  2,4 GHz
• Flugakku
• 2 Motoren fertig montiert
• Regler- und Empfangseinheit fertig montiert
• USB-Ladekabel
• 2 Ersatzluftschrauben
• Fahrwerk
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ersatz-Akku, Art.-Nr.  012307

Art.-Nr. 012302

extrem fl exibel
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Aeroplane - Scale Model

~ 1025 mm ~ 965 mm LiPo 11,1 V
2200 mAh

~ 700 g 2217 KV 1080
300 W

kg

Laser-Cut - Extra 330

4 x 9 g

00
61

46

10

cm 56 x 14 x 13

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006146

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
1 x E-Motor Magnum A2217/8-Bl 132217
1 x Flugregler Xetronic 25 A 081925
4 x Servos High End Micro 9 g 033212
1 x Akkupack 11,1 V 2200 mAh 141370
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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Aeroplane - Scale Model

~ 1180 mm ~ 780 mm LiPo 11,1 V
2200 mAh

~ 600 g 2212 / 1400 KV
160 W

kg

Laser-Cut - Piper J3

4 x 9 g

00
61

48

cm 60 x 14 x 8

18

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006148

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
1 x E-Motor Magnum A2212/10-Bl 132210
1 x Flugregler Xetronic 25 A 081925
4 x Servos High End Micro 9 g 033212
1 x Akkupack 11,1 V 2200 mAh 141370
1 x Luftschraube 8 x 4 172711
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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??

Aeroplane - Scale Modell
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~ 1200 mm ~ 990 mm LiPo 11,1 V
2000 mAh

~ 1400 g 1000 KV 550 W

kg

Laser-Cut - FOKKER D.VII

4 x 13 g

00
61

43

cm 113 x 9 x 20,5

1

Beispiel | Example

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Pilot
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
E-Motor A2820/6 132820
Luftschraube APC 10 x 7 340061
4 x Servos High End 929 HMG 074420
Ultraskin  olivgrün, 10 m 176087
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
Fernsteuerung CX 2,4 GHz 061110
Regler Xetronic 50A 081950

Ersatzteile:
Motorhaube  160340
Fahrwerk  160341
Rumpfoberteil  160342
Motorattrappe  160343

Art.-Nr. 006143
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cm 81 x 15 x 12

Aeroplane - Scale Model

~ 1230 mm ~ 1140 mm LiPo 11,1 V
2200 mAh

~ 900 - 1300 g 2217 KV 1080
300 W

kg

Laser-Cut - Space Walker

4 x 13,6 g

00
61

47

10

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006147

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
1 x E-Motor Magnum A2217/8-Bl 132217
1 x Flugregler Xetronic 25 A 081925
4 x Servos High End 929HMG 074420
1 x Akkupack 11,1 V 2200 mAh 141370
1 x Luftschraube 8 x 4 172711
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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Aeroplane - Scale Model

~ 1400 mm ~ 1100 mm LiPo 18,5 V
4200 mAh

~ 2200 - 2800 g 3520 / 800 KV
830 Watt

kg

Laser-Cut - Tiger Moth

4 x 13,6 g

00
61

49

cm 88 x 14 x 17

6

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006149

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
1 x E-Motor Magnum A3520/6-Bl 133520
1 x Flugregler Xetronic 60 A 081960
4 x Servos High End 929HMG 074420
1 x Akkupack 18,5 V 4200 mAh 141385
1 x Luftschraube 11 x 7 340083
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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Aeroplane - Scale Model

~ 1426 mm ~ 1177 mm LiPo 18,5 V
3300 mAh

~ 2600 g 610 KV
1100 W

kg

Laser-Cut - Mustang P-51D GP/EP

2 x 45 g
4 x 25 g

00
61

51

7,5 ccm 2T
10 ccm 4T

cm 114,5 x 15 x 25,5 

Beispiel | Example

1

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006151

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal zum immer mit dabei haben
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas
• Landeklappen
• Einziehfahrwerk

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
1 x E-Motor Magnum A4120/7-Bl 134120
1 x Flugregler Xetronic 70 A 081970
2 x Servos Servo Q7 033215
4 x Servos High End 929HMG 074420
1 x Akkupack 18,5 V 3300 mAh 141377
1 x Luftschraube 13 x 10 371013
1 x Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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Aeroplane

~ 1600 mm ~ 1240 mm LiPo 14,8 V
3700 mAh

~ 1900 g 800 - 1000 KV
500 W

6,5 - 8 ccm 2T
10 ccm 4T

kg

Laser-Cut - Air Trainer 46

3- 4 x 39 g

00
61

44

cm 118 x 8 x 21,4

1

Beispiel | Example

Sicherheitshinweise, Seite 5: 14+ | 1 | 8 | 9

Art.-Nr. 006144

Highlights:
• Rumpf aus Balsa- und Sperrholz
• Tragfl ächen aus Holz in Rippenbauweise
• Holzbaukasten
• Ideal für Einsteiger
• Lasergeschnitten

Funktionen:
• Quer
• Höhe
• Seite
• Gas

Lieferumfang:
• Modell
• Räder
• Fahrwerksdraht
• Diverse Kleinteile
• Anleitung/Baupläne

Empfohlenes Zubehör:
E-Motor A2820/6 132820
Luftschraube APC 10 x 7 340061
4 x Servos Nitro Q7 JR 033215
3 x Servos Elektro Q7 JR 033215
Akkupack  14,8 V 3700 mAh 141380
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 061260
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Flugsimulator easyFly4 Starter Set GC
inkl. 4-Kanal Game-Commander (GC)
Art.-Nr. 065160

Features für Flugsimulator easyFly4 Starter Set GC
• 4 fantastische Szenarien
• 6 detailgetreu gestaltete Flugmodelle

Features
• Einfache Plug and Play Installation
• Echte Refl ektionen und Spiegelungen
• Nebel- und Rauchsimulation
• Neue Lichteffekte,
• Seglersound
• Cockpit-Modus mit echten Instrumenten
• Autorotationstraining für Hubschrauber
• Modelle können realitätsnah zerbrechen
• Realistische Windsimulation

Mindestanforderungen
• 100% Intel Pentium 4 oder AMD Athlon 64 kompatibler Prozessor mit
   mindestens 1,5 GHz
• OpenGL kompatible Grafi kkarte mit 256 MB
• 512 MB RAM
• 3 GB freier Festplattenspeicher
• DVD-ROM Laufwerk (wird lediglich zur Installation benötigt)
• 100% DirectX 9 kompatible Soundkarte
• Ein freier USB-Anschluss für den Game Commander
• Windows XP/Vista/7
• Sie haben die Möglichkeit, Online zu einem vergünstigten Preis, von der
   easyFly4 Starter Edition auf die easyFly4 Vollversion umzusteigen. Dadurch stehen Ihnen 
   alle Modelle und Szenerien, die in den Menüs noch grau dargestellt sind, zur
   Verfügung. Die easyFly4 Vollversion beinhaltet insgesamt 107 Modelle und
   16 Szenarien.

Empfohlene Systemkonfi guration
• 100% Intel Core 2 Duo oder AMD Athlon 64 kompatibler Prozessor mit
   mindestens 2,0 GHz
• OpenGL kompatible Grafi kkarte mit 512 MB
• 1 GB RAM
• Qualitativ hochwertige PCI Soundkarte

Lieferumfang
• Software
• 4-Kanal Game Commander
• Anleitung

Upgrade auf Vollversion online!
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Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz
Art.-Nr. 061260 Gas links

Die FCX-6 Pro Tel ist die logische Weiterentwicklung unserer erfolgreichen FCX-6 Pro. Die 
6-Kanal Fernsteuerung vereint alle Funktionen Ihrer Vorgängerin und bietet zusätzlich 
eine umfangreiche und kostengünstige Echtzeit-Telemetrieüberwachung aller relevanten 
Daten während des Betriebs. Das ganze wird unterstrichen durch eine Gewichtsersparnis 
von über 30% ohne Abstriche bei der Bedienbarkeit. Ganz im Gegenteil ist die FCX-
6 Pro Tel sogar noch handlicher und ergonomischer geworden. Durch eine effektivere 
Spannungsumwandlung konnte der Batteriebedarf ohne Einbußen bei der Reichweite 
von 8 auf 4 AA-Zellen reduziert werden. Die Anlage verwendet das weiterentwickelte 
AFHDS2A Protokoll. Die Vorteile sind geringere Fehlerraten und bessere Reichweite. Die 
Anlage kann auch auf AFHDS eingestellt werden und ist dann kompatibel mit den alten 
FCX-6 Pro Empfängern.
Folgende Telemetriewerte lassen sich in Echtzeit über externe und interne Sensoren
überwachen:
• Empfängerspannung
• Akkuspannung
• Drehzahl (optischer Sensor) z. B. für Motorritzel und Luftschrauben
• Drehzahl (magnetischer Sensor) z. B. für Außenläufer-Motoren
• Temperatursensor z. B. für Regler oder Motor

Im mitgelieferten Standard-Empfänger ist bereits die Überwachung der Empfängerspan-
nung integriert. Mit dem Telemetrie-Empfänger (optional) lassen sich die externen Sen-
soren anschließen. Die Anlage ist zum Steuern von Flugzeugen, Helikopter, Multicopter, 
Schiffen und Multifunktionsmodellen geeignet.

Highlights:
• 2,4 GHz AFHDS 2A Digital Proprtional Radio Control System
• AFHDS 2A / AFHDS ein-/ausschaltbar, dadurch Verwendung der Empfänger
   des Vorgängermodelles möglich!!  
• Einstellmöglichkeiten von Senderspannung (Low V, Alarm, High V)
• Fail Safe im AFHDS 2A Modus von Kanal 1 - 6 einstellbar
• 6 Kanäle
• 4 frei programmierbare Schalter
• 2 frei Programmierbare Drehpoti
• Großes Display
• Acro, Helimenü
• 20 Modellspeicher
• Servoreverse
• Delta
• V-Leitwerk
• Dualrate
• Expo
• Kopieren der Modelle
• Trainer/Simulatorbuchse
• 174 x 89 x 190 mm
• 392 g
  

Lieferumfang:
• 6 Kanal Fernsteuerung 2,4 GHz
• 6 Kanal Empfänger 2,4 GHz AFHDS 2A
• Steckbrücke (Bindepin)

Empfohlenes Zubehör:
Empfänger FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz Sensor Art.-Nr. 061263
Sensor Spannung Art.-Nr. 061265
Sensor Drehzahl Optisch Art.-Nr. 061266
Sensor Drehzahl Magnetisch Art.-Nr. 061267
Sensor Temperatur  Art.-Nr. 061268
Adapterkabel für Flugsimulator Art.-Nr. 065017

Empfänger FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz
Art.-Nr. 061262

Technische Daten:
Frequenzband              2,4 GHz
Modulationsart           AFHDS 2A
Servoaufl ösung           10 Bit (1024 Schritte)
Betriebsspannung       4 - 6,5 V DC
Abmessungen  ~ 40,4 x 21,1 x 7,35 mm
Gewicht  ~ 6,4 g

Empfänger FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz Sensor (optional)
Art.-Nr. 061263

Technische Daten:
Frequenzband              2,4 GHz
Modulationsart           AFHDS 2A 
Servoaufl ösung           10 Bit (1024 Schritte)
Betriebsspannung       4 - 6,5 V DC
Abmessungen  ~ 46 x 25 x 14 mm
Gewicht  ~ 14 g
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Accessories

Art.-Nr. Motortyp Umdreh./V Innenwiderst.
mOhm Leerlaufstrom Max A Wellen-Ø Maße Leistung

Watt
Akku
NiMH

Akku
LiPo

132214 A2208 / 14 1450 140 0,6 A 12 A / 60 S 3,17 mm 27,5 x 26 120 6 ~ 8 2 ~ 3

132208 A2208 / 8 2600 62 1,3 A 20 A / 60 S 3,17 mm 27,5 x 26 1200 6 ~ 8 2 ~ 3

132212 A2212 / 6 2200 45 1,4 A 28 A / 60 S 3,17 mm 27,5 x 30 280 5 ~ 7 2 ~ 3

132210 A2212 / 10 1400 65 0,7 A 16 A / 60 S 3,17 mm 27,5 x 30 160 6 ~ 10 2 ~ 3

132217 A2217 / 8 1080 125 1,0 A 18 A / 60 S 4,00 mm 27,5 x 30 300 6 ~ 10 2 ~ 3 

132814 A2814 / 6 1410 50 2,1 A 40 A / 60 S 4,00 mm 35 x 36 400 7 ~ 10 2 ~ 3

132820 A2820 / 6 1000 59 2,0 A 37 A / 60 S 4,00 mm 35 x 47 550 8 ~ 14 3 ~ 5

133520 A3520 / 6 800 50 2,1 A 50 A / 60 S 5,00 mm 42 x 47 830 8 ~ 15 3 ~ 5

Art.-Nr. Luftschraube
NIMH

Luftschraube
LiPo

Einsatzbereich Gewicht

132214 8,5 x 5 2 x Li 8 x 4,5 3 x Li 7 x 4 200 - 500 g 36 g

132208 8,5 x 5 2 x Li 8 x 4,5 3 x Li 7 x 4 200 - 500 g 36 g

132212 9,5 x 5 2 x Li 7 x 5 3 x Li 5 x 5 300 - 1000 g 47 g

132210 8,5-9,5 x 6 2 x Li 9,5 x 5 3 x Li 8 x 4 300 - 800 g 47 g

132217 8,5-9,5 x 6 2 x Li 9,5 x 5 3 x Li 8 x 5 500 - 1500 g 72 g

132814 10 - 11 x 7 3 x Li 9,5 x 5 1000 - 1900 g 100 g

132820 11 x 8 3 x Li 11 x 6 4 x Li 10 x 7 1000 - 2500 g 145 g

133520 12 - 13 x 6 4 x Li 12 x 6 1500 - 2500 g 200 g

Motorwellen für Elektromotoren

Art.-Nr. Ø / Länge Motor-Typ

132218 3,17 / 33 mm A2208

132219 4 / 49 mm A2217

132220 3,17 / 37 mm A2212

132221 4 / 54 mm A2814

132222 4 / 60 mm A2820

132224 6 / 75 mm A4120

132225 6 / 85 mm A4130

132232 5 / 69 mm A3520
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Xetronic Flugregler

Typ Art.-Nr Strom Max. Strom Zellenzahl 
NiMH/NiCd 

Zellenzahl 
LI-ion/LiPo

Gewicht ~ g BEC-Strom Abmessungen ~ mm

Xetronic 12 A 081912 12 A 16 A 5 - 10 NC 2 - 3 LiPo 10 5 V/1 A ~ 21 x 22 x 4

Xetronic 25 A 081925 25 A 35 A 5 - 10 NC 2 - 3 LiPo 28 5 V/2 A ~ 51,4 x 25,2 x 9,7

Xetronic 40 A 081940 40 A 60 A 5 - 18 NC 2 - 6 LiPo 34 5,5 V/4 A ~ 65,7 x 25,4 x 8,3

Xetronic 50 A 081950 50 A 80 A 5 - 18 NC 2 - 6 LiPo 30 5,5 V/4 A ~ 23 x 52 x 6

Xetronic 70 A 081970 70 A 90 A 5 - 18 NC 2 - 6 LiPo 40 5,5 V/4 A ~ 23 x 52 x 10

LiPo RX Regulator 5/6V
Art.-Nr. 081852

Zur Spannungsversorgung von Empfängern über Lipo-Akkus

Technische Daten:
Dauerstrom  ~ 5000 mA
Ausgangsspannung  ~ 5 - 6,7 V
Ausgangsstrom  ~ 3 A
Eingangsspannung  ~ 7,4 V (2 LiPo)
Abmessungen L x B x D  ~ 20 x 40 x 7 mm
Gewicht  ~ 9 g

rpm-Check - Berührungsloser Drehzahlmesser
Art.-Nr. 171202

Der rpm-Check ermittelt auf Knopfdruck die Drehzahl von rotierenden Gegenständen. Damit sind sowohl die 
Drehzahlen von Flugzeugpropellern und Hubschrauberrotoren mit unterschiedlichen Blattzahlen messbar. Auch 
Drehzahlen von Schiffschrauben, Autofelgen und Wellen sind messbar. Die Lieferung erfolgt inkl. Batterien.

Technische Daten:
Meßbereiche
Welle  120 bis 99.990 U/min bei 2-Blatt  60 bis 57.000 U/min bei 3-Blatt
 40 bis 38.000 U/min bei 4-Blatt  30 bis 28.500 U/min
Meßgenauigkeit  ±2 Digit
Spannungsversorgung  2 x Knopfzelle LR 44
Gewicht  25 g
Abmessungen  B 42 x H 55 x T 13 mm

Auspuffrohr Silikon
Art.-Nr. 176658     Ø 10 mm
Länge 8 cm, Gewicht 0,06 g

Art.-Nr. 176659     Ø 12 mm

Ersatzgummi für Starter
Art.-Nr. 177514

Spinneraufnahme Durchmesser 65 mm

Leichträder
VE 2 St.

Ø außen  Ø innen  Breite  Gewicht  Art.-Nr.
110 mm  4 mm  30 mm  80,4 g  177291
95 mm  4 mm  30 mm  60,4 g  177292
85 mm  4 mm  25 mm  43,4 g  177293
75 mm  3 mm  25 mm  29,4 g  177294
65 mm  3 mm  20 mm  23 g  177295
60 mm  3 mm  20 mm  21,6 g  177296
52 mm  3 mm  28,5 mm  17,6 g  177297
28 mm  3 mm  12 mm  6 g  177298



Accessories

- 243 -

Cocoon | Akron | Splinter | Tiger | Veloce | Myron | Shiro | Skull | Nightstorm

Stoßdämpfer 1:10 Alu verstellbar „Buggy“
Art.-Nr. 505086

Länge: vorne, 109 mm | hinten, 92 mm
Ø: 12 mm

Hauptzahnrad Alu
Veloce BL, Splinter BL, Akron, Myron,
Ice Tiger BL
Art.-Nr. 505548     65 Z

Kardan
Tiger, Cocoon, Veloce, Akron, Vulcano, 
Shiro, Ice Tiger, Myron
Art.-Nr. 505163   VE 2

Radmuttern mit Rand M4 selbstsperrend 
VE4
Art.-Nr. 503581

Wheelybar - Single Wheel
„Truck | Truggy“
Art.-Nr. 505182

Stoßdämpfer 1:10 Alu verstellbar „Truck“
Art.-Nr. 505546

Länge: 106 mm
Ø: 12 mm

Hauptzahnrad Alu
Tiger, Shiro, Ice Tiger, Myron
Art.-Nr. 505547     72 Z

Programmierkarte CR 60, 80, 150 A
Art.-Nr. 081454

für alle BL-Modelle

Hauptzahnrad Alu
General, BL2, Lightray
Art.-Nr. 505129     62 Z

Wheelybar - Dual Wheel
„Truck | Truggy“
Art.-Nr. 506088
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1/10 Monster Truck1/10 On-Road

50 mm 63 mm 70 mm

1/10 Truck (Monstertruck/Stadiontruck)

65 mm

65 mm (MT)
50 mm (ST) 50 mm 50 mm

65 mm (MT)
50 mm (ST) 65 mm 

Reifen verklebt auf Felge „Tiger“
Art.-Nr. 505115   weiß, VE 2
Art.-Nr. 505094   schwarz, VE 2

Ø 140 mm
12 mm Sechskantaufnahme

Reifen verklebt auf Felgen „Cocoon“
Art.-Nr. 505116   VE 2

Ø 110 mm
12 mm Sechskantaufnahme

Reifen verklebt auf Felge „Akron MT“
Art.-Nr. 505187     VE2

Ø 125 mm
12 mm Sechskantaufnahme

Reifen verklebt auf Felge „MT Pioneer“
Art.-Nr. 052854     12 mm/Sechskant 1/2OS, VE 2

Ø 120 mm

Reifen verklebt auf Felge „MT Uphill“
Art.-Nr. 052860     12 mm/Sechskant 1/2OS

Ø 120 mm

Reifen verklebt auf Felge „ST Uphill“
Art.-Nr. 052872     12 mm 1/2OS, VE 2

Ø 100 mm

Reifen verklebt auf Felge „MT Rocket“
Art.-Nr. 052851     12 mm/Sechskant 1/2OS, VE 2

Ø 115 mm

Reifen verklebt auf Felge „ST Rocket“
Art.-Nr. 052863     12 mm 1/2OS, VE 2

Ø 100 mm

Reifen verklebt auf Felge „ST Hummer“
Art.-Nr. 052866     12 mm/Sechskant 1/2OS, VE 2

Ø 100 mm

Reifen verklebt auf Felge „MT Spider“
Art.-Nr. 052857     12 mm/Sechskant 1/2OS, VE 2

Ø 120 mm

Reifen verklebt auf Felge „ST Jumbo“
Art.-Nr. 052869     12 mm/Sechskant 1/2OS, VE 2

Ø 100 mm

Bei den MT Rädern ist der Durchmesser zu beachten. 
Je nach Fahrzeug können Änderungen an der Karosserie oder am Lenkausschlag bzw. eine Spurverbreiterung nötig sein.
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42 mm 42 mm

1/8 Buggy Competition

42 mm 40 mm 45 mm

1/10 Short Course

42 mm

Bei den MT Rädern ist der Durchmesser zu beachten. 
Je nach Fahrzeug können Änderungen an der Karosserie oder am Lenkausschlag bzw. eine Spurverbreiterung nötig sein.

Reifen verklebt auf Felge „B-Ulldoze“
Art.-Nr. 050991   17 mm/Sechskant, soft, VE 2

Ø 113 mm

Reifen verklebt auf Felge „B-Mazinger“
Art.-Nr. 050894   17 mm/Sechskant, soft, VE 2
Art.-Nr. 050895   17 mm/Sechskant, hard, VE 2

Ø 115 mm

Reifen verklebt auf Felge „B-Pirate“
Art.-Nr. 054801   17 mm/Sechskant, soft, VE 2
Art.-Nr. 054802   17 mm/Sechskant, hard, VE 2

Ø 110 mm

Reifen verklebt auf Felge „B-Pioneer“
Art.-Nr. 054803   17 mm/Sechskant, soft, VE 2
Art.-Nr. 054804   17 mm/Sechskant, hard, VE 2

Ø 120 mm

Reifen verklebt auf Felge „B-Rocket“
Art.-Nr. 054876   17 mm/Sechskant, soft, VE 2

Ø 110 mm

Reifen verklebt auf Felge „SC-Pioneer“ soft
SCRT10, Slash 4 WD vorne/hinten
Slash 2 WD hinten
Art.-Nr. 050060 12 mm/Sechskant, VE 2

Ø 107 mm
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mit Nadel
with needle

mit Nadel
with needle

„Louise“ Silikon-Öle

Silikon Stoßdämpferöl
Art.-Nr. 281900 Viskosität 200 75 ml
Art.-Nr. 281901 Viskosität 250 75 ml
Art.-Nr. 281902 Viskosität 300 75 ml
Art.-Nr. 281903 Viskosität 350 75 ml
Art.-Nr. 281904 Viskosität 400 75 ml
Art.-Nr. 281905 Viskosität 450 75 ml
Art.-Nr. 281906 Viskosität 500 75 ml
Art.-Nr. 281907 Viskosität 550 75 ml
Art.-Nr. 281908 Viskosität 600 75 ml
Art.-Nr. 281909 Viskosität 700 75 ml
Art.-Nr. 281910 Viskosität 800 75 ml

Silikon Differentialöl  
Art.-Nr. 281920 Viskosität 1000 75 ml
Art.-Nr. 281921 Viskosität 3000 75 ml
Art.-Nr. 281922 Viskosität 5000 75 ml
Art.-Nr. 281923 Viskosität 7000 75 ml
Art.-Nr. 281924 Viskosität 10000 75 ml
Art.-Nr. 281925 Viskosität 15000 75 ml
Art.-Nr. 281926 Viskosität 20000 75 ml
Art.-Nr. 281927 Viskosität 30000 75 ml
Art.-Nr. 281928 Viskosität 50000 75 ml

Wheel blood Reifen-Kleber mit Nadel
Art.-Nr. 230409   20 g

Universell einsetzbarer Sekundenkleber mit Cyanac-
rylat Klebstoff für Metalle, Gummi und Kunststoffe.

RF Reifen-, Felgen-Kleber
Art.-Nr. 230407   20 g

Schnellhärtender Cyanacrylat Sekundenkleber für Ela-
somere, poröse und saugende Materialien, wie zum 
Beispiel Holz, Kork, Leder und Kunststoff.

Aluminium Radaufnahme für 1:10 Autos
Art.-Nr. 505385

Ø außen 12 mm
Ø Bohrung 5 mm
VE 4

Radadapter 17/12 mm
Art.-Nr. 503558     Alu, VE 2

1:8 Räder auf 1:10 Fahrzeuge

Highlights:
• Eloxiertes Aluminium
• CNC gefräst
• Passt auf unsere 1:10er Fahrzeuge wie:
   Tiger/Cocoon/Dakar/Splinter/Toxic/Akron/Veloce/
   Tiger Ice/Lightray/BL2/General/Liquid/Major/Voltage

Lieferumfang:
• 2 Radadapter 
• 2 Radmuttern klein
• 2 Radmuttern groß

Gelangweilt vom Einheitslook im 1:10er Radsortiment? 
Mit diesen Adaptern eröffnen Sie Ihrem 1:10er Fahrzeug 
eine ganz neue Welt. Die CNC gefrästen Aluadapter er-
möglichen es Ihnen 1:8er Räder mit 17 mm Sechskant-
aufnahme an Ihre 12 mm Radaufnahme zu montieren. 
Trucks werden zu wahren Monstertrucks und Buggys zu 
erwachsenen Wettbewerbsmaschinen. Ein einzigartiger 
Look und ganz neue Übersetzungsverhältnisse sind das 
Ergebnis.
Achtung! Ein größerer Radumfang kann zu erhöhtem Verschleiss der Antriebs-
komponenten führen. Änderungen des Übersetzungsverhältnis und der Lenk-
einschläge an Karosserie und Chassis können erforderlich sein.
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Fail-Safe
included
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Fernsteuerung CCX 2,4 GHz LiPo
Art.-N. 061201

Ausstattung:
• 3 Kanäle
• 2,4 GHz System
• Dual Rate
• Servo Revers (Gas/Lenkung)
• Justierung Servomitte
• Modulationsart AFHDS
• Modelltypen Auto, Schiff
• Betriebsspannung 3,7 V       
• Unterspannungswarnung 
• USB-Ladebuchse
• Fail-Safe am Empfänger
• Gewicht 270 g
• Maße 156 x 223 x 94 mm

Lieferumfang:
• Fernsteuerung
• Empfänger
• Akku LiPo 3,7 V 800 mAh 2,96 Wh, Art.-Nr. 061202
• USB Ladekabel
• Anleitung

Empfänger CCX Pro 2,4 GHz
Art.-Nr. 061185

Technische Daten:
Frequenzband 2,4 GHz
Modulationsart AFHDS
Betriebsspannung 4,8 - 7,4 V DC
Servoaufl ösung 10 Bit (1024 Schritte)
Abmessungen 33 x 22 x 12 mm
Gewicht 5 g
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Fail-Safe
included
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Fernsteuerung CCX Pro 2,4 GHz
Art.-N. 061200

Diese Anlage setzt neue Maßstäbe im RC-Car Bereich. Die bewährte Funktechnik auf 
2,4GHz Basis unserer CCX haben wir übernommen. Ein riesiges Display und eine einfache 
Programmierung runden diesen Sender ab.

Ausstattung:
• 3 Kanäle vollprogrammierbar
• 2,4 GHz System
• Dual Rate
• Servorevers
• Justierung Servomitte und Servoendausschläge
• 1024er Aufl ösung
• 100 mW Frequenzhopper
• 10 benennbare Modellspeicher
• Einstellbare Expo-Kurve
• 3-Stufi ge ABS-Funktion einstellbar
• Programmierung über Jog/Dial Rad  
• Displaybeleuchtung
• Spannungsanzeige mit akustischer Unterspannungswarnung
• Kompatibel zu bestehenden CCX-Empfänger
• Ladebuchse
• 3,5 mm Klinkenbuchse für Simulatoranschluß
• Gewicht 395g (ohne Batterien)
• Maße 154 x 127 x 270mm
• Programmierbare Fail-Safe am Empfänger

Displaygröße: 100 x 35 mm

Lieferumfang:
• Fernsteuerung
• Empfänger
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
8 x AA Batterie, Art.-Nr. 140267 (VE 4 Stück)

Empfänger CCX Pro 2,4 GHz
Art.-Nr. 061185

Technische Daten:
Frequenzband 2,4 GHz
Modulationsart AFHDS
Betriebsspannung 4,8 - 7,4 V DC
Servoaufl ösung 10 Bit (1024 Schritte)
Abmessungen 33 x 22 x 12 mm
Gewicht 5 g
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Fail-Safe
included
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Fernsteuerung Compa 2,4 GHz
Art.-Nr. 061220

Ausstattung:
• 3 Kanäle
• 2,4 GHz System
• Dual Rate
• Servorevers
• Justierung Servomitte
• Justierung Servoendausschlag
• Modulationsart FHSS
• Modelltypen Auto, Schiff
• Temperaturbereich - 15 bis + 58° C
• Betriebsspannung 4,8 - 9,6 V
• Unterspannungswarnung 
• Empfangs-Antennenlänge ca. 14 cm
• Gewicht 400,5 g
• Maße 175 x 105 x 210 mm
• Fail-Safe am Empfänger (Gas und Lenkung)

Lieferumfang:
• Fernsteuerung
• Empfänger
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
4 x AA Batterie, Art.-Nr. 140267 (VE 4 Stück)

Empfänger Compa 2,4 GHz
Art.-Nr. 061221

Technische Daten:
Frequenzband 2,4 GHz
Modulationsart FHSS
Betriebsspannung 4,5 - 7,4 V DC
Abmessungen 26,1 x 29,9 x 15,7 mm
Gewicht 7,6 g
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SH 25.X4-Black SZ
Art.-Nr. 111711

Durch die rasante Entwicklung der Truggyszene und der damit verbundenen Suche nach 
dem idealen Motor für solch ein Vehikel fi el das Interesse schnell auf 25. Motoren mit 4,1 
ccm Hubraum. Die bewährten 21. Motoren der Buggys hatten für viele Strecken einfach 
zu wenig Drehmoment. Die bei den Monstertrucks verwendeten 28er hatten oft zu viel 
Drehmoment und dafür zuwenig Drehzahl bei deutlich höherem Spritverbrauch als die 
21er. Der SH 25.X4-Black ist quasi die perfekte Symbiose aus beidem: bissiges Drehmo-
ment im unteren Drehzahlbereich und ein ausgewogenes Topend machen diesen Motor 
zum Renntriebwerk!

Technische Daten:
Hubraum  4,02 ccm
Bohrung  17,50 mm
Hub  16,75 mm
U/min.  28.000
Leistung  2,8 PS
Gewicht  384 g
Kanäle  5
Vergaser  2 Nadel
Venturieinsatz  Nein
Welle  SG

Gehäusedeckel SZ-EX
Art.-Nr. 128100

Fernsteuerung SCX 2,4 GHz
Art.-Nr. 061172    SCX 2,4 GHz

Auch im Einsteigerbereich gibt es nun die 2,4 GHz Technik. Der neue SCX 2,4 GHz Sen-
der bietet all das was man zum Fahren von Autos oder Schiffen benötigt. Endlich kann 
man auch in diesem Bereich störungsfrei und ohne Sorgen seine Modelle bewegen.

Highlights: 
• 2 Kanal Sender 2,4 GHz
• 3 Kanal Empfänger 2,4 GHz
• 2 Reverseschalter
• 2 Trimmschieberegler
• Ladebuchse
• Programmierbare Fail-Safe am Empfänger

Technische Daten:
Frequenzband  2,4 GHz
Modulationsart  GFSK
Servoaufl ösung  10 Bit (1024 Schritte)
Modelltypen  Auto, Schiff
Steuerfunktionen  2 Kanäle
Temperaturbereich -  15 bis + 58° C
Empfangs-Antennenlänge  ~ 26 cm
Betriebsspannung  12 V DC (8 Zellen)
Akkuladung  über Ladebuchse
Abmessungen  ~ 190 x 210 x 81 mm
Gewicht  ~ 614 g

Lieferumfang: • Fernsteuerung • Empfänger • Anleitung

Empfohlenes Zubehör: 8 x AA Batterie, Art.-Nr. 140267 (VE 4 Stück)

Empfänger SCX 2,4 GHz
Art.-Nr. 061171

Technische Daten:
Frequenzband  2,4 GHz
Modulationsart  GFSK
Servoaufl ösung  10 Bit (1024 Schritte)
Betriebsspannung  4,5 - 7,4 V DC
Abmessungen ~  38 x 22 x 13 mm
Gewicht  ~ 6 g

Reichweite: ~ 400 m

CR B3650
Art.-Nr. 081460

Technische Daten:

Zellenzahl 2 - 3 LiPo 

6 - 10 NiMH

Länge ~ 50 mm

Gewicht ~ 220 g

Umdrehungen/V 3450 KV

Durchmesser ~ 36 mm

Ausgangsleistung 450 Watt

Motorwelle ~ 3,17 mm

Lochkreis Ø ~ 25 mm

für Fahrzeuge 1/10 | 1/12
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1. Speedregler Profi  HF30
 Art.-Nr. 081330

Hochwertiger und preiswerter Regler für den Einsteiger.

Funktionen:
Vorwärts/Bremse/Rückwärts

Technische Daten:
Abmessungen  41 x 38 x 16 mm
Zellenanzahl NiCd/NiMH 5 - 8 Zellen
Taktfrequenz  1 KHz
RDS (Innenwiderstand)  0.011 Ohm
Dauerstrom  30 A max. 5 Minuten
Empfohlene Motoren  mind. 17 Windungen bei 6 Zellen
Gewicht  ca. 60 g

Serienmäßig mit FET-Kühlkörper

2.  Speedregler Profi  HF40 II
 Art.-Nr. 081300

Regler für den fortgeschrittenen Einsteiger und werdenden Profi .

Funktionen:
Vorwärts/Bremse/Rückwärts

Technische Daten:
Abmessungen  48 x 41 x 26 mm
Zellenanzahl NiCd/NiMH 5 - 10 = 6 V - 12 V
Taktfrequenz  1 - 4KHz
RDS (Innenwiderstand)  0.009 Ohm
Dauerstrom  40 A max. 5 Minuten
Empfohlene Motoren  mind. 15 Windungen bei 6 Zellen
Gewicht  ca. 76 g

Serienmäßig mit FET-Kühlkörper

3. Speedregler CR40EP Lipo Waterproof Bürste
 Art.-Nr. 081449

Technische Daten:
Betriebsspannung  7,2 - 11,1 V
Akkus  2 - 3 Lipo | 5 - 9 NiCd/NiMh
Innenwiderstand Fwd: 0.002 Ohm, Bwd: 0.004 Ohm 
BEC-Spannung  BEC 2A/5V (Linear mode BEC)
Einsatzgebiet  RC-Car 1:10
Schutzeinrichtung  Unterspannungsabschaltung
Dauerbelastung  40 A
Größe  ~ 45 x 32 x 26 mm

4. Speedregler CR B60S
 Art.-Nr. 081458

Technische Daten:
Max. Belastung  60 A
Kurzzeit Belastung  380 A
Innenwiderstand  0,0007 Ohm
Einsatzbereich  Cars bzw. Trucks im Maßstab 1:10
Akkus   2 - 3 LiPo-Zellen
BEC-Spannung  6,0 V
BEC-Belastung  1,5 A
Motor-Typen  sensorlose BL-Motoren
Schutzeinrichtung  Übertemperaturschutz, Unterspannungsabschaltung und
  Eingangsimpulskontrolle
Größe   40,5 x 30 x 35 mm (mit Lüfter)
Gewicht   32 g (ohne Anschlusskabel)
Programmierbar 10 Programmierschritte (Bremse, Unterspannung,
  Startmodus etc.)

5. Brushless-Set Car Combo CR1/10 60 A 3S
 Art.-Nr. 081456

Beinhaltet:
Regler  CR B 60 S Art.-Nr. 08 1458
Motor  CR B3650 Art.-Nr. 08 1460
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0505191 2 050509 059993 050527

Motorritzel Brushless Set
Art.-Nr. 503471

17 Z, Modul 1 Ø 5 mm

Motorkühler Alu aktiv mit 
Lüfter 1/10
Art.-Nr. 130156

Motorritzel Brushless Set
Art.-Nr. 503468

13 Z, Modul 1 Ø 5 mm

Motorritzel Brushless Set
Art.-Nr. 503472

15 Z, Modul 1 Ø 5 mm

Motorritzel Brushless Set 
Art.-Nr. 503469

14 Z, Modul 1 Ø 5 mm

Motorritzel Brushless Set 
Art.-Nr. 503473

18 Z, Modul 1 Ø 5 mm Motorkühler Alu aktiv Vario 
mit Lüfter 1/10
Art.-Nr. 130157

Position des Lüfters ist variabel einstell-
bar. Stromversorgung über Empfänger 
6 V.

Motorritzel Brushless Set 
Art.-Nr. 503470

16 Z, Modul 1 Ø 5 mm

Luftfi lter 1/8, Doppelkammer
Art.Nr. 052267

Luftfi ltereinsatz, Art.-Nr. 05 2268

1 Spezial Luftfi lter mit Stutzen 1/10
mit Alu-Adapter und Stutzen 2,5 ccm

Art.-Nr. 050512 Filter 2,5 ccm 
Art.-Nr. 050503  Filter mit Luftfi lterschutz, 2,5 ccm 
Art.-Nr. 059993  Ersatz-Luftfi lterschutz 2,5 cm 
Art.-Nr. 050527 Schlauchklemme 20 mm 

2 Spezial Luftfi lter 1/8
ohne Alu-Adapter 3,5 ccm

Art.-Nr. 050519  Filter, 3,5 ccm  
Art.-Nr. 050509  Filter mit Luftfi lterschutz, 3,5 ccm 
Art.-Nr. 059993  Ersatz-Luftfi lterschutz 3,5 ccm 
Art.-Nr. 050527  Schlauchklemme 20 mm

Luftfi lter 1/10 Schaum mit Gummitülle
Art.-Nr. 505380

Luftfi lteröl „Clean Air“
Art.-Nr. 050511

200 ml

Starterscheibe
Art.-Nr. 176653

Passend für alle Elektro-Motoren
(M6-Gewindewelle)

Außendurchmesser: 100 mm

Kugellager für
Kupplungsglocken
Art.-Nr. 070806

5 x 10 x 4 mm
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96 mm

Kantenschutz für Karosserien und Kabinenhaube
Art.-Nr. 052230   schwarz, 1 m
Art.-Nr. 052231   schwarz, 10 m

Schützen Sie Ihre Karosserie vor dem Einreißen. Mit dem Kantenschutz verlängern Sie die Lebensdauer und ge-
ben Ihrem Modell ein hochwertiges und sauberes Erscheinungsbild. Der Kantenschutz besteht aus hochfl exiblem 
Weichgummi und lässt sich dadurch auch um scharfe Kanten legen. Zur Fixierung reichen an einigen Stellen ein 
paar Tropfen Sekundenkleber.

Karosserie-Splint
Art.-Nr. 059272   1/8
Art.-Nr. 059274   1/10

farbig, VE 4

Karosserie-Splint
Art.-Nr. 059271   1/8
Art.-Nr. 059273   1/10

silber, VE 4

Karosserie-Splint Z18
Art.-Nr. 505401   1/18

VE 4

Karosserie Tiger 1/10
Art.-Nr. 505095 

Dekorbogen Tiger
Art.-Nr. 505102

Karosserie Ice Tiger 1/10
Art.-Nr. 505176

Dekorbogen Ice Tiger 
Art.-Nr. 505177

Radsturzwinkelmessgerät
Art.-Nr. 190065

LED Scheinwerfer
Art.-Nr. 505284    Ø 19 mm

LS & RS Durchsteckmontage z. B. für Rammschutz & Rohrrahmen.
Funktion: Dauerlicht 4 LED‘s
Fertig mit Anschlusskabel
Gesamtlänge: 300 mm

mit Schutzglas

Car LED Signallichter
Art.-Nr. 505512    Ø 21 mm

• zum Anschluß an den Empfänger
• 4 SMD LED‘s
• Verschiedene Lichteffekte/Dauerlicht über Taste einstellbar
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Camara Full HD Pro Wifi  V2
Art.-Nr. 177890 schwarz
Art.-Nr. 177891 weiß

Technische Daten: 
• Photo und Videofunktion 
• Eingebautes Mikrofon
• Videoformat:
   1080 P 30 FPS, 720 P 120 FPS, 720 P 60 FPS, 720 P 30 FPS 
• Wi-Fi (iOS App/Android Download)
• Fotoformat: 16 MP / 12 / MP / 8 MP / 5 MP / 2 MP
• Unterstützt Micro SD-Speicherkarten Class10 bis 64 GB
• Weitwinkellinse 170° 
• Wasserdicht bis zu 30 m mit Gehäuse
• 2 Zoll LCD Farbdisplay
• Verschiedene Sprachen
• Menusprache in Deutsch
• Input/Output: Micro USB / HDMI
• Belichtungskorrektur -2,0 ~ +2,0
• Abmessungen: 59,2 x 29,8 x 41 mm
• Gewicht: 58 g

Lieferumfang: 
• Kamera
• Auswechselbarer Akku LiIon 900 mAh
• Wasser-/Stoßgeschütztes Plastikgehäuse
• Lenkerhalterung
• Halter für seitliche Montage
• Ladegerät
• Microfasertuch
• Schnellclip
• USB Kabel 
• 3M Klebepads
• Kabelbinder
• Sicherungs-Drahtseil
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Ladegerät X-Peak Touch USB 2L
Art.-Nr. 153075

• Leichte Bedienung über beleuchteten Touch-Screen
• Eingebauter Dual Power AC/DC Adapter 230 V und 12 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Akku-Entladung
• Verwendbar für verschiedene Lithium Akku Typen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Temperaturüberwachung mit programmierbarer Abschaltung
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt Lithium, NiMh, NiCD und Bleiakkus

Neue Sonderfunktionen:
• Grafi sche Füllstandsanzeige jeder einzelnen Zelle
• Innenwiderstandsmessung jeder einzelnen Zelle bei Lithiumakkus
• Servotester
• 18 individuel konfi gurierbare Speicherplätze.
• Monitorisierter USB Ladeanschluss. Z.B. zum Laden von Kameras,
   Smartphones usw.
• Gleichzeitiges Laden am USB und Hauptladeanschluss
• Netzteilfunktion Ausgang 1 - 28 V einstellbar

Technische Daten:
Input AC 100 - 240 V; 50 Hz; 0,80 - 0,33 A; 84 W
 DC 11 - 18 V; 7,2 - 4,55 A; 80 W
Output LiIon/LiPo/LiFePo:  1 - 6
 NiCd/NiMH:  1 - 16
 Pb 2 V ~ 20 V
Ladestrom  max. 80 W, 0,1 ~ 10,0 A
Entladestrom  max 10 W, 0,1 ~ 2,0 A
Balancerstrom  max. 450 mAh/Zelle
Entladung 2,0 - 4,2 V/Zelle Li-Ion, LiPo, LiFePo
Abmessungen  180 x 145 x 57 mm
Gewicht  605 g 

Empfohlenes Zubehör:
Balancer Adapterboard Universal  153043
Balancer Adapterkabel für Universal-Board  153044
Temperatursensor  153056

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Anschlußkabel: Stromkabel 230 V, Stromkabel 12 V (Netzteil Autobatterie)
• Ladekabel: LiPo Deluxe
• Anleitung
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Ladegerät X-Peak 50 Bal
Art.-Nr. 153060

• Eingebauter Dual Power AC/DC Adapter 230 V und 12 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Batterie-Entladung
• Verwendbar für verschiedene Lithium Akku Typen
• Schneller Speichermodus für verschiedene Akkutypen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt Lithium, NiMh, NiCD und Bleiakkus
• 5 Speicherplätze

Technische Daten:
Input AC ~ 240 V; 50/60 Hz; 0,22 A; 53 W
 DC 11,0 - 18,0 V; 2,8 - 4,6 A; 50 W
Output LiIon/LiPo/LiFePo: 1 - 6
 NiCd/NiMH: 1 - 15
 Pb 2V ~ 20 V
Ladestrom  max. 50 W, 0,1 ~ 5,0 A
Entladestrom  max. 5 W, 0,1 ~ 1,0 A
Balancerstrom  300 mAh/Zelle
Abmessungen  125 x 135 x 35 mm
Gewicht  410 g (Netto Gewicht)

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Anschlußkabel: Stromkabel 230 V, Stromkabel 12 V (Netzteil Autobatterie)
• Ladekabel: LiPo Deluxe, Glühkerzenstecker, BEC, JR, Krokodilklemme 
• Anleitung

AnschlußkabelLadekabel
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Ladegerät X-Peak 80 Bal
Art.-Nr. 153055

• Eingebauter Dual Power AC/DC Adapter 230 V und 12 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Batterie-Entladung
• Verwendbar für verschiedene Lithium Akku Typen
• Schneller Speichermodus für verschiedene Akkutypen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Temperatuüberwachung mit programmierbarer Abschaltung
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt Lithium, NiMh, NiCD und Bleiakkus

Technische Daten:
Input AC ~ 240 V; 50/60 Hz; 0,36 A; 85 W
 DC 11,0 - 18,0 V; 4,45 - 7,3 A; 80 W
Output LiIon/LiPo/LiFePo: 1 - 6
 NiCd/NiMH: 1 - 15
 Pb 2V ~ 20 V
Ladestrom  max. 80 W, 0,1 ~ 6,0 A
Entladestrom  max. 10 W, 0,1 ~ 1,0 A
Balancerstrom  300 mAh/Zelle
Abmessungen  135 x 145 x 35 mm
Gewicht  550 g (Netto Gewicht)

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Anschlußkabel: Stromkabel 230 V, Stromkabel 12 V (Netzteil Autobatterie)
• Ladekabel: LiPo Deluxe, Glühkerzenstecker, BEC, JR, Krokodilklemme 
• Anleitung

AnschlußkabelLadekabel
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Ladegerät X-Peak 80 Bal Pult Edition
Art.-Nr. 153058

• Eingebauter Dual Power AC/DC Adapter 230 V und 12 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Batterie-Entladung
• Verwendbar für verschiedene Lithium Akku Typen
• Schneller Speichermodus für verschiedene Akkutypen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt Lithium, NiMh, NiCD und Bleiakkus
• 5 Speicherplätze
• Kabelfach

Technische Daten:
Input AC ~ 240 V; 50/60 Hz; 0,36 A; 85 W
 DC 11,0 - 18,0 V; 4,45 - 7,3 A; 80 W
Output LiIon/LiPo/LiFePo: 1 - 6
 NiCd/NiMH: 1 - 15
 Pb 2V ~ 20 V
Ladestrom  max. 80 W, 0,1 ~ 6,0 A
Entladestrom  max. 5 W, 0,1 ~ 2,0 A
Balancerstrom  300 mAh/Zelle
Abmessungen  135 x 111 x 115 mm
Gewicht  768 g (Netto Gewicht)

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Anschlußkabel: Stromkabel 230 V, Stromkabel 12 V (Netzteil Autobatterie)
• Ladekabel: LiPo Deluxe, Glühkerzenstecker, BEC, JR, Krokodilklemme, 
   Balancer-Board
• Anleitung

AnschlußkabelLadekabel
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Ladegerät X-Peak 100 Touch Dual USB
Art.-Nr. 153090

• Leichte Bedienung über beleuchteten Touch-Screen
• Eingebauter Dual Power AC/DC Adapter 230 V und 12 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Akku-Entladung
• Verwendbar für verschiedene Lithium Akku Typen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Temperaturüberwachung mit programmierbarer  
  Abschaltung
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt Lithium, NiMh, NiCD und Bleiakkus

Neue Sonderfunktionen:
• Grafi sche Füllstandsanzeige jeder einzelnen Zelle
• Innenwiderstandsmessung jeder einzelnen Zelle bei  
  Lithiumakkus
• 2 x Servotester
• 2 x 18 individuel konfi gurierbare Speicherplätze.
• 2 x Monitorisierter USB Ladeanschluss. z.B. zum Laden von 
   Kameras, Smartphones, usw.
• Gleichzeitiges Laden am USB und Hauptladeanschluss
• 2 x Netzteilfunktion Ausgang 1 - 28 V einstellbar
• Lädt die Akkus aller aktuellen Technologien inkl. der neuesten Generation HV-LiPo
   mit einer Ladeschlussspannung von 4,25 V

Technische Daten:
Input AC 100 - 240 V; 50 Hz; 2,15 A - 0,9 A; 215 W
 DC 11 - 18 V; 18,18 - 11,11 A; 200 W
Output 2x LiIon/LiPo/LiFePo: 1 - 6
 2x NiCd/NiMH:  1 - 16
 2x Pb 2 V ~ 20 V
 2x USB 5 V 2,1 A
Ladestrom  max. 2 x 100 W, 0,1 ~ 10,0 A
Entladestrom  max. 2 x 10 W, 0,1 ~ 2,0 A
Balancerstrom  max. 350 mAh/Zelle

Abmessungen  225 x 170 x 66 mm
Gewicht  1570 g 

Empfohlenes Zubehör:
Balancer Adapterboard Universal  153043
Balancer Adapterkabel für Universal-Board  153044
Temperatursensor  153056

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Anschlußkabel: Stromkabel 230 V, Stromkabel 12 V (Netzteil Autobatterie)
• 2 x Ladekabel: LiPo Deluxe
• 2 x Balancerkabel
• Anleitung
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1. Ladegerät LiPo 3S inkl. Balancer
 Art.-Nr. 150006

Technische Daten:
Eingangsspannung  DC 15 V
Akkutypen/Zellen  3 Li-Ion, LiPo
Ladestrom   0,8 A

Lieferumfang:
• Balancer
• Netzteil AC 240 V auf DC 15 V
• Anleitung

2. Ladegerät USB
 Art.-Nr. 179948

Ladeadapter 230 V

Technische Daten:
Eingansspannung  110 - 240 V
Netzfrequenz  50/60 Hz
Ausgangsspannung  5 V 500 mAh

3. Ladegerät LiPo 2S mit integriertem Balancer
 Art.-Nr. 037194

Technische Daten:
Eingansspannung  110 - 240 V
Netzfrequenz  50/60 Hz
Ausgangsspannung  8,4 V 850 mAh

JST-XH, (Jamara neu) , Asia, Polypower, Align, Topmodel, 
E-Flight

4. Ladegerät „Charge Cell“
 Art.-Nr. 153080

Ladegerät im Blister

Eigenschaften:
• zum laden von wiederaufl adbaren AA, AAA, NiMH 
   Akkus
• immer nur 2 oder 4 Akkus gleicher Größe und Kapazität 
   mit gleichem Ladezustand gleichzeitig laden
• automatischer Abschalter

Technische Daten:
Input: 100 - 240V AC 50/60 Hz 80 mA
Output: 2,4 V DC 200 mA x 2, 1 W

Lieferumfang
• Ladegerät

5.  Ladegerät „Charge Cell“
 Art.-Nr. 153084

Ladegerät inkl. 4 x AA 1,2 V

Eigenschaften:
• zum laden von wiederaufl adbaren AA, AAA, NiMH 
   Akkus
• immer nur 2 oder 4 Akkus gleicher Größe und Kapazität 
   mit gleichem Ladezustand gleichzeitig laden
• automatischer Abschalter

Technische Daten:
Input: 100 - 240V AC 50/60 Hz 80 mA
Output: 2,4 V DC 200 mA x 2, 1 W

Lieferumfang:
• Ladegerät
• 4 x wiederaufl adbare Akkus NiMh 1,2 V 2700 mAh

6.  Ladegerät „Charge Cell“
 Art.-Nr. 153085

Ladegerät inkl. 6 x AA 1,2 V

Eigenschaften:
• zum laden von wiederaufl adbaren AA, AAA, NiMH 
   Akkus
• immer nur 2 oder 4 Akkus gleicher Größe und Kapazität 
   mit gleichem Ladezustand gleichzeitig laden
• automatischer Abschalter

Technische Daten:
Input: 100 - 240V AC 50/60 Hz 80 mA
Output: 2,4 V DC 200 mA x 2, 1 W

Lieferumfang:
• Ladegerät
• 6 x wiederaufl adbare Akkus NiMh 1,2 V 2700 mAh
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Balancer Adapterboard Universal
Art.-Nr. 153043

Egal welche Balancerstecker an Ihrem LiPo-Akku ist, mit dem Balancer Adapterboard 
Universal haben Sie immer den richtigen Stecker dabei.

Eingang (Balancer-Typ): JST-EH, PQ, JST-XH, TP, Freier Lötplatz
Ausgang (Balancer-Typ): JST-EH, PQ, JST-XH, TP

TP, Flightpower, Multiplex

JST-XH, (JAMARA neu) , Asia, Polypower, Align, 
Topmodel, E-Flight

PQ, Polyquest, Hyperion, E-Tec

JST-EHR, (JAMARA alt), Robbe, Graupner, Ko-
kam, Emcotec, Lipolice, Lipomex, AHA,
Redpower, LipoSun, X-Cell

Anschluss ans Ladegerät mit Kabel 15 3044
(X-Peak 50  80 und viele Fremdfabrikate) 
oder durch löten.

Balancer Adapterkabel JST-XH/JST-EHR
Art.-Nr. 098113   3S
Art.-Nr. 098116   6S

Adapterkabel für Balancer Universalboard
Art.-Nr. 153044

Zum Anschluss unseres Balancer Universalboards (15 3043) an unsere Ladegeräte X-Peak 
80 Bal (15 3055) und X-Peak 50 Bal (15 3060) und viele Fremdfabrikate.

Netzgerät
Art.-Nr. 151322

13,8 V, 20 A, stabilisiert

Technische Daten:
Eingansspannung  220 - 240 V
Netzfrequenz 50 Hz
Ausgangsspannung  13,8 V
Spannungsstabilisierung  +/- 5 %
Ausgangsstrom 0 - 20 A
Temperaturbereich  0 - 40° C
Abmessungen ~ 190 x 76 x 168 mm
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3 x schneller laden

Akkupack LiPo Star Turbo 25 C - 50 C Burst
mit JST-XH Balancer Stecker 

Ladestrom
Art.-Nr. Max. A L x B x H (mm) Gewicht
141363  800 mAh 2 N 7,4 V   2,4  ~ 74 x 27 x 13,5 ~ 48 g
141364  800 mAh 3 N 11,1 V   2,4  ~ 74 x 27 x 19,5 ~ 69 g
141365  1300 mAh 2 N 7,4 V  3,9  ~ 70 x 36,5 x 17,5 ~ 85 g
141366  1300 mAh 3 N 11,1 V   3,9  ~ 70 x 36,5 x 26,5 ~ 125 g
141367  1800 mAh 2 N 7,4 V   5,4  ~ 106 x 36 x 15 ~ 105 g
141369  2200 mAh 2 N 7,4 V   6,6  ~ 106 x 36 x 16 ~ 117 g
141370  2200 mAh 3 N 11,1 V   6,6  ~ 106 x 36 x 24 ~ 180 g
141371  2500 mAh 2 N 7,4 V   7,5  ~ 106 x 36 x 18 ~ 130 g
141372  2500 mAh 3 N 11,1 V   7,5  ~ 106 x 36 x 25 ~ 185 g

Racing-Pack-Größe
(exakte Größe wie alle 6 Zeller NiMh, NiCd Racing Packs)

Akkupack LiPo-Racing
Art.-Nr. 141390 Hochstrom T-Buchse
Art.-Nr. 141391 Tam Stecker

 7,4 V 5000 mAh 2 N 30 C, 60 Burst

mit Hardcase und runden Außenkanten

• Ersatz für 6 Zeller NiMh
• Mit Balancer-Stecker
• Kabelaustritt an der Stirnseite

 ~ 134 x 45,8 x 23,5 mm, 225 - 228 g

Blei-Akku
Art.-Nr. 404773                6 V 4 Ah 

Abmessungen: 70 x 46 x 100 mm
passend für: E-Trike und andere

Blei-Akku
Art.-Nr. 404620                   6 V 7 Ah 

Abmessungen: 150 x 35 x 91 mm
passend für: Ride On Car

Blei-Akku
Art.-Nr. 404639                12 V 7 Ah

Abmessungen: 148 x 61 x 94 mm
passend für: Quad und andere

Akkupack MicroStar Lipo
Art.-Nr. 140160

3,7 V 160 mAh 25 C, passend für Micromodelle z. B. Wave 005220

Abmessungen 39 x 11 x 7 mm
Gewicht 4,4 g

Racing Pack
Art.-Nr. 140141 mit Tam. Stecker
Art.-Nr. 140142  mit Hochstrom T Buchse

7,2 V 6 N 2000 mAh NiMh
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Batterie Super Cell Mignon Alkaline AA 1,5 V 2300 mAh
Art.-Nr. 140266 VE 4, Blister

Karton: VE 12

Batterie Super Cell Mignon Alkaline AA 1,5 V 2300 mAh
Art.-Nr. 140268 VE 6, Folie

Karton: VE 8

Batterie Super Cell Mignon Alkaline AA 1,5 V 2300 mAh
Art.-Nr. 140265 VE 5, Folie

Karton: VE 10

Batterie Super Cell Mignon Alkaline AA 1,5 V 2300 mAh
Art.-Nr. 140267 VE 4, Folie

Karton: VE 12

Batterie Super Cell Micro Zelle AAA 1,5 V 1000 mAh
Art.-Nr. 140280 VE 4, Folie     Karton: VE 12
Art.-Nr. 140281 VE 2, Folie     

Batterie Super Cell Mignon Alkaline AA 1,5 V 2300 mAh
Art.-Nr. 140269    VE 1

Karton: VE 48

Batterie Super Cell 9 V 500 mAh Block Alkaline
Art.-Nr. 140260

Karton: VE 20

Auslaufsichere Alkaline Zellen mit höchster Energiedichte.

Akku Mignon 2000
Art.-Nr. 141018             1,2 V 2000 mAh - AA HR6 

Der JAMARA Mignon 2000 ist der wiederaufl adbare Hochleistungsakku für alle Geräte mit hohem Energie-
bedarf. Der vorgeladene AA Akku ist mit einer Technologie ausgestattet, die eine geringe Selbstentladung 
gewährleistet. Sie sind einsatzbereit, auch wenn sie über einen längeren Zeitraum nicht benutzt werden. Der 
Akku ist geeignet für alle gängigen Ladegeräte und Standard-Anwendungen, ideal für Blitzgeräte, Kameras, 
Fernbedienungen, Spielzeuge usw.
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Akku Master 8 BAL
Art.-Nr. 066046

Highlights:
• Akkutester für bis zu 8 NiCd, NiMh-Zellen, Li-Ion, LiPo, LiFe, Li-HV-Zellen
• Selbstständige Akkutyp-Erkennung
• Großes hintergrundbeleuchtetes LCD-Display
• Lithium-Zellen Balancerfunktion
• Entladefunktion mit einstellbarer Entladespannung
• Manuell stufenlos verstellbarer Servo und Regler-Tester

Technische Daten:
Zellen/Akkutyp bis 8 NiCd, NiMh, Li-Ion, LiPo, LiFe, Li-HV

Anzeige:
• Gesamtspannung bei NiCd und NiMh Akkus
• Zellen-Einzelspannung (Li-Akkus)
• Höchste und niedrigste Zellenspannung (Li-Akkus)
• Höchster und niedrigster Spannungsunterschied zwischen niedrigster 
   Zellenspannung und höchster Zellenspannung (Li-Akkus)
• Gesamt/Einzelzellen (Li-Akkus) Kapazität 0 - 99 %
• Abmessungen  82 x 49 x 13mm
• Gewicht 40,8 g

Elektronik Brandschutztasche
Art.-Nr. 141431   ~ 460 x 330 mm

Einsatzgebiet: Elektronische Geräte: wie Laptops, Smartphones, Handys, Kameras etc.
Akkus: Lithiumakkus (Lipo, Lion, Lifepo) Nickelakkus (NiCD, NiMH).
Einsatzzweck: Laden und Entladen von Geräten/Akkus. Lagerung von Geräten/Akkus. 
Schutz beim Transport elektronischer Geräte bzw. Akkus.

Zum Schutz vor Feuer durch defekte Akkus oder Überladung.

LiPo-Guard - Lipobrandschutztasche
Art.-Nr. 141360   ~ 230 x 180 mm
Art.-Nr. 141430   ~ 300 x 230 mm

Schützt vor Brandschäden beim Laden von LiPo, LiFePo und anderen Akkus.
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LiPo Save Audio LED
Art.-Nr. 081805

Technische Daten:
für Lipo-Akkus bis 4 Zellen

Zellenzahl 2 S - 4 S LiPo
Warnspannung 3,0 ~ 3,7 V bei LiPo Akkus
Verzögerungszeit Alarmstart 0 Sek., 0.5 Sek., 1 Sek., 1.5 Sek., 2 Sek., 2.5 Sek.,
 3 Sek., 3.5 Sek.
Alarmdauer 1 Sek., 2 Sek., 3 Sek., 4 Sek., 5 Sek., 10 Sek.,
 15 Sek., 20 Sek.
Messungstoleranz  -10 mV / +10 mV
Rasterabstand 2,54 mm
Abmessungen 33 x 33 x 10 mm
Gewicht 10 g
Warn LED 11000 mCd, 2 V, 20 mA
Warnton 95 dB, 12 V, 25 mA
Anschlusskabel Alarm 300 mm
Anschlusskabel LED 300 mm

LiPo RX-Regulator 5V/6V
Art.-Nr. 081852

Technische Daten:
Eingangsspannung 2 LiPo Zellen (7,4 V)
Ausgangsspannung 5 - 6 V
Ausgangsstrom max. 3.0 A
Funktionsprinzip Schaltregler
Abmessungen ~ 20 x 30 x 7 mm
Gewicht ~ 9 g

Spannungsmonitor Audio Deluxe
Art.-Nr. 170137   Für alle gängigen Lithium-Akkus (LiPo, Li-Ion, Li-Fe etc.) von 1-8 Zellen

Technische Daten:
Maße ~ 41 x 24 x 11 mm
Gewicht  ~ 9 g
Messgenauigkeit  ± 0,01 V 
Messspannung  0,5 V - 4,5 V (je Zelle)

Mindest Gesmatspannung für 1-Zellentest ca. 3,7 V 

Spannungsanzeige und Unterspannungswarnfunktion in einem. Nie wieder tiefenent-
ladene Lipoakkus. Der geniale Nachfolger unseres LCD Spannungsmonitors hat jetzt 
zusätzlich eine Unterspannungswarnfunktion mit 2 lauten Warnsummern erhalten. 
Über die große beleuchtete LCD Anzeige lesen Sie entweder die Gesamtspannung oder 
die einzelnen Zellenspannungen ab. Über die Setuptaste wählen Sie den gewünschten 
Spannungswert zwischen 2,7-3,8V p. Zelle und der Spannungsmonitor warnt Sie recht-
zeitig so bald eine der Zellen den Wert erreicht hat.

Servotester CCPM Mini
Art.-Nr. 090030

Technische Daten:
Spannung 4,8 - 7,4 V
Größe 48 x 42 x 17 mm
Gewicht 31,5 g
Modus Manuell, Neutralstellung,
 Automatik (Scheibenwischer)
Ausgänge Für bis zu 3 Servos oder Regler

Features:
• Klein und Handlich
• 3 Modis
• Es können 3 Servos
   gleichzeitig angeschlossen
   werden
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Art.-Nr. Gewicht in g Maße in mm Spannung Stellkraft in kg Stellzeit Servohorn

1. 033212 Servo High End Micro ~ 9 ~ 22 x 12 x 23,5 4,8 V ~ 6 V 1,2 kg/cm (4,8 V) 
1,4 kg/cm (6,0 V)

0,11 Sek./60° (4,8 V) 
0,09 Sek./60° (6,0 V)

-

2. 074420 Servo High End 929 HMG ~ 13,6 ~ 22,5 x 11,5 x 24,6 4,8 V ~ 6 V 2 kg/cm 0,11 Sek./60°  -

3. 033215 Servo Q7 Standard ~ 48  ~40,5 x 20,2 x 40,3 4,8 V ~ 6 V 5,6 kg/cm (4,8 V) 
6,2 kg/cm (6,0 V)

0,14 Sek./60° (4,8 V) 
0,12 Sek./60° (6,0 V)

25 Zähne
Futaba

4. 074416 Servo High End 9712 MG ~ 48 ~ 40,5 x 20 x 38,5 3,6 ~ 6 V 9,7 kg/cm 0,12 Sek./60° 25 Zähne
Futaba

5. 074431 Servo AQUA7 Digital II MG ~ 42 ~ 40,5 x 20,3 x 28 4,8 ~ 6 V 5 kg/cm (4,8 V) 
7 kg/cm (6 V) 

0,13 Sek./60° (4,8 V)
0,11 Sek./60° (6 V)

25 Zähne
Futaba

6. 033216 Servo High End MG 13/18 55 g  40,5 x 20,2 x 40,3 4,8 V ~ 6 V 11,8 kg/cm (4,8 V) 
13,1 kg/cm (6,0 V)

0,20 Sek. (4,8 V) 
0,18 Sek. (6,0 V)

25 Zähne
Futaba

Art.-Nr. Digital Kugellager Getriebe Coreless High Voltage Flug Heli Auto Boot

1. 033212 - - Kunststoff - - √ √ √ √
2. 074420 √ √ Metall - - √ √ - -
3. 033215 - √ Kunststoff - - √ √ √ √
4. 074416 - √ Metall - - √ - √ √
5. 074431 √ √ Metall - - √ - √ √
6. 033216 - √ Metall - - √ √ √ √

Steuerhebel Alu, lang
Art.-Nr. 079870
Futaba/TT/ACE, 25 Zähne

Art.-Nr. 079871
JR/Sanwa, 23 Zähne

Länge: 45 mm

Steuerhebel Alu, kurz
Art.-Nr. 079875
Futaba/TT/ACE, 25 Zähne

Art.-Nr. 079876
JR/Sanwa, 23 Zähne
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Hochstromstecker/-buchse LiPo
Art.-Nr. 090092   rot

Hochstromstecker rot 50 A
1 Stecker / 1 Buchse

Hochstrombuchse LiPo
Art.-Nr. 090088

Hochstromstecker LiPo
Art.-Nr. 090089

Goldkontakte
Art.-Nr. 095640

2 mm, 2 Paar
mit Sicherheitsgehäuse

Goldkontakte
Art.-Nr. 095626

4 mm, 2 Paar

Goldkontakte
Art.-Nr. 095638

4 mm, 1 Paar

Goldkontakte
Art.-Nr. 095670

6 mm, 1 Paar

Goldkontakte
Art.-Nr. 095635

3,5 mm, 1 Paar

Goldkontakte
Art.-Nr. 095666 Stecker
Art.-Nr. 095667 Buchse

4 mm, 1 Stück

Hochstromstecker-/buchse
Lipo Grip
Art.-Nr. 090112 

Hochstromstecker rot 50 A
1 Stecker / 1 Buchse

Hochstrombuchse LiPo Grip
Art.-Nr. 090110

Hochstromstecker LiPo Grip
Art.-Nr. 090111

Hochstromstecker/- buchse XT 60
Art.-Nr. 090115

Hochstromstecker MPX
Art.-Nr. 090098

Hochstrombuchse MPX
Art.-Nr. 090097

Stecker

SteckerStecker

SteckerBuchse

BuchseBuchse

Buchse

Gefl echtsschlauch
Art.-Nr. 099006   GS-4   1 m Ø 2 - 7 mm
Art.-Nr. 099007   GS-4   10 m Ø 2 - 7 mm
Art.-Nr. 099008   GS-6   1 m Ø 4 - 11 mm
Art.-Nr. 099009   GS-6   10 m Ø 4 - 11 mm

Spiralschlauch, 2 m
Art.-Nr. 099002   Ø 1,5 mm
Art.-Nr. 099003   Ø 4 mm
Art.-Nr. 099005   Ø 6 mm
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BEC Stecker Bausatz
Art.-Nr. 091107   vergoldet

BEC Buchse Bausatz
Art.-Nr. 091108   vergoldet

Servokabel JR vergoldet, fl ach
Art.-Nr. 098163    Ø mm 0,14, L mm ~ 100
Art.-Nr. 098203    Ø mm 0,14 L mm ~ 280

Servo-Stecker Bausatz, vergoldet
Art.-Nr. 098353  VE 1 JR
Art.-Nr. 098354 VE 1 Futaba
Art.-Nr. 098355 VE 3 Futaba
Art.-Nr. 098356 VE 3 JR
Art.-Nr. 098358 VE 100  JR

Servo-Buchse Bausatz
Art.-Nr. 098323  JR Standard 1 St.

Servo-Buchse Bausatz, vergoldet
Art.-Nr. 098313  VE 1  JR
Art.-Nr. 098333  VE 100  JR

Toys Anschluß-Kabel weiblich
Art.-Nr. 332013 1,5 mm² Silikon 50 mm

Ladekabel Lipo Deluxe
Art.-Nr. 332058

Länge ~ 340 mm, AWG 14

Ladekabel MPX Deluxe
Art.-Nr. 332057  

Goldkontakt, Silikonkabel
Länge ~ 340 mm, AWG 14

Ladekabel XT60
Art.-Nr. 332059

Tam Ladekabel
Art.-Nr. 332051    Bananenstecker

Länge ~ 300 mm   

BEC-Ladekabel mit Bananenstecker
Art.-Nr. 091114

Länge ~ 290 mm

Verlängerungskabel JR
Art.-Nr. 098295   Länge ~ 250 mm
Art.-Nr. 098296   Länge ~ 500 mm

0,25 mm Querschnitt, gedrillt Goldkontakt
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Verlängerungskabel fl ach JR
Art.-Nr. 098223    Ø mm 0,14, L mm ~ 500
Art.-Nr. 098233    Ø mm 0,14, L mm ~ 1000
Art.-Nr. 098913    Ø mm 0,25, L mm ~ 270
Art.-Nr. 098923    Ø mm 0,25, L mm ~ 500

Sicherung für Verlängerungskabel
Art.-Nr. 098383   blau VE 5
Art.-Nr. 098384   gelb VE 5

Y-Kabel
Art.-Nr. 098273   Graupner
Art.-Nr. 098274   Futaba

Länge ~ 400 mm

Adapterkabel BEC-JR
Art.-Nr. 091103

Länge ~ 300 mm

1. Adapterkabel BEC-Stecker
Art.-Nr. 090011 2 x 0,14 mm2

2. Adapterkabel Tam Stecker/ LiPo Stecker
Art.-Nr. 090150

BEC-Kabelset Buchse und Stecker
Art.-Nr. 091112

Beinhaltet:
BEC Steckerkabel, 0,25mm² x ~ 90 mm, silber
Art.-Nr. 091110
BEC Buchsenkabel, 0,25mm² x ~ 90 mm, silber
Art.-Nr. 091116

Batterie-Box mit BEC-Buchse
Art.-Nr. 090015

Länge ~ 100 mm

BEC-Buchse
Art.-Nr. 091116   0,25 mm x ~ 90 mm
Art.-Nr. 091113   0,25 mm x ~ 190 mm
Art.-Nr. 091111   0,34 mm x ~ 120 mm

BEC-Stecker
Art.-Nr. 091110   0,25 mm x ~ 90 mm
Art.-Nr. 091105   0,25 mm x ~ 190 mm
Art.-Nr. 091118   0,34 mm x ~ 120 mm

Silikon-Kabel

Querschnitt Farbe Länge Art.-Nr.
0,75 qmm rot ~ 10 m 099929
0,75 qmm schwarz ~ 10 m 099939
0,75 qmm rot/schwarz 2 x ~ 2 m 099987
0,75 qmm rot ~ 100 m 099995
0,75 qmm schwarz ~ 100 m 099997

1,5 qmm schwarz ~ 100 m 099940
1,5 qmm rot ~ 100 m 099930
1,5 qmm schwarz ~ 10 m 099902
1,5 qmm rot ~ 10 m 099904
1,5 qmm rot/schwarz 2 x ~ 2 m 099921

2,5 qmm schwarz ~ 100 m 099912
2,5 qmm rot ~ 100 m 099100
2,5 qmm rot/schwarz 2 x ~ 2 m 099924

4,0 qmm schwarz ~ 100 m 099960
4,0 qmm rot ~ 100 m 099970
4,0 qmm schwarz ~ 10 m 099972
4,0 qmm rot ~ 10 m 099974
4,0 qmm rot/schwarz  2 x ~ 2 m 099931
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Kabel lose

Anschluss Querschnitt Typ Länge Art.-Nr. 
JR 3 x 0,14 mm fl ach ~ 10 m 098019 
JR 3 x 0,14 mm fl ach ~ 100 m 098020 
JR 3 x 0,25 mm gedrillt ~ 10 m 098041
JR 3 x 0,25 mm gedrillt ~ 100 m 098043 
JR 3 x 0,25 mm fl ach ~ 10 m 098024 
JR 3 x 0,25 mm fl ach ~ 100 m 098027 
JR 3 x 0,50 mm gedrillt ~ 10 m 098066 
JR 3 x 0,50 mm gedrillt ~ 100 m 098063 
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Rossi Glühkerzen

Art.-Nr. 176901  R1  extra heiß  0,8 - 2 ccm
Art.-Nr. 176902  R2  heiß  2 - 3,5 ccm
Art.-Nr. 176903  R3  mittel  3,5 - 6 ccm
Art.-Nr. 176904  R4  kalt  6 - 10 ccm
Art.-Nr. 176905  R5  kalt
  für Kraftstoff mit hohem Nitromethan-Anteil
Art.-Nr. 176906  R6  extra kalt  bis 13 ccm
  für Kraftstoff mit hohem Nitromethan-Anteil
Art.-Nr. 176907  R7  extra kalt  bis 15 ccm
  für Kraftstoff mit hohem Nitromethan-Anteil
Art.-Nr. 176908  R8  extra kalt  bis 30 ccm
  für Kraftstoff mit hohem Nitromethan-Anteil

Magnum Glühkerze

für Motoren mit Nitrokraftstoff
Art.-Nr. 176503 JM3 mittel 3,5 - 6 ccm  2,7 A  1,5 V

Glühkerzenstecker Mini Blue AA-Size
Art.-Nr. 178282

Handlicher Glowstecker mit blau eloxierter Akkubox.

Glühkerzenstecker mit
Spannzangenklemmung
Art.-Nr. 179241   86 mm

Glühkerzenanschluss mit
Gummikappe
Art.-Nr. 179242

Kraftstoffpumpe Elektro 12V
Art.-Nr. 177647

Kraftstoffschlauch benzinfest, transparent

Länge Ø mm   Art.-Nr.
1 m   4 x 6  177644
50 m  4 x 6  177645

Kraftstoff-Handpumpe
Art.-Nr. 176685

Speed Fuel Kraftstoff-Handpumpe   
Art.-Nr. 176686    benzinfest
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Kraftstoffschlauch-T-Verbinder
Art.-Nr. 174555

Schlauchsicherungsklemme
Art.-Nr. 177534   4 mm, VE 4 St. 
Art.-Nr. 177535   5 mm, VE 4 St. 
Art.-Nr. 177536   6 mm, VE 4 St.

Kraftstoffschlauchverbinder
Art.-Nr. 174556

Lieferumfang: 2 Stück

Nitro Starter Set Uni Pro
Art.-Nr. 055800

Ideales Einsteigerset für alle, die zum ersten mal ein ferngesteuertes Auto mit Verbren-
nungsmotor starten möchten. Das komplette Werkzeug, das Sie zum Starten des Motors 
benötigen, fi nden Sie im Starter Pack. Alle Teile sind aufeinander abgestimmt. Für Ver-
brennungsmotoren in allen Maßstäben. 

Lieferumfang:
2 x Schraubendreher
2 x Kreuzschlüssel mit insgesamt 8 Größen
1 x Glühkerzenstecker mit Akku
1 x Ladegerät
1 x Tankfl asche

Kraftstofffi lter, Sinter klein
Art.-Nr. 179235

Kraftstofffi lter, mehrteilig
Art.-Nr. 179244

Ersatz-Filtererinsatz für Kraftstoffi lter, Art.-Nr. 179247

Kraftstofffi lter
Art.-Nr. 179251

3-teilig, eloxiert mit Grob- und Fein-Filter
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Folienbügeleisen Digi Control Iron
Art.-Nr. 172130

Das beschichtete Folienbügeleisen dient zur Verarbeitung jeder Art von Bügelfolie. Ein 
stufenloser Temperatur-Regler mit digitaler LCD-Anzeige sorgt für gleichbleibende Hitze. 
Durch die speziell entwickelte Form erreicht man auch die unzugänglichsten Stellen. 

Lieferumfang
•  Folienbügeleisen Digi Control Iron 
•  Ständer für Folienbügeleisen
•  Schutz für Folienbügeleisen
•  Anleitung

Future Iron II
Art.-Nr. 172097

• 220 V/170 W
• Mit Tefl on beschichteter Gleitsohle
• Temperatur-Kontroll-System
• Einzigartige Konturen
• Leichte Anwendung

Folienbügeleisen Pro Control Iron
Art.-Nr. 172140

Das beschichtete Folienbügeleisen dient zur Verarbeitung jeder Art von Bügelfolie. Ein 
stufenloser Temperatur-Regler sorgt für gleichbleibende Hitze. Durch die speziell entwi-
ckelte Form erreicht man auch die unzugänglichsten Stellen. 

Lieferumfang
•  Folienbügeleisen Pro Control Iron
•  Ständer für Folienbügeleisen
•  Schutz für Folienbügeleisen
•  Anleitung

Pro Star Folienbügeleisen
Art.-Nr. 172104

Das mit Tefl on beschichtete Folienbügeleisen dient zur Verarbeitung jeder Art 
von Bügelfolie. Ein stufenloser Temperaturregler sorgt für gleichbleibende Hitze. 
Durch die speziell entwickelte Form (Backen) erreicht man auch die
unzugänglichsten Stellen. 220 V/170 W
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Folienbügeleisen Pro Decal
Art.-Nr. 172131

Highlights:
• Tefl onbeschichtete Gleitsohlen
• Auswechselbare Gleitsohlen (rund/fl ach)
• Speziell zum Bügeln von Zierstreifen
• Zum Bügeln an schwer zugänglichen Stellen
• 2 einstellbare Temperaturen
• Höchsttemperatur 318° C
• 220 - 240V

Lieferumfang:
• Folienbügeleisen  
• 2 Auswechselbare Gleitsohlen (rund/fl ach)
• Ständer
• Anleitung

Schutz für Bügeleisen
Art.-Nr. 172109

Folienbügeleisen Future Iron III
Art.-Nr. 172145

Das beschichtete Folienbügeleisen dient zur Verarbeitung jeder Art von Bügelfolie.
Ein stufenloser Temperatur-Regler sorgt für gleichbleibende Hitze.
Durch die speziell entwickelte Form erreicht man auch die unzugänglichsten Stellen.

Lieferumfang
• Folienbügeleisen Future Iron III
• Ständer für Folienbügeleisen
• Schutz für Folienbügeleisen
• Anleitung



5

- 274 -

8

9

1 2 3 4 5

7

10

6

Accessories

mit Nadel
with needle

mit Nadel
with needle

Gefahrenhinweise auf Seite 6 beachten!
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JAMARA Klebstoffe „Made in Germany“ und „Made in EU“ fi nden Anwendung in vielen 
Bereichen rund um Profi - und Hobbyanwendungen. Durch enge und aktive Zusammen-
arbeit mit Lieferanten und Partnern sind wir in der Lage kurze und fl exible Produktions- 
und Lieferzeiten an Sie weiterzugeben. Durch lange Erfahrung konnten wir die Produkte 
stetig weiterentwickeln und optimal für unterschiedliche Branchen und Anwendungen 
anpassen.

1 Sekundenkleber „Weltmeisterkleber“
 Art.-Nr. 236001   20 g, dünnfl üssig
 Art.-Nr. 236011   20 g, dickfl üssig
 Art.-Nr. 236100   20 g, medium

 Zum fl exiblen Verkleben von Balsaholz, Kunststoff, Metall, Gummi usw.

2 Sekundenkleber „EVO“
 Art.-Nr. 230020   20 g, dünnfl üssig
 Art.-Nr. 230022   20 g, dickfl üssig
 Art.-Nr. 230021   20 g, medium

 Zum Verkleben von unterschiedlichsten Materialien wie Porzellan, Keramik, Holz, 
 Pappe. Nicht geeignet  für PP, PE, Tefl on, Styropor, synthetische Gewebe.

3 Sekundenkleber „SKiN“
 Art.-Nr. 236091   20 g, dünnfl üssig
 Art.-Nr. 236092   20 g, dickfl üssig
 Art.-Nr. 236093   20 g, medium
 Art.-Nr. 236097   20 g, extra dünnfl üssig

 Zum Verkleben von unterschiedlichsten Materialien wie z.B. Porzellan, Keramik, 
 Holz, Leder, Gummi, Kunststoffe, Metall, Kork und Pappe. Nicht geeignet für PP,
 PE, Tefl on, Styropor, synthetische Gewebe. Deckel mit Nadel.

4 Kunststoff-Kleber „Extra“
 Art.-Nr. 230406   20 g

 Geeignet zur Verklebung von verschiedenen Kunststoffen wie Zelluloid, Plexiglas, 
 PVC, Polystyrol, PSB-, SAN- und ABC-Kunststoffe miteinander und gegeneinander 
 mit Glas, Metall, Keramik, Holz u. v. a.

5 Sekundenkleber „Styro“ geruchsneutral
 Art.-Nr. 230460   20 g

 Der Sekundenkleber zum problemlosen Verkleben von Styropor und
 styroporähnlichen Materialien wie z.B HT-Formschaum, Novalight usw.

 Nur in Verbindung mit Aktivator Spray Styro 200 ml verwenden, Art.-Nr. 236095

6 Reifen-Kleber „Wheel blood“ mit Nadel
 Art.-Nr. 230409   20 g

7 Reifen/Felgen-Kleber „RF“
 Art.-Nr. 230407   20 g

 Für alle Auto-Rennsportbegeisterte gibt es jetzt den Spezial Reifen/Felgen-Kleber. Seine
 Zusammensetzung garantiert eine belastungsfähige Verklebung zwischen Felge 
 und Reifen.

8 Kunststoff Kleber L-530 TF *Toluol frei*
 Art.-Nr. 230004   20 g Tube
9 Spezial-Kleber „Lexan“
 Art.-Nr. 230005   20 g Tube

10 Display Sekundenkleber „Skin“
 Art.-Nr. 236014

 Inhalt:
 3 x   Art.-Nr. 236091   Skin, dünnfl üssig
 3 x   Art.-Nr. 236092   Skin, dickfl üssig
 3 x   Art.-Nr. 236093   Skin, medium
 3 x   Art.-Nr. 236097   Skin, extra dünnfl üssig

 Abmessungen: ~ 250 x 150 mm

Füll-Pulver für Sekundenkleber
„Speedy-Combine-Pulver“
Art.-Nr. 171000   40 g
Art.-Nr. 171119   200 g XXL
Art.-Nr. 170990   80 g

Zum Füllen von Spalten und Löchern, zum Versteifen oder Reparieren. Das Füllpulver in 
die Spalte bzw. das Loch geben, den Sekundenkleber darauf geträufelt aushärten las-
sen. Die so entstehenden Verbindungen sind hart, schleif-, spachtel- und lackier- sowie 
bohrfähig.
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Activator-Spray
Art.-Nr. 236085   200 ml

Spezielles styroporfreundlich
Aktivatorspray für Cyanacrylat- Klebstoffe
(Sekundenkleber)
• farblos
• für sofortiges Aushärten von
   Cyanacrylat
• Verklebungen („Blitzfi xierung“)
• Verbesserung der Verarbeitungs-
   bedingungen auch bei hohen
   Schichtdicken und inaktiven Materialien
• styroporgeeignet

Styro Depron - Activator-Spray
Art.-Nr. 236095   200 ml

JAMARA Clean Air Luftfi lteröl
Art.-Nr. 050511   200 ml

Gefahrenhinweise auf Seite 6 beachten!

Schrauben-Sicherung
Art.-Nr. 232424   10 ml, hochfest
Art.-Nr. 232423   10 ml, mittelfest

Epoxi-Kleber
   Inhalt  Härtezeit  Art.-Nr.
Epoxi  Rapid  100 g  30 Min.  236063
Epoxi  Rapid 200 g  30 Min.  236064

Epoxi  Rapid 100 g  5 Min.  236061
Epoxi  Rapid 200 g  5 Min.  236060

Laminierharz inkl. Härter
Art.-Nr. 236125

60 Min, 500 g, Mischungsverhältnis 100:60
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CoatCoatCoverCover

Cover Coat 
Cover Coat ist ein dauerelastischer Flüssiggummi made in EU der nicht nur zum Isolieren 
von elektr. Verbindungen, sondern auch zur Optischen Verfeinerung und zum Schutz von 
KFZ-Felgen, Stoßstangen, Kühlergrills, Karosserieteilen etc. geeignet ist. Cover Coat ist 
ein fertiges Gemisch das sofort ohne Grundierung etc. auf das jeweilige Teil aufgetragen 
werden kann. Der Überzug kann nach dem trocknen jederzeit wieder Rückstandsfrei 
abgezogen werden.
Die Dosenversion kann gepinselt werden oder das zu isolierende Teil direkt darin getaucht 
werden, während Cover Coat in der Spraydose zur Verwendung an großen Flächen ge-
eignet ist. Mit dem Cover Coat Verdünner ist es möglich die Dosenversion mit professio-
nellen Lackierpistolen zu verarbeiten. Die Zielgruppe sind sowohl Handel und Industrie als 
auch Privatanwender im Bereich Modellbau und KFZ Tuning. 

1. Cover Coat - Dose 250 ml
 Art.-Nr. 231600 schwarz matt
 Art.-Nr. 231601  schwarz
 Art.-Nr. 231602 weiß
 Art.-Nr. 231603  felgensilber, hochglanz
 Art.-Nr. 231604 rot

2. Cover Coat - Spray 400 ml
 Art.-Nr. 231605  schwarz matt
 Art.-Nr. 231606  schwarz
 Art.-Nr. 231607  weißl
 Art.-Nr. 231608  felgensilber, hochglanz
 Art.-Nr. 231609  rot
 Art.-Nr. 231614 neon orange 
 Art.-Nr. 231615 neon grün 
 Art.-Nr. 231616 neon rot 
 Art.-Nr. 231617 gelb

3. Cover Coat Verdünner - Dose 450 ml
 Art.-Nr. 231610

4. Display - Cover Coat
 Art.-Nr. 231623

 Inhalt:
 6 x 231605 Spray, 400 ml, schwarz matt
 3 x 231606 Spray, 400 ml, schwarz
 6 x 231608 Spray, 400 ml, felgensilber hochglanz
 3 x 231609 Spray, 400 ml, rot

 VE 18

Gefahrenhinweise auf Seite 6 beachten!

Gewebe Leinen
Art.-Nr. 232511

Gewicht  ~ 49 g
Abmessungen in mm  ~ 1300 x 800

Gewebe Köper
Art.-Nr. 232513

Gewicht  ~ 163 g
Abmessungen in mm  ~ 1000 x 1000

Gewebe Leinen
Art.-Nr. 232512

Gewicht  ~ 80 g
Abmessungen in mm  ~ 1000 x 1000

Gewebe Köper
Art.-Nr. 232514

Gewicht  ~ 280 g
Abmessungen in mm  ~ 1000 x 1000

Gewebe Leinen
Art.-Nr. 232510

Gewicht  ~ 25 g
Abmessungen in mm  ~ 1050 x 950

Gewebe Leinen
Art.-Nr. 232800

Gewicht  ~ 280 g
Abmessungen in mm  ~ 1000 x 1000
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Kantenschutz für Kabinenhauben/Karosserien
Art.-Nr. 052230   ~ 1 m
Art.-Nr. 052231   ~ 10 m

Sichern Sie Ihre Kabinenhaube vor dem Einreißen durch Abstürze oder Stöße. Somit 
erhöhen Sie beträchtlich die Lebensdauer Ihrer Kabinenhaube bzw. Karosserie mit dem 
beachtlichen Nebeneffekt, Ihrem Modell ein hochwertigeres Design verliehen zu haben. 
Der Kantenschutz besteht aus extrem elastischem Gummi und lässt sich dadurch sehr 
gut auch um scharfe Kanten legen. Zur Fixierung reichen an einigen Stellen ein paar 
Tropfen Sekundenkleber aus.

Moosgummiplatten, selbstklebend
Art.-Nr. 059850    3 mm  ~ 300 x 200 mm
Art.-Nr. 059852    5 mm  ~ 300 x 200 mm

Scharnierband
Art.-Nr. 179885   transparent 19 mm, ~ 66 m lang, VE 1

Kunststoffscharnierband selbstklebend, elastisch und dünn. Eine optimale Lagerung der 
Querruder wird durch dieses Scharnierband möglich, da der aerodynamisch ungünstige 
Spalt zwischen Querruder und Flügel verschwindet. Auf der oberen Seite des Flügels, 
entlang der gesamten Querruderlänge, wird das Band angeklebt. Der Druckausgleich an 
der Tragfl äche über den Spalt der Querruder wird somit verhindert.

Power Tape, rot
Art.-Nr. 232060    19 mm, ~ 1,50 m lang, VE 1

Das doppelseitige Silikon-Klebeband!
Optimale Haftung und absolut rückstandsfrei entfernbar!
Durch den Haftmittelträger aus Silikon entstehen beim Ablösen keinerlei Rückstände wie 
bei anderen vergleichbaren doppelseitigen Klebebändern!

Befestigung von Akkus, Empfängern und Kabeln im Flug-, Boot- und Autobereich. 

Balsabretter
Die Brettchen sind sorgfältig
ausgesucht und durch ihre scharfkantige
Beschaffenheit sofort verwendungsfähig.

Format in mm ~  100 x 1000, VE 1

Dicke  Art.-Nr.
1,0 mm  231010
1,5 mm  231011
2,0 mm  231012
3,0 mm  231013
4,0 mm  231014
5,0 mm  231015
6,0 mm 231016
10,0 mm  231018
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Gewindestangen

 Art.-Nr.  Länge mm  Gewinde mm  VE
M3  177700  200  1 x 15  6
M2  177589  200  1 x 15  10
M2 177682  200  1 x 15  100

Vollgewinde

 Art.-Nr. Länge mm  Gewinde mm  VE
M2  177685  1000  Vollgewinde  1

                  Kohlefaserrohr

Art.-Nr. Maße Maße Wandstärke
(mm) (inch) (mm)

230101 2,0 x 1,0 0,079 x 0,039 0,50 
230102 2,5 x 1,7 0,098 x 0,067 0,40 
230103 3,0  x 1,0 0,118 x 0,039 1,00 
230105 3,0 x 1,5 0,118 x 0,059 0,75 
230107 3,0 x 2,0 0,118 x 0,079 0,50 
230112 4,0 x 2,0 0,157 x 0,079 1,00 
230060 4,0 x 2,5 0,157 x 0,098 0,75 
230113 4,0 x 3,0 0,157 x 0,118 0,50 
230119 5,0 x 3,0 0,197 x 0,118 1,00 
230121 5,0 x 4,0 0,197 x 0,157 0,50 
230063 6,0 x 4,0 0,236 x 0,157 1,00 
230132 6,0 x 5,0 0,236 x 0,197 0,50 
230134 7,0 x 5,0 0,276 x 0,197 1,00 
230064 8,0 x 6,0 0,315 x 0,236 1,00 
230150 10,0 x 8,0 0,394 x 0,315 1,00 

                   Kohlefaserstab

Art.-Nr. Maße Maße 
(mm) (inch)

230190 0,8 0,031 
230048 1,0 0,039 
230192 1,2 0,047 
230049 1,5 0,059 
230040 2,0 0,079 
230198 2,5 0,098 
230041 3,0 0,118 
230042 4,0 0,157 
230043 5,0 0,197 

                 Kohlefaser Vierkantstab

Art.-Nr. Maße Maße Wandstärke
(mm) (inch) (mm)

230051 0,5 x 3,0 0,020 x 0,118 0,50 
230052 1,0 x 3,0 0,039 x 0,118 1,00 
230245 1,0 x 4,0 0,039 x 0,157 1,00 
230246 1,0 x 5,0 0,039 x 0,197 1,00 
230247 1,0 x 6,0 0,039 x 0,236 1,00 

Länge 1000 mm

Crimp-Zange
Art.-Nr. 194003

Hatten Sie immer schon den Wunsch Ihre Servokabel 
in besonderer Länge oder  Stärke zu bauen. Die Crimp-
zange macht es mögich.

Länge ~ 170 mm

Z-Zange
Art.-Nr. 194019

für Stahldraht
Länge ~ 225 mm

Lexan-Schere, gebogen
Art.-Nr. 281730

Speziell zum Zuschneiden von ABS- und Lexanteilen 
wie z.B. Karosserien, Kabinenhauben und Bootsrümp-
fen. Radausschnitte und andere Rundungen können 
wesentlich müheloser mit der gebogenen Schnittfl ä-
che bearbeitet werden.

Max. Schnittlänge ~ 20 mm
Länge ~ 140 mm
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Accessories

7

1 Stoppmuttern

 VE 10
 Art.-Nr. 177440  M2  
 Art.-Nr. 177442  M2,5  
 Art.-Nr. 177443  M3  
 Art.-Nr. 177444  M4  

2 Stellringe
 Messing vernickelt, 5 mm breit

 VE 10, mit Madenschraube
 Art.-Nr. 177582  2,2 mm
 Art.-Nr. 177583  3,2 mm

3 Gabelköpfe mit Bolzen
 Art.-Nr. 177960 M3, VE 2

4 Kugelgelenk mit Kugelbolzen M2
 Art.-Nr. 177744

 Nylon Kugelgelenk Farbe weiß mit
 Messingkugelbolzen, glanzvernickelte Oberfl äche.

5 Landeklappenscharnier
 Art.-Nr. 170320 33 x 9 mm     VE 2

6 Gestängeanschluss
 Art.-Nr. 170046 Mini 1 mm, mit Mutter  VE 2
 Art.-Nr. 170044  für 2 mm Draht 
  mit Mutter     VE 2
 Art.-Nr. 170043  für 2 mm Draht mit

  Springring    VE 2

7 Bowdenzüge, Stahldraht
 Art.-Nr. 170026    1,0 m VE 1

 Ø 0,8 mm, rot, 1,0 m, mit Gabelkopf

8 Kugelgelenk Metall/Duraluminium 2 mm
 Art.-Nr. 173861 Metall, M2  VE 2
 Art.-Nr. 173860 Metall, M2,5 VE 2
 Art.-Nr. 173862 Metall, M3 VE 2

9 Madenschrauben
 Art.-Nr. 176526 M3x3 DIN 916 VE 10

10 Madenschrauben
 Art.-Nr. 176531 M4x30 VE 10



- 281 -

Sales support
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Verkaufsdisplay groß, weiß
Art.-Nr. 188810

Verkaufsdisplay klein, weiß
Art.-Nr. 188812

Verkaufsdisplay - „Ride On Ständer“ - Holz
Art.-Nr. 188907

Ein platzsparender Holzständer bestehend aus 3 Holz-Grundelementen welche durch 6 
Holzverstrebungen und Sicherungs-Keile stabilisiert werden. Das „Made in Germany“ 
Produkt  aus massiver Holzbauweise bietet eine solide Verkaufsfl äche auf engstem Raum. 
Somit ist eine ansprechende Platzierung von bis zu 6 Ride On Cars möglich. 

Lieferumfang: 
• 10 Holzelemente
• 6 Schrauben und Muttern (Unterlegscheiben)
• 12  Sicherungskeile 
• 12  Kabelbinder (zur Sicherung der Modelle)

Abmessungen: 
~ 79 x 43,5 x  220 cm
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Merchandising
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Merchandising

1 JAMARA Veloursmatte
 Art.-Nr. 180503   Auto

 Größe: ca. 1500 x 1000 mm

2 JAMARA Veloursmatte
 Art.-Nr. 180501   Heli

 Größe: ca. 1500 x 1000 mm

3 JAMARA Fußmatte
 Art.-Nr. 180502

 • Obermaterial aus 100% Polyamid
 • Rücken aus rutschfestem Latex
 • Rand gekettelt
 • Handwaschbar
 • Größe: ca. 400 x 600 mm

4 JAMARA Kugelschreiber
 Art.-Nr. 180016

 Notiz-Block A5
 Art.-Nr. 180240

 Haftnotizblock
 Art.-Nr. 180182  72 x 73 mm

5 Tragetasche
 Art.-Nr. 181109  Polyethylen, 600 x 450 mm
 Art.-Nr. 181115  Polyethylen, 400 x 240 mm

6 Schlüsselband
 Art.-Nr. 188858

7 Baseball-Mützen
 Hochwertige Mützen mit verlängertem und
 geformten Schild.  Lieferbar mit Jamara Logo in den 
 Farben: weiß und schwarz.

 Art.-Nr. 185696  Mütze Jamara, schwarz
 Art.-Nr. 185697  Mütze Jamara, weiß

8 Jacke JAMARA Baumwolle
 schwarz

Art.-Nr. 181261   S
Art.-Nr. 181262   M
Art.-Nr. 181263   L

 Art.-Nr. 181264   XL
 Art.-Nr. 181265   XXL

9 Picknick-Matte
 Art.-Nr. 180504

 177 x 145 cm

10 Jacke JAMARA 3in1

 für Herren - schwarz/grau
 Art.-Nr. 181271  S
 Art.-Nr. 181272  M
 Art.-Nr. 181273  L
 Art.-Nr. 181276  3XL
 Art.-Nr. 181277  4XL

 für Damen - schwarz/grau
 Art.-Nr. 181279  M
 Art.-Nr. 181283  3XL

11 Notiz-Block A4
 Art.-Nr. 180248

12 Glas „Jamara“
       Art.-Nr. 180279     29 cl

Werbeplane „Jamara“
Art.-Nr. 180312

120 x 70 cm

Werbeplane „Just Play“
Art.-Nr. 180313

250 x 70 cm

Werbeplane „LED“
Art.-Nr. 180314

250 x 70 cm
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WERBEMITTEL
Ferngesteuerte Produkte für

ihren Werbeerfolg

Ihr Logo auf  unseren Produkten.
JAMARA Produkte haben einen hohen Aufmerksamkeits-
wert und eignen sich hervorragend als Werbemittel. Mit 
Ihrem Logo gestaltet, erreichen Sie direkt Ihre Zielgruppe 
und sichern sich über einen langen Zeitraum den Werbeef-
fekt den Sie für Ihr Unternehmen suchen.
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Rutscher
Ferrari 458 11
Fiat 500 12 
Formula Kid 23
Lamborghini Urus 13
Laufräder 24 - 26
McLaren P1 14
Mercedes-Benz AMG C63 3in1 16 / 17
Mercedes-Benz AMG G63 18
Mercedes-Benz AMG GLE 63 3in1 15
Mercedes-Benz GL 63 AMG 20
Mercedes-Benz GL 63 AMG 2in1 19
Mercedes-Benz SLK 55 AMG 21
Ped Race Tretauto 23
VW Beetle 22 
VW T-Roc 3in1 2

Ride-On 
Ampelanlage Grand 59
Anhänger Power Drag 48
Anhänger Strong Bull 49
Audi TT RS 32
Audi TTS Roadster 2,4 GHz 31
Bentley Continental GT Speed Convertible 33
Bentley EXP12 34
BMW Z4 35
E-Trike 29
E-Trike Racer 28
Ferrari F12 Berlinetta 37
Ferrari LaFerrari FXX K 2,4 GHz 36
Fiat 500  38
Kiddy Jaguar 30
Laborghini Aventador 39
Mercedes-Benz AMG GT R 2,4 GHz 45
Mercedes-Benz SL 400 44
Mercedes-Benz SL 65 AMG 2,4 GHz 42 / 43
Mercedes-Benz SLK 40
Mercedes-Benz SLS AMG 41
Mini Cooper 46
Motorrad BMW R1200 RT-Police 57
Motorrad BMW S1000RR 55
Motorrad BMW S1000XR 56
Pico Quad 50
Protector Quad 52 / 53
Quad 12V 51
Range Rover Evoque 47
Traktor Power Drag 48
Traktor Strong Bull 49
Verkehrsschilder Set Grand 58
Vespa 54

Kids
Bälle - Happy Balls 73
Bälle mit Trolly - Happy Balls 73
Baufahrzeugset 9in2 299
Bausteine 82 / 83
Big Kip 65
Bügelset - Little Laundry Princess 74
Creative Pins 63
Dinosaurier Bruni 2,4 GHz 87
Doktor Spielset - Be a doctor 75
Dump Truck 65
Formauto Lernspiel 63
Hüpfautos 61
Hüpfbälle 61
Hüpftiere 60
Koffer - My little Pony Fluttershy 77
Koffer - My little Pony Pinkie Pie 78
Koffer - My little Pony Rainbow Dash 77
Koffer - My little Pony Twilight Sparkle 77
Koffer - Paw Patrol Chase 79
Koffer - Paw Patrol Marshall 79
Koffer - Paw Patrol Skye 79
Koffer - Peppa Pig Arzt 76
Koffer - Peppa Pig Haarstyling 76
Koffer - Peppa Pig Schmuck 76
Koffer - PJ Masks Catboy 80
Koffer - PJ Masks Gekko 80
Koffer - PJ Masks Owlette 80
Küche - Little Cook 74
Malbücher 4D 72
Mc Fizz Wasserpistole - Fizzy Balls 2in1 67
Mc Fizz Wasserspritze mit Tank 67
Pfeil und Bogen - Bow Pro 91
Plüschhunde 86
Polizeikelle 73
Puzzle - RC Action 84
Puzzle Dynamic - Zoo 84
Puzzlematten 84
Radlader L524 65
RC Koffer 2,4 GHz 89

Rutsche - Happy Slide 64
Sand- und Wasserspieltisch - Castle 66
Sandkasten, steckbar - Burg 66
Sandkastenset 66
Schaukelpferd Bob Gallop 2in1 64
Schaukelpferd Wippy Jim 64
Snow Play Bob Karol 68
Snow Play Rutschteller  69
Snow Play Schlitten Snow-Star 68
Snow Play Schneeballzange 71
Snow Play Schneefl itzer Bär 69
Snow Play Schneeschaufel Tally 71
Snow Play Ski Alpin 1st Step 70
Snow Play Ski Funny Carve 1st Step 70
Snow Play Ski Langlauf 1st Step 71
Snow Play Snowboard 69
Spielzeugtrolley - Rolly Ron 85
Sternenlicht LED - Dreamy 62
Street Kings 81
Teeservice - Niloya 74
Water Animals 2,4 GHz 88
Werkzeug - Toolkids 75
Wurfglider 2in1 - Pilo 90

Auto
Akron BL RTR 2,4 GHz 192
Audi Q7 151
Audi R8 151 | 157
Audi R8 LMS  151 | 157
Audi R8 LMS Die-Cast 148
Audi R8 LMS Performance 157
Bagger J-matic 2,4 GHz 113
Bagger Liebherr R 936 2,4 GHz 125
Bagger Liebherr R 936 Destruction Set 2,4 GHz 126
Bagger Polizei 2,4 GHz 114
Bandix 4 WD 2,4 GHz 96
Baustellenset 130
Bentley Continental GT Speed 158
Bentley Continental GT Speed Conv. 165
Bentley Continental GT3 158
Betonmischer Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz 121
BMW i3 152 | 158
BMW i8 152 | 158
BMW M3 Sport 152 | 159
BMW M4 Coupe 159
BMW Z4 152
Brecter EP | BL 2,4 GHz 193
Bugatti Chiron 152 | 159
Bugatti Veyron Grand Sport Vitesse (2,4 GHz)  152 | 159
Cocoon EP RTR 2,4 GHz 185
Creater transformer 2,4 GHz 95
Cubic 2,4 GHz 103
Dakar EP 2,4 GHz 182
Derago XP1 | XP2 2,4 GHz 101
Explorer 99
Fahrrad 92
Fendt 1050 Vario 2,4 GHz 106 / 107
Ferrari 458 Italia 153 | 160
Ferrari 458 Speciale A 153 | 160
Ferrari 488 GTB 153
Ferrari F1 153 | 161
Ferrari F40 153 | 160
Ferrari LaFerrari 153 | 160
Ferrari LaFerrari Aperta 160
Feuerwehr Drehleiter Mercedes-Benz Antos 2,4 GHz 136
Flint  100
Ford GT 154 | 161
Ford Shelby GT 500 161
Hillriser Crawler 2,4 GHz 104
Ice Tiger EP | BL 2,4 GHz 188
Impulse Laser Gun - Battle Set 174
Impulse Laser Gun - Bug Hunt 173
Impulse Laser Gun - Pistol Set 172
Impulse Laser Gun - Rifl e Set 175
Impulse Laser Gun Targets - Battle Station 177
Impulse Laser Gun Targets - Bug 176
J-Rock 2,4 GHz 180 
Jeep Wrangler Rubicon 2,4 GHz 105
Kipper 110
Lamborghini Aventador J 165
Lamborghini Aventador LP700 154 | 161
Lamborghini Huracán LP610-4  154 | 161
Land Rover Defender 154 | 162
Maserati Levante 162
McLaren P1 154 | 162
McLaren P1 GTR 2,4 GHz 162
Mercedes AMG GT3 transformable 2,4 GHz 167
Mercedes-Benz A-Class 155
Mercedes-Benz Actros 138 | 139
Mercedes-Benz Actros & Mercedes-Benz GT 2,4 GHz 140
Mercedes-Benz AMG GT 155 | 162
Mercedes-Benz AMG GT3 Performance 163

Mercedes-Benz Arocs Container Truck 141
Mercedes-Benz E350 Coupe Feuerwehr 2,4 GHz 132
Mercedes-Benz E350 Coupe Notarzt 2,4 GHz 133
Mercedes-Benz E350 Coupe Polizei 2,4 GHz 131
Mercedes-Benz Einsatzwagen Polizei 2,4 GHz 134
Mercedes-Benz G55 AMG 155 | 163
Mercedes-Benz SLS AMG 155 | 163
Mini Cooper S 155 
Mini Countryman 156 | 163
Mitsubishi Lancer Rally 142
Mover 2,4 GHz 94
MRT S2 97
Muldenkipper MAN 2,4 GHz 119
Muldenkipper Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz 112 | 120
Muldenkipper Polizei MAN 2,4 GHz 116
Müllwagen Mercedes-Benz Antos 2,4 GHz 137
Myron BL RTR 2,4 GHz 190
Nightstorm BL 2,4 GHz 191
Pagani Huayra BC 164
Pagani Zonda R 156 | 164
Panzer Leopard 2 Battle Set 2,4 GHz 111
Polizei Panzerwagen 135
Porsche 911 Carrera S 165
Porsche 911 Carrera S Die-Cast 147
Porsche 911 GT3 Cup 164
Porsche 918 Spyder Race 164
Porsche GT3 RS 156 | 164
Porsche Macan Turbo 156
Radlader 440 2,4 GHz 118
Radlader Liebherr 564 2,4 GHz 127
Radlader Polizei 2,4 GHz 115
Ramor 98
Range Rover Evoque 156 | 165
Robibot 169
Robibot Die-Cast transformable 166
Robicar transformable 2,4 GHz 168
Robot Spaceman 171
Robot Spaceman Mini 170
Rupter 2,4 GHz 102
Schwader Fendt Former 108
Schwader Twin Roto 109
Schwerlastkran Liebherr Mercedes-Benz 2,4 GHz 128
Schwerlastkran Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz 122
Shifter 2,4 GHz 93
Shiro EP RTR 2,4 GHz 187
Skull EP 2,4 GHz 183
Splinter EP | BL 2,4 GHz 181
Straßenwalze 2,4 GHz 117
Tiefl ader Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz 123
Tiger EP RTR 2,4 GHz 189
Turmdrehkran Liebherr 2,4 GHz 129
Ultra BL 8 2,4 GHz 194
1962 Volkswagen Classical T1 Bus 149
1963 Volkswagen T1 Bus 2,4 GHz 143 
Veloce EP | BL 2,4 GHz 186
Volkswagen T1 Transporter 2,4 GHz 144
Vulcano EP RTR 2,4 GHz  184
VW Beetle 156
VW Käfer Die-Cast 145
Whelon 2,4 GHz 179

Boote
Atlantique 197 
Barbados 2,4 GHz 200 
Obsession 2,4 GHz 196
Swordfi sh 198
Venezia 199

Quadrocopter 
4Joy 2,4 GHz 204
Angle 120 HD WiFi 2,4 GHz 208
CamAlu HD 2,4 GHz 211
Camostro 2,4 GHz 205
Catro HD 2,4 GHz 213
Compo 2,4 GHz 203
F1X 2,4 GHz 214 / 215
Flyscout 2,4 GHz 221
Korix 2,4 GHz 201
Loky 2,4 GHz 212
Loony Frog 3D 2,4 GHz 206
Merlo HD 2,4 GHz 210
MiCoSpy WiFi 2,4 GHz 202
Motion Fly 2,4 GHz 207
Oberon 2,4 GHz 220
Payload 2,4 GHz 216 / 217
Payload GPS 2,4 GHz 218 / 219
Quadrella 2,4 GHz 206
Triefl y HD 2,4 GHz 209
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Unsere Produkte sind nur über den Fachhandel erhältlich!!!
Artikel, welche nicht im Katalog enthalten sind, erfragen Sie bitte bei Ihrem Fachhandel.
Wir liefern grundsätzlich nur an Fachhändler. Falls es in Ihrer Nähe keinen Handel gibt, 
informieren wir Sie gerne telefonisch (+49 (0) 75 65/94 12-0) über Adressen von Fach-
händlern anhand unserer Kundenkartei oder über unsere Händlersuche unter jamara.
com. Änderungen der in unserem Katalog abgebildeten oder aufgeführten Artikel behal-
ten wir uns vor. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen. Nachdruck von Texten, 
Textauszügen und Abbildungen ist nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. 
Die Liefermöglichkeit der im Katalog aufgeführten Artikel bleibt vorbehalten. Wird in 
Bau- und Bedienungsanleitungen auf Artikel aus unserem Lieferprogramm verwiesen, so 
entspricht dies dem jeweiligen technischen Stand beim Druck der Anleitung. Abweichun-
gen vom aktuellen Programm sind daher möglich. Für Haftungs- und Nachfolgeschäden 
von und mit Artikeln aus unserem Lieferprogramm können wir nicht aufkommen, da eine 
ordnungsgemäße Handhabung unsererseits nicht überwacht werden kann.

Telefon-Zentrale: +49 (0) 75 65/94 12-0
Zentral-Fax: +49 (0) 75 65/94 12-23
www.jamara.com
info@jamara.com

Januar 2019

Helikopter
E-Rix 450 Carbon 229
E-Rix 450 Carbon V2 229
E-Rix 500 Carbon 229
Gyro V2 2,4 GHz 228
Helox 227
Lupo Auto-fl ight Copter 226

Flugzeuge
Air Trainer 46 238 
Extra 330 232
Fokker D.VII 234
Mustang P-51D 237
Piper J3 Cub 2,4 GHz 231
Piper J3 233
Space Walker 235
Tiger Moth 236 

Zubehör
Adapterkabel für Balancer 261
Akku Master 8 Bal 264
Akkus 262 / 263
Auspuffrohr Silikon 242
Balancer Adapterboard 261
Balsabretter 278
Bowdenzüge 280
Brandschutztasche 264
Bushless-Set Car Combo 251
Camara Full HD  254
Car LED Signallichter 253
Cover Coat 277
E-Motoren 241 | 250
Ersatzgummi für Starter 242
Ersatzteile Helikopter 230
Ersatzteile Quadrocopter 222 - 224
Fernsteuerung CCX 2,4 GHz LiPo 247
Fernsteuerung CCX Pro 2,4 GHz 248
Fernsteuerung Compa 2,4 GHz 249
Fernsteuerung FCX 6 Pro Tel 2,4 GHz 240
Fernsteuerung SCX 2,4 GHz 250
Flugregler 242
Flugsimulator easyFly4 239
Folienbügeleisen 272 / 273
Gabelköpfe  280
Gefl echtsschlauch 267
Gestängeanschluß 280
Gewebe 277
Gewindestangen 279
Glühkerzen 270
Glühkerzenstecker 270
Goldkontakte 267
Hauptzahnrad 243
Kabel 268 / 269
Kantenschutz 253 | 278
Kardan 243
Karosserien 253
Karosserie-Splint 253

Klebeband 278
Klebstoffe 246 | 274 - 276
Kohlefaserrohr 279
Kohlefaserstab 279
Kraftstofffi lter 271
Kraftstoffpumpe 270
Kraftstoffschlauch 270
Kugelgelenk 280
Kugellager 252
Ladegeräte 255 - 260
Landeklappenscharnier 280
LED Scheinwerfer 253
Leichträder 242
LiPo RX Regulator  242 / 265
Lipo Saver Audio LED 265
Luftfi lter 252
Luftfi lteröl 252 | 276
Moosgummiplatten 278
Motorkühler  252
Motorritzel 252
Motorwellen für Elektromotoren 241
Netzgerät 261
Programmierkarte  243
Radabsturzwinkelmessgerät 253
Radadapter 246
Radaufnahme 246
Radmuttern 243
Reifen 244 / 245
RPM-Check 242
Servos  266
Servotester 265
Silikon-Öle 246
Spannungsmonitor 265
Speedregler 251
Spiralschlauch 267
Starterscheibe 252
Stecker/Buchsen  267 | 268
Stellringe 280
Steuerhebel 266
Stoppmuttern 280
Stoßdämpfer  243
Verbrennermotor 250
Verkaufsdisplays 281
Virtual Reality-Brille 225
Werbemittel 282 / 283
Werkzeug 279
Wheelybar 243
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Kids
Rutschfahrzeuge 
Tretautos
Laufräder

Ferrari 458 Art.-Nr. 460204
*84,99 €

Seite 11

Fiat 500 Art.-Nr. 460325
Art.-Nr. 460326
Art.-Nr. 460327
Art.-Nr. 460436
*55,99 €
Seite 12

Formula Kid Art.-Nr. 460274
Art.-Nr. 460310
*49,99 €

Seite 23

Lamborghini Urus Art.-Nr. 460215
Art.-Nr. 460216
*84,99 €

Seite 13

McLaren P1 Art.-Nr. 460301
Art.-Nr. 460302
*69,99 €

Seite 14

Mercedes-Benz AMG 
C63 3in1

Art.-Nr. 460446
Art.-Nr. 460447
Art.-Nr. 460448
*81,99 €

Seite 16 / 17

Mercedes-Benz AMG G63 Art.-Nr. 460403
Art.-Nr. 460404
Art.-Nr. 460405
*69,99 €

Seite 18

Mercedes-Benz AMG 
GLE 63 3in1

Art.-Nr. 460451
Art.-Nr. 460452
*84,99 €

Seite 15

Mercedes-Benz GL 63 
AMG

Art.-Nr. 460239
Art.-Nr. 460241
Art.-Nr. 460435
*69,99 €

Seite 20

Mercedes-Benz GL 63 
AMG 2in1

Art.-Nr. 460242
Art.-Nr. 460244
Art.-Nr. 460307
Art.-Nr. 460434
*79,99 €
Seite 19

Mercedes-Benz SLK 55
AMG

Art.-Nr. 460205
Art.-Nr. 460206
Art.-Nr. 460207
*74,99 €

Seite 21

VW Beetle Art.-Nr. 460406
Art.-Nr. 460407
Art.-Nr. 460408
*74,99 €

Seite 22

VW T-Roc 3in1 Art.-Nr. 460461
Art.-Nr. 460462
Art.-Nr. 460463
*81,99 €

Seite 2

Ped Race Art.-Nr. 460288
Art.-Nr. 460289
*46,99 €

Seite 23

Laufrad Art.-Nr. 460211
Art.-Nr. 460212
*59,99 €

Seite 24

Laufrad Holz - Moto Art.-Nr. 460231
Art.-Nr. 460232
*79,99 €

Seite 25

Laufrad Holz - Roller Art.-Nr. 460229
Art.-Nr. 460230
*79,99 €

Seite 26

Ride On 
Cars 
Traktoren
Quads
Roller / Motorräder
Zubehör

E-Trike Art.-Nr. 404771
*79,99 €

Seite 29

E-Trike Racer Art.-Nr. 460226
Art.-Nr. 460227
Art.-Nr. 460228
*69,99 €

Seite 28

Audi TT RS Art.-Nr. 460277
Art.-Nr. 460278
Art.-Nr. 460279
*199,00 €

Seite 32

Audi TTS Roadster 
2,4 GHz

Art.-Nr. 405039
Art.-Nr. 405040
*419,00 €

Seite 31

Bentley Contintental GT
Speed Convertible

Art.-Nr. 405015
Art.-Nr. 405016
*399,00 €

Seite 33

Bentley EXP12 Art.-Nr. 460333
Art.-Nr. 460334
*219,00 €

Seite 34

BMW Z4 Art.-Nr. 404750
Art.-Nr. 404751
*299,00 €

Seite 35

Ferrari F12 Berlinetta Art.-Nr. 404765
*369,00 €

Seite 37

Ferrari LaFerrari FXX K
2,4 GHz

Art.-Nr. 460409
*449,00 €

Seite 36

Fiat 500 Art.-Nr. 460442
Art.-Nr. 460443
Art.-Nr. 460444
Art.-Nr. 460445
*249,00 €
Seite 38

Kiddy Jaguar Art.-Nr. 460250
Art.-Nr. 460251
*154,00 €

Seite 30

Lamborghini Aventador Art.-Nr. 404603
Art.-Nr. 404605
*319,00 €

Seite 39

Mercedes-Benz AMG GT R
2,4 GHz

Art.-Nr. 460361
Art.-Nr. 460362
Art.-Nr. 460363
*259,00 €

Seite 45

Mercedes-Benz SL400 Art.-Nr. 460437
Art.-Nr. 460438
Art.-Nr. 460439
Art.-Nr. 460440
*215,00 €
Seite 44

*Unverbindliche Preisempfehlung
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Mercedes-Benz SL 65 
AMG 2,4 GHz

Art.-Nr. 460294
Art.-Nr. 460295
Art.-Nr. 460296
*285,00 €

Seite 42 / 43

Mercedes-Benz SLK Art.-Nr. 404607
Art.-Nr. 404608
Art.-Nr. 404616
*299,00 €

Seite 40

Mercedes-Benz SLS AMG Art.-Nr. 404610
*299,00 €

Seite 41

Mini Cooper Art.-Nr. 460236
Art.-Nr. 460237
Art.-Nr. 460238
*215,00 €

Seite 46

Range Rover Evoque Art.-Nr. 404775
Art.-Nr. 404779
*393,00 €

Seite 47

Traktor „Power Drag“ Art.-Nr. 460276
Art.-Nr. 460319
*279,00 €

Seite 48

Traktor „Strong Bull“ Art.-Nr. 460262
*179,00 €

Seite 49

Anhänger „Power Drag“ Art.-Nr. 460350
*49,99 €

Seite 48

Anhänger „Strong Bull“ Art.-Nr. 460270
Art.-Nr. 460309
*27,99 €

Seite 49

Pico Quad Art.-Nr. 460247
*129,99 €

Seite 50

Protector Quad Art.-Nr. 460248
Art.-Nr. 460249
Art.-Nr. 460449
Art.-Nr. 460450
*219,00 €
Seite 52 / 53

Quad 12V Art.-Nr. 404640
*219,00 €

Seite 51

Vespa Art.-Nr. 460346/47
Art.-Nr. 460348/49
Art.-Nr. 460441
*199,00 €

Seite 54

Motorrad BMW R1200 
RT-Police

Art.-Nr. 460335
*299,99 €

Seite 57

Motorrad BMW S1000RR Art.-Nr. 460280
Art.-Nr. 460281
*269,99 €

Seite 55

Motorrad BMW S1000XR Art.-Nr. 460252
Art.-Nr. 460253
*299,99 €

Seite 56

Ampelanlage Grand Art.-Nr. 460256
*18,99 €

Seite 59

Verkehrsschilder Set 
Grand

Art.-Nr. 460257
Art.-Nr. 460293
*24,99 €

Seite 58

Kids - Spielwaren Happy Balls Art.-Nr. 460267
*19,99 €

Seite 73

Happy Balls & Trolley Art.-Nr. 460428
*13,99 €

Seite 73

Baufahrzeugset 9in2 Art.-Nr. 405168
*16,99 €

Seite 299

Bausteine Art.-Nr. 460282/83
*13,99 € 
Art.-Nr. 460284/85
Art.-Nr. 460286/87
*11,99 €
Seite 82 / 83

Big Kip Art.-Nr. 460261
Art.-Nr. 460311
*19,99 €

Seite 65

Bügelset -
Little Laundry Princess

Art.-Nr. 460259
*23,99 €

Seite 74

Creative Pins Art.-Nr. 412723
Art.-Nr. 412724
*11,99 €

Seite 63

Dinosaurier Bruni 2,4 GHz Art.-Nr. 410035
*39,99 €

Seite 87

Doktor Spielset -
Be a doctor

Art.-Nr. 460271
Art.-Nr. 460272
*11,99 €

Seite 75

Dump Truck Art.-Nr. 460268
Art.-Nr. 460269
*37,99 €

Seite 65

Formauto Lernspiel Art.-Nr. 460290
Art.-Nr. 460291
Art.-Nr. 460292
*6,99 €

Seite 63

Hüpfautos Art.-Nr. 460455
Art.-Nr. 460456
*22,99 €

Seite 61

Hüpfbälle Art.-Nr. 460457/58
*10,99 €
Art.-Nr. 460459/60
*11,99 €

Seite 61

Hüpftiere Art.-Nr. 460315/16
Art.-Nr. 460317/18
Art.-Nr. 460453/54
*19,99 €

Seite 60
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Koffer - 
My Little Pony

Art.-Nr. 410098
Art.-Nr. 410099
Art.-Nr. 410100
Art.-Nr. 410101
*19,99 €
Seite 77 / 78

Koffer - 
Paw Patrol

Art.-Nr. 410102
Art.-Nr. 410103
Art.-Nr. 410104
*19,99 €

Seite 79

Koffer - 
Peppa Pig

Art.-Nr. 410095
Art.-Nr. 410096
Art.-Nr. 410097
*19,99 €

Seite 76

Koffer - 
PJ Masks

Art.-Nr. 410105
Art.-Nr. 410106
Art.-Nr. 410107
*19,99 €

Seite 80

Küche - Little cook Art.-Nr. 460426
Art.-Nr. 460427
*29,99 €

Seite 74

Malbücher 4D Art.-Nr. 460320/21
Art.-Nr. 460322/23
Art.-Nr. 460324
*9,99 €

Seite 72

Mc Fizz - Wasserpistole
2in1

Art.-Nr. 460312
Art.-Nr. 460313
*5,99 €

Seite 67

Mc Fizz  - Wasserspritze 
mit Tank

Art.-Nr. 460342
*9,99 €

Seite 67

Pfeil und Bogen - 
Bow Pro

Art.-Nr. 460304
*9,99 €

Seite 91

Plüschhunde Art.-Nr. 460340
Art.-Nr. 460341
*24,99 €

Seite 86

Polizeikelle Art.-Nr. 460308
*7,99 €

Seite 73

Puzzle - RC Action Art.-Nr. 410006
*7,99 €

Seite 84

Puzzle Dynamic - Zoo Art.-Nr. 460303
*14,99 €

Seite 84

Puzzlematten Art.-Nr. 460418
Art.-Nr. 460419
Art.-Nr. 460420
Art.-Nr. 460421
*18,99 €
Seite 84

Radlader Liebherr L524 Art.-Nr. 405065
*35,99 €

Seite 65

RC Koffer 2,4 GHz Art.-Nr. 460221
*144,00 €

Seite 89

Rutsche - Happy Slide Art.-Nr. 460265
*49,99 €

Seite 64

Sand- & Wasserspieltisch - 
Castle

Art.-Nr. 460344
*26,99 €

Seite 66

Sandkasten - Burg Art.-Nr. 460343
*33,99 €

Seite 66

Sandkastenset Art.-Nr. 460266
*15,99 €

Seite 66

Schaukelpferd -
Bob Gallop

Art.-Nr. 460275
*37,99 €

Seite 64

Schaukelpferd -
Wippy Jim

Art.-Nr. 460264
*49,99 €

Seite 64

Snow Play - Bob Karol Art.-Nr. 460364
Art.-Nr. 460365
*14,99 €

Seite 68

Snow Play - Rutschteller Art.-Nr. 460368/69
Art.-Nr. 460370/71
*9,99 €

Seite 69

Snow Play - Schlitten Art.-Nr. 460366
Art.-Nr. 460367
*44,99 €

Seite 68

Snow Play -
Schneeballzange

Art.-Nr. 460394/95
Art.-Nr. 460396/97
Art.-Nr. 460398
*4,99 €

Seite 71

Snow Play - 
Schneefl itzer Bär

Art.-Nr. 460372/73
Art.-Nr. 460374/75
Art.-Nr. 460376
*2,99 €

Seite 69

Snow Play - 
Schneeschaufel Tally

Art.-Nr. 460399
Art.-Nr. 460400
Art.-Nr. 460401
Art.-Nr. 460402
*5,99 €
Seite 71

Snow Play - Ski Alpin
1st Step

Art.-Nr. 460377/78
Art.-Nr. 460379/80
*11,99 €

Seite 70

Snow Play - Ski Funny 
Carve 1st step

Art.-Nr. 460381/82
Art.-Nr. 460383/84
*12,99 €

Seite 70

Snow Play - Ski Langlauf 
1st Step

Art.-Nr. 460385/86
Art.-Nr. 460387/88
*15,99 €

Seite 71

Snow Play - Snowboard Art.-Nr. 460389/90
Art.-Nr. 460391/92
Art.-Nr. 460393
*9,99 €

Seite 69

Spielzeugtrolley - 
Rolly Ron

Art.-Nr. 460422/23
Art.-Nr. 460424/25
*14,99 €

Seite 85
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Sternenlicht - Dreamy Art.-Nr. 460429/30
Art.-Nr. 460431/32
Art.-Nr. 460433
*25,99 €

Seite 62

Street Kings Art.-Nr. 460351/52
*23,99 €
Art.-Nr. 460359/60
*10,99 €

Seite 81

Teeservice - Niloya Art.-Nr. 460273
*11,99 €

Seite 74

Water Animals 2,4 GHz Art.-Nr. 410108/09
Art.-Nr. 410110/11
*24,99€

Seite 88

Werkzeug - Toolkids Art.-Nr. 460260
*15,99 €

Seite 75

Wurfglider - Pilo Art.-Nr. 460305
Art.-Nr. 460306
*11,99 €

Seite 90

Fahrzeuge
Spielwaren / Landwirtschaft / 
Baufahrzeuge / Einsatzfahrzeuge / 
Nutzfahrzeuge / Rally Cars / Die-Cast

Fahrrad Art.-Nr. 402090
*11,99 €

Seite 92

Creater transformer 
2,4 GHz

Art.-Nr. 410114
*49,99 €

Seite 95

Mover 2,4 GHz Art.-Nr. 410112
*31,99 €

Seite 94

Shifter 2,4 GHz Art.-Nr. 410066
*19,99 €

Seite 93

Bandix 4WD 2,4 GHz Art.-Nr. 410057
Art.-Nr. 410058
*25,99 €

Seite 96

Cubic 2,4 GHz Art.-Nr. 410010
*45,99 €

Seite 103

Derago XP1 | XP2 2,4 GHz Art.-Nr. 410012
Art.-Nr. 410013
*49,99 €

Seite 101

Explorer Art.-Nr. 403780
Art.-Nr. 403781
*19,99 €

Seite 99

Flint Art.-Nr. 410033
*23,99 €

Seite 100

Hillriser Crawler 2,4 GHz Art.-Nr. 410053
Art.-Nr. 410054
*34,99 €

Seite 104

Jeep Wrangler Rubicon
2,4 GHz

Art.-Nr. 405124
*25,99 €

Seite 105

MRT S2 Art.-Nr. 403651
*25,99 €

Seite 97

Ramor Art.-Nr. 410034
*59,99 €

Seite 98

Rupter 2,4 GHz Art.-Nr. 410009
*45,99 €

Seite 102

Panzer Leopard 2
Battle Set 2,4 GHz

Art.-Nr. 403634
*73,99 €

Seite 111

Fendt 1050 Vario 2,4 GHz Art.-Nr. 405035
*66,99 €

Seite 106 / 107

Kipper für Fendt Art.-Nr. 412412
*23,99 €

Seite 110

Schwader Fendt Former Art.-Nr. 412589
*29,99 €

Seite 108

Schwader Twin Roto Art.-Nr. 412411
*25,99 €

Seite 109

Bagger J-matic 2,4 GHz Art.-Nr. 404920
*59,99 €

Seite 113

Bagger Liebherr R936 
2,4 GHz

Art.-Nr. 405060
*89,99 €

Seite 125

Bagger Liebherr R936
Destruction Set 2,4 GHz

Art.-Nr. 405112
*114,00 €

Seite 126

Bagger Polizei Art.-Nr. 410019
*53,99 €

Seite 114

Betonmischer 2,4 GHz
Mercedes-Benz Arocs

Art.-Nr. 404930
*63,99 €

Seite 121

Muldenkipper MAN 
2,4 GHZ

Art.-Nr. 405002
*63,99 €

Seite 119

Muldenkipper 2,4 GHz
Mercedes-Benz Arocs 

Art.-Nr. 405108
*39,99 €
Art.-Nr. 404940
*63,99 €

Seite 112 | 120
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Muldenkipper 2,4 GHz
MAN Polizei

Art.-Nr. 405080
*63,99 €

Seite 116

Radlader 440 2,4 Ghz Art.-Nr. 410005
*59,99 €

Seite 118

Radlader Liebherr 564
2,4 GHz

Art.-Nr. 405007
*65,99 €

Seite 127

Radlader Polizei 2,4 GHz Art.-Nr. 410018
*59,99 €

Seite 115

Schwerlastkran Liebherr
Mercedes-Benz Arocs
2,4 GHz

Art.-Nr. 405034
*84,99 €

Seite 128

Schwerlastkran 2,4 GHz
Mercedes-Benz Arocs

Art.-Nr. 404950
*69,99 €

Seite 122

Straßenwalze 2,4 GHz Art.-Nr. 410011
*59,99 €

Seite 117

Tiefl ader 2,4 GHz
Mercedes-Benz Arocs

Art.-Nr. 405107
*79,99 €

Seite 123

Turmdrehkran 
Liebherr
2,4 GHz

Art.-Nr. 405109
*64,99 €

Seite 129

Baustellenset Art.-Nr. 412413
*13,99 €

Seite 130

Feuerwehr Drehleiter
Mercedes-Benz Antos
2,4 GHz

Art.-Nr. 404960
*81,99 €

Seite 136

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Notarzt 2,4 GHz

Art.-Nr. 405130
*42,99 €

Seite 133

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Feuerwehr 2,4 GHz

Art.-Nr. 405129
*42,99 €

Seite 132

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Polizei 2,4 GHz

Art.-Nr. 410023
*42,99 €

Seite 131

Mercedes-Benz 
Einsatzwagen Polizei
2,4 GHz

Art.-Nr. 405165
*49,99 €

Seite 134

Polizei Panzerwagen Art.-Nr. 410032
*63,99 €

Seite 135

Müllwagen 2,4 GHz
Mercedes-Benz Antos

Art.-Nr. 405079
*73,99 €

Seite 137

Mercedes-Benz Actros Art.-Nr. 405064
*29,99 €
Art.-Nr. 403640
*59,99 €

Seite 138 | 139

Mercedes-Benz Arocs 
Container Truck 2,4 GHz

Art.-Nr. 405148
*83,99 €

Seite 141

Mercedes-Benz Actros &
Mercedes-Benz GT 
2,4 GHz

Art.-Nr. 405105
*74,99 €

Seite 140

Mitsubishi Lancer Rally Art.-Nr. 405147
*27,99 €

Seite 142

1963 Volkswagen
T1 Bus 2,4 GHz

Art.-Nr. 405119
*63,99 €

Seite 143

Volkswagen
T1 Transporter 2,4 GHz

Art.-Nr. 405120
*63,99 €

Seite 144

VW Käfer Die-Cast Art.-Nr. 405110
Art.-Nr. 405111
*39,99 €

Seite 145

Die-Cast 
Audi R8 LMS

Art.-Nr. 405063
*22,99 €

Seite 148

Die-Cast 
Porsche 911 Carrera S

Art.-Nr. 405061
Art.-Nr. 405062
*21,99 €

Seite 147

Die-Cast 
1962 Volkswagen 
Classical T1 Bus

Art.-Nr. 405145
Art.-Nr. 405146
*17,99 €

Seite 149

Fahrzeuge
Deluxe Car-Serie

Audi Q7 Art.-Nr. 400080
*21,99 €

Seite 151

Audi R8 Art.-Nr. 405100/01
*23,99 €
Art.-Nr. 405096/97
*41,99 €

Seite 151 | 157

Audi R8 LMS Art.-Nr. 404435
*21,99 €
Art.-Nr. 404430
*47,99 €

Seite 151 | 157

Audi R8 LMS Performance Art.-Nr. 405098
*45,99 €
Art.-Nr. 405099
*55,99 €

Seite157

Bentley Continental GT 
Speed

Art.-Nr. 404511
*45,99 €

Seite 158
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Bentley Continental GT
Speed Conv.

Art.-Nr. 404505
*53,99 €

Seite 165

Bentley Continental GT3 Art.-Nr. 404575
*49,99 €

Seite 158

BMW i3 Art.-Nr. 404555
*23,99 €
Art.-Nr. 404559
*49,99 €

Seite 152 | 158

BMW i8 Art.-Nr. 404495
*23,99 €
Art.-Nr. 404490
*49,99 €

Seite 152 | 158

BMW i8 Art.-Nr. 405026/27
*57,99 €
Art.-Nr. 404570/71
*59,99 €

Seite 158

BMW M3 Sport Art.-Nr. 403092
*21,99 €
Art.-Nr. 403070/71
*45,99 €

Seite 152 | 159

BMW M4 Coupe Art.-Nr. 404565
Art.-Nr. 404566
*47,99 €

Seite 159

BMW Z4 Art.-Nr. 404020
Art.-Nr. 404021
*21,99 €

Seite 152

Bugatti Chiron Art.-Nr. 405136/37
*24,99 €
Art.-Nr. 405134/35
*49,99 €

Seite 152 | 159

Bugatti Veyron Grand 
Sport Vitesse

Art.-Nr. 404550/51
*23,99 €
Art.-Nr. 404548
*53,99 €

Seite 152 | 159

Ferrari 458 Italia Art.-Nr. 404120
*23,99 €
Art.-Nr. 404305
*49,99 €

Seite 153 | 160

Ferrari 458 Speciale A Art.-Nr. 405032/33
*24,99 €
Art.-Nr. 405066
*55,99 €

Seite 153 | 160

Ferrari 488 GTB Art.-Nr. 405133
*24,99 €

Seite 153 

Ferrari F1 Art.-Nr. 404515
*31,99 €
Art.-Nr. 403090
*49,99 €

Seite 153 | 161

Ferrari F40 Art.-Nr. 405167
*23,99 €
Art.-Nr. 405166
*51,99 €

Seite 153 | 160

Ferrari LaFerrari Art.-Nr. 404521
*23,99 €
Art.-Nr. 404130
*51,99 €

Seite 153 | 160

Ferrari LaFerrari Art.-Nr. 405021
*59,99 €

Seite 160

Ferrari LaFerrari Aperta Art.-Nr. 405150
*53,99 €

Seite 160

Ford GT Art.-Nr. 405156/57
*21,99 €
Art.-Nr. 405158/59
*49,99 €

Seite 154 | 161

Ford Shelby GT 500 Art.-Nr. 404540
Art.-Nr. 404541
*43,99 €

Seite 161

Lamborghini Aventador J Art.-Nr. 404500
*55,99 €

Seite 165

Lamborghini Aventador
LP700

Art.-Nr. 404400/01
*21,99 €
Art.-Nr. 404316
*47,99 €

Seite 154 | 161

Lamborghini Huracán
LP610-4

Art.-Nr.
404592/93/94
*23,99 €
404560/61/62
*47,99 €
Seite 154 | 161

Land Rover Defender Art.-Nr. 405154
*21,99 €
Art.-Nr. 405155
*49,99 €

Seite 154 | 162

Maserati Levante Art.-Nr. 405144
*49,99 €

Seite 162

McLaren P1 Art.-Nr.
405102/03/04
*23,99 €
405093/94/95
*45,99 €
Seite 155 | 162

McLaren P1 GTR 2,4 GHz Art.-Nr. 405092
*49,99 €

Seite 162

Mercedes-Benz A-Class Art.-Nr. 404525
*23,99 €

Seite 155

Mercedes-Benz AMG GT Art.-Nr. 405074/75
*21,99 €
Art.-Nr. 405068/69
*53,99 €

Seite 155 | 162

Mercedes-Benz AMG GT Art.-Nr. 405070
Art.-Nr. 405071
*47,99 €

Seite 162

Mercedes-Benz AMG GT3
Performance

Art.-Nr. 405072
*47,99 €
Art.-Nr. 405073
*55,99 €

Seite 163

Mercedes-Benz G55 AMG Art.-Nr. 404016
*23,80 €
Art.-Nr. 403910/11
*37,80 €

Seite 155 | 163

Mercedes-Benz SLS AMG Art.-Nr. 404106
*21,99 €
Art.-Nr. 404460
*43,99 €

Seite 155 | 163
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Robot Spaceman Mini Art.-Nr. 410055
*11,99 €

Seite 170

     

Mini Cooper S Art.-Nr. 404035
*19,99 €
Art.-Nr. 404231
*23,99 €

Seite 155 

Mini Countryman Art.-Nr. 405001
*21,99 €
Art.-Nr. 405000
*45,99 €

Seite 156 | 163

Pagani Huayra BC Art.-Nr. 405138
Art.-Nr. 405139
*51,99 €

Seite 164

Pagani Zondra R Art.-Nr. 405142/43
*23,99 €
Art.-Nr. 405140/41
*43,99 €

Seite 156 | 164

Porsche 911 Carrera S Art.-Nr. 403085
Art.-Nr. 403086
*47,99 €

Seite 165

Porsche  911 GT3 Cup Art.-Nr. 405153
*49,99 €

Seite 164

Porsche 918 Spyder Race Art.-Nr. 404581
Art.-Nr. 404582
*45,99 €

Seite 164

Porsche 918 Spyder Race Art.-Nr. 405022
Art.-Nr. 405023
*57,99 €

Seite 164

Porsche GT3 RS Art.-Nr. 404095/96
*21,99 €
Art.-Nr. 404310/11
*43,99 €

Seite 156 / 164

Porsche Macan Turbo Art.-Nr. 405019
Art.-Nr. 405020
*21,99 €

Seite 156

Range Rover Evoque Art.-Nr. 404480
*21,99 €
Art.-Nr. 404466
*43,99 €

Seite 156 | 165

VW Beetle Art.-Nr. 405160
*21,99 €

Seite 156

Roboter Mercedes AMG GT3
transformable 2,4 GHz

Art.-Nr. 410028
Art.-Nr. 410029
*73,99 €

Seite 167

Robibot transformable
Die-Cast

Art.-Nr. 410044     
Art.-Nr. 410045     
*12,99 €

Seite 166

Robicar transformable 
2,4 GHz

Art.-Nr. 410030
Art.-Nr. 410031
*65,99 €

Seite 168

Robibot Art.-Nr. 410020
*69,99 €

Seite 169

Robot Spaceman Art.-Nr. 410042
Art.-Nr. 410043
*79,99 €

Seite 171

Active Play Impulse Laser Gun - 
Battle Set

Art.-Nr. 410036
Art.-Nr. 410037
*59,99 €

Seite 174

Impulse Laser Gun -
Bug Hunt

Art.-Nr. 410064
Art.-Nr. 410065
*49,99 €

Seite 173

Impulse Laser Gun -
Pistol Set

Art.-Nr. 410085
Art.-Nr. 410086
*49,99 €

Seite 172

Impulse Laser Gun -
Rifl e Set

Art.-Nr. 410083
Art.-Nr. 410084
*79,99 €

Seite 175

Impulse Laser Gun Targets
Battle Station

Art.-Nr. 410089
*9,99 €

Seite 177

Impulse Laser Gun Targets
Bug

Art.-Nr. 410087
Art.-Nr. 410088
*17,99 €

Seite 176
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Fahrzeuge
Modellbau

J-Rock 2,4 GHz Art.-Nr. 410113   
*99,99 €

Seite 180

Whelon 4 WD 2,4 GHz Art.-Nr. 053355   
*114,99 €

Seite 179

Cocoon EP RTR 2,4 GHz Art.-Nr. 
053240   *169,00 €
053241   *215,00 €

Seite 185

Dakar EP 2,4 GHz Art.-Nr.
053290   *189,00 €
053291   *239,00 €

Seite 182

Shiro EP RTR 2,4 Ghz Art.-Nr. 
053366   *185,00 €
053367   *229,00 €

Seite 187

Skull EP 2,4 GHz Art.-Nr.
059735   *195,00 €
059736   *239,00 €

Seite 183

Tiger EP RTR 2,4 GHz Art.-Nr. 
503853   *179,00 €
503854   *225,00 €

Seite 189

Vulcano EP RTR 2,4 GHz Art.-Nr. 
053368   *179,00 €
053369   *225,00 €

Seite 184

Brecter EP | BL 2,4 GHz Art.-Nr. 
059738   *185,00 €
059739   *229,00 €
059740   *305,00 €

Seite 193

Ice Tiger EP | BL 2,4 GHz Art.-Nr. 
053360   *179,00 €
053361   *225,00 €
053362   *299,00 €

Seite 188

Splinter EP | BL 2,4 GHz Art.-Nr.
053270   *179,00 €
053271   *225,00 €
053275   *299,00 €

Seite 181

Veloce EP | BL 2,4 GHz Art.-Nr.
053370   *179,00 €
053371   *225,00 €
053372   *299,00 €

Seite 186

Akron BL RTR 2,4 GHz Art.-Nr. 053265
*299,00 €

Seite 192

Myron BL RTR 2,4 GHz Art.-Nr. 053365
*299,00 €

Seite 190

Nightstorm BL 2,4 GHz Art.-Nr. 059737
*315,00 €

Seite 191

ULtra BL 8 2,4 GHz Art.-Nr. 059730
*315,00 €

Seite 194

Boote Atlantique Art.-Nr. 040250
*34,99 €

Seite 197

Barbados 2,4 GHz Art.-Nr. 040670
*99,00 €

Seite 200

Obsession 2,4 GHz Art.-Nr. 040645
*79,99 €

Seite 196

Swordfi sh Art.-Nr. 040430
*49,99 €

Seite 198

Venezia Art.-Nr. 040390
*47,99 €

Seite 199

Quadrocopter Korix 2,4 GHz Art.-Nr. 422023
*47,99 €

Seite 201

MiCoSpy WiFi 2,4 GHz Art.-Nr. 422038
*69,99 €

Seite 202

Compo 2,4 GHz Art.-Nr. 038760
*42,99 €

Seite 203

4Joy 2,4 GHZ Art.-Nr. 422022
*35,99 €

Seite 204

Camostro 2,4 GHz Art.-Nr. 422017
*89,99 €

Seite 205

Loony Frog 3D 2,4 GHz Art.-Nr. 422005
*49,99 €

Seite 206

Quadrella 2,4 GHz Art.-Nr. 422008
*49,99 €

Seite 206

Motion Fly 2,4 GHz Art.-Nr. 422039
*43,99 €

Seite 207
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Angle 120 WiFi 2,4 GHz Art.-Nr. 422027
*125,00 €

Seite 208

Angle 120 WiFi VR 
2,4 GHz

Art.-Nr. 422029
*135,00 €

Seite 208

Triefl y HD 2,4 GHz Art.-Nr. 422018
*104,00 €

Seite 209

Merlo HD 2,4 GHz Art.-Nr. 422020
*89,99 €

Seite 210

CamAlu 2,4 GHz Art.-Nr. 422019
*189,00 €

Seite 211

Loky 2,4 GHz Art.-Nr. 422001
*179,00 €

Seite 212

Catro HD 2,4 GHz Art.-Nr. 422004
*107,99 €

Seite 213

F1X 2,4 GHz Art.-Nr. 
422011   *116,00 €
422021   *126,00 €

Seite 214 / 215

Payload 2,4 GHz Art.-Nr. 
422013   *208,00 €
422014   *255,00 €

Seite 216 / 217

Payload GPS 2,4 GHz Art.-Nr. 
422024   *195,00 €
422025   *255,00 €
422026   *279,99 €

Seite 218 /219

Payload GPS VR 2,4 GHz Art.-Nr. 422035
*259,99 €

Seite 218 /219

Oberon 2,4 GHz Art.-Nr. 422006
Art.-Nr. 422007
*144,00 €

Seite 220

Flyscout 2,4 GHz Art.-Nr. 038540
*159,99 €

Seite 221

Helikopter Lupo Auto-fl ight Copter Art.-Nr. 410026
*14,99 €

Seite 226

Helox Art.-Nr. 410063
*29,99 €

Seite 227

Gyro V2 2,4 GHz Art.-Nr. 038150
*45,99 €

Seite 228

E-Rix 450 Carbon 2,4 GHz Art.-Nr. 031592
*303,00 €

Seite 229

E-Rix 450 Carbon V2 
2,4 GHz

Art.-Nr. 031596
*309,00 €
Art.-Nr. 031597
*286,00 €

Seite 229

E-Rix 500 Carbon 2,4 GHz Art.-Nr. 031593
*399,00 €
Art.-Nr. 031594
*324,00 €

Seite 229

Flugzeuge Piper J3 - Cub 2,4 GHz Art.-Nr. 012302
*49,99 €

Seite 231

Extra 300 Art.-Nr. 006146
*119,00 €

Seite 232

Piper J3 Art.-Nr. 006148
*96,00 €

Seite 233

Fokker D. VII Art.-Nr. 006143
*152,00 €

Seite 234

Space Walker Art.-Nr. 006147
*96,00 €

Seite 235

Tiger Moth Art.-Nr. 006149
*159,90 €

Seite 236

Mustang P-51D GP | EP Art.-Nr. 006151
*179,00 €

Seite 237

Air Trainer 46 Art.-Nr. 006144
*103,99 €

Seite 238

*Unverbindliche Preisempfehlung
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Zubehör Akku Master 8 Bal Art.-Nr. 066046
*23,99 €

Seite 264

Akkupack LiPo Star Turbo Art.-Nr. 
141363 - 141372
*11,22 - 35,64 €

Seite 262

*Unverbindliche Preisempfehlung

Akkupack LiPo-Racing Art.-Nr. 
141390    *49,50 €
141391    *46,90 €

Seite 262

Akkupack MicroStar Lipo Art.-Nr. 140160
*5,80€

Seite 262

Racing Pack NiMh Art.-Nr. 
140141    *21,80 €
140142    *19,80 €

Seite 262

Blei-Akkus Art.-Nr. 
404773    *25,80 €
404639    *49,99 €
404620    *33,99 €

Seite 262

Akku Mignon 2000 Art.-Nr. 141018
*2,89 €

Seite 263

Alkaline Super Cell 9V Art.-Nr. 140260
*2,38 €

Seite 263

Alkaline Super Cell AA Art.-Nr.
140266 - 140269
*0,85 - 4,59 €

Seite 263

Alkaline Super Cell AAA Art.-Nr. 
140280       *3,18 €
140281       *1,64 €

Seite 263

Balancer Adapterboard Art.-Nr. 153043
*13,80 €

Seite 261

Balsabretter 100 x 1000 Art.-Nr. 
231010 - 231018
*2,10 - 5,80 €

Seite 278

Brandschutztaschen LiPo Art.-Nr. 
141360       *9,99 €
141430     *12,99 €

Seite 264

Brandschutztasche 
Elektronik

Art.-Nr. 141431
*15,80 €

Seite 264

Camera Full HD WiFi V2 Art.-Nr. 177890
Art.-Nr. 177891
*95,90 €

Seite ??

Car LED Signallichter Art.-Nr. 505512
*27,80 €

Seite 253

Cover Coat - Dosen Art.-Nr.
231600 - 231604
*19,99 €

Seite 277

Cover Coat - Spray Art.-Nr.
231605 - 231617
*16,99 €

Seite 277

Cover Coat - Verdünner Art.-Nr. 231610
*14,99 €

Seite 277

Cover Coat - Display Art.-Nr. 231623
*299,00 €

Seite 277

E-Motoren Magnum Art.-Nr.
132208 - 134120
*23,80 -65,84 €

Seite 241

Fernsteuerung CCX 
2,4 GHz LiPo

Art.-Nr. 061201
*49,99 €

Seite 247

Fernsteuerung CCX Pro
2,4 GHz

Art.-Nr. 061200
*65,99 €

Seite 248

Fernsteuerung Compa 
2,4 GHz

Art.-Nr. 061220
*42,99 €

Seite 249

Fernsteuerung FCX 6 Pro 
Tel 2,4 GHz

Art.-Nr. 061260
Art.-Nr. 061261
*95,99 €

Seite 240

Fernsteuerung SCX 
2,4 GHz

Art.-Nr. 061172
*42,99 €

Seite 250

Flugregler Xetronic Art.-Nr.
081912 - 081970
*25,50 - 70,13 €

Seite 242

Flugsimulator easyFly4 Art.-Nr. 065160
*46,99 €

Seite 239

Folienbügeleisen
Digi Control Iron

Art.-Nr. 172130
*59,90 €

Seite 272

Folienbügeleisen
Pro Control Iron

Art.-Nr. 172140
*43,90 €

Seite 272

Folienbügeleisen
Future Iron II

Art.-Nr. 172097
*49,50 €

Seite 272

Folienbügeleisen
Pro Star

Art.-Nr. 172104
*37,50 €

Seite 272
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Folienbügeleisen
Pro Decal

Art.-Nr. 172131
*29,99 €

Seite 273

Folienbügeleisen
Future Iron III

Art.-Nr. 172145
*49,50 €

Seite 273

Ladegerät 
Charge Cell

Art.-Nr. 
153080       *9,99 €
153084     *19,99 €
153085     *23,99 €

Seite 260

Ladegerät 
Lipo 2S

Art.-Nr. 037194
*13,80 €

Seite 260

Ladegerät 
Lipo 3S

Art.-Nr. 150006
*17,99 €

Seite 260

Ladegerät USB Art.-Nr. 179948
*6,80 €

Seite 260

Ladegerät X-Peak 100 
Touch Dual USB

Art.-Nr. 153090
*159,90 €

Seite 259

Ladegerät 
X-Peak 50 Bal

Art.-Nr. 153060
*49,99 €

Seite 256

Ladegerät 
X-Peak 80 Bal

Art.-Nr. 153055
*59,90 €

Seite 257

Ladegerät 
X-Peak 80 Bal Pult Edition

Art.-Nr. 153058
*62,50 €

Seite 258

Ladegerät 
X-Peak Touch USB 2L

Art.-Nr. 153075
*82,99 €

Seite 255

LED Scheinwerfer Art.-Nr. 505284
*17,80 €

Seite 253

LiPo Save Audio LED Art.-Nr. 081805
*9,80 €

Seite 265

LiPo RX Regulator Art.-Nr. 081852
*13,99 €

Seite 242 | 265

Motor CR B3650 Art.-Nr. 081460
*44,90 €

Seite 250

Motor SH 25. X4-Black SZ Art.-Nr. 111711
*111,00 €

Seite 250

Netzgerät Art.-Nr. 151322
*65,99 €

Seite 261

Programmierkarte Art.-Nr. 081454
*25,80 €

Seite 243

Regler CR40EP Art.-Nr. 081449
*39,99 €

Seite 251

Regler CR B60S Art.-Nr. 081458
*57,99 €

Seite 251

Regler Profi  HF30 Art.-Nr. 081330
*35,99 €

Seite 251

Regler Profi  HF 40 II Art.-Nr. 081300
*44,99 €

Seite 251

rpm-Check Art.-Nr. 171202
*32,22 €

Seite 242

Servo Aqua7 Digital II MG Art.-Nr. 074431
*25,99 €

Seite 266

Servo High End 929 HMG Art.-Nr. 074420
*17,99 €

Seite 266

Servo High End 9712 MG Art.-Nr. 074416
*23,80 €

Seite 266

Servo High End Micro 9g Art.-Nr. 033212
*7,99 €

Seite 266

Servo Q7 JR Art.-Nr. 033215
*15,99 €

Seite 266

Servo High End 1318 MG Art.-Nr. 033216
*23,99 €

Seite 266

Servotester CCPM Mini Art.-Nr. 090030
*10,80 €

Seite 265

Silikon-Stoßdämpferöl Art.-Nr. 
281900 - 281910
*7,00 €

Seite 246

Silikon-Differentialöl Art.-Nr. 
281920 - 281928
*7,90 €

Seite 246

Virtual Reality-Brille Art.-Nr. 423156
*11,99 €

Seite 225

*Unverbindliche Preisempfehlung
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Crimp-Zange Art.-Nr. 194003
*16,80 €

Seite 279

Z-Zange Art.-Nr. 194019
*17,80 €

Seite 279

Lexan-Schere Art.-Nr. 281730
*3,99 €

Seite 279

Werbemittel Baseball-Mütze Art.-Nr. 185696
Art.-Nr. 185697
*7,80 €

Seite 282 / 283

Glas 
“JAMARA“

Art.-Nr. 180279
*2,99 €

Seite 282 / 283

Haftnotizblock Art.-Nr. 180182
*1,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA Fußmatte Art.-Nr. 180502
*19,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA Jacke Art.-Nr. 
181261 - 181265
*29,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA 
Jacke 3in1

Art.-Nr. 
181271 - 181277
*95,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA Kugelschreiber Art.-Nr. 180016
*0,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA Schlüsselbund Art.-Nr. 188858
*1,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA Tragetaschen Art.-Nr. 181109
*0,15 €
Art.-Nr. 181115
*0,08 €

Seite 282 / 283

JAMARA 
Veloursmatte
Car

Art.-Nr. 180503
*65,99 €

Seite 282 / 283

JAMARA 
Veloursmatte
Heli

Art.-Nr. 180501
*65,99 €

Seite 282 / 283

Notizblock A5 Art.-Nr. 180240
*1,99 €

Seite 282 / 283

Notizblock A4 Art.-Nr. 180248
*2,40 €

Seite 282 / 283

Picknick-Matte Art.-Nr. 180504
*19,80 €

Seite 282 / 283

*Unverbindliche Preisempfehlung



~ 160 - 240 mm ~ 127 - 136 g~ 80 - 85 mm ~ 110 - 115 mm

kg

BaufahrzeugSet | Construction vehicle Set 9in2

cm 39 x 9 x 26

405168

4+

24

8x 12x

in 9 verschiedenen Versionen verwandelbar
convertible into 9 different versions

2 vollwertig vormontierte Fahrzeuge enthalten
2 complete pre-assembled vehicles included

Einfache MontagE
Easy assembly

Sicherheitshinweise, Seite 5: 4+ | 2 | 4

Highlights:
• 9 verschiedene Modelle mit 2 Chassis
• Multiwerkzeug mit Rutschkuppplung
   (kein überdrehen der Schrauben)
• Robuster Kunststoff für langen Spielspaß
• Leichter Zusammenbau ohne Kraftaufwand
• Leicht zerleg- und montierbar
• Fördert die Feinmotorik und Kreativität

Lieferumfang:
• 46-Teiliges Baufahrzeugeset






